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BASYAZI

HER YERDE KAOS, 
 ÇATIŞMA, KRİZ=CHP

Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Er-
doğan, Adalet Bakanlığı görevine Akın 
Gürlek’i, İçişleri Bakanlığı görevine de 
Mustafa Çiftçi’yi uygun görerek getir-

miştir. Ülkemizin adaleti, hukuku, asayişi ve 
intizamı açısından hayırlara vesile olmasını dili-
yorum. Çünkü yeni atanan bu bakanların görev 
alanında olan bu konularda ülkemizin gerçek-
ten çözmesi ve üzerine gidilmesi gereken çok 
başlık vardır.

Özellikle Adalet Bakanlığı görevine Akın 
Gürlek’in atanması, CHP’nin tüm dengesini, 
psikolojisini bozmuştur. Geçmişte terör örgütü 
mensuplarına karşı hukuku işlettiği için; gü-
nümüzde de CHP’nin yolsuzluk ve rüşvet olay-
larında İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı olarak 
kararlı hukuk adamı duruşu sergilediği için, 
CHP tarafından istenmeyen adam konumun-
daydı. Hatta CHP öyle pervasız bir noktaya gel-
mişti ki, Akın Gürlek’i ailesi üzerinden bile teh-
dit etmişlerdi. Özgür Özel, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı noktasında, “Alın bunu buradan.” 
diye Cumhurbaşkanı Erdoğan’a sesleniyordu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan da bu sese kulak 
vererek onu Adalet Bakanı yapmıştır. Bu gö-
revlendirme hâli, CHP’ye gerçekten çok büyük 
darbe olmuş olmalı ki, Akın Gürlek’in TBMM’de 
yemin etmesinin önüne geçmek için her türlü 
provokasyonu sergilemiştir.

TBMM’de CHP provokasyonu ve yemini 
engelleme girişimi yüzünden öyle çirkin gö-
rüntüler ortaya çıkmıştır ki, TBMM’nin say-
gınlığına CHP tarafından yine bir leke daha 
sürülmüştür. Yumruklaşmalar, yerde sürük-
lenenler, “Milletin vekilleri bu mu?” sorgusunu 
yaptırmıştır. Toplumda şiddet olayları almış 
başını giderken, örnek olması gereken mil-
letvekillerinin bu hâli ayıplı ve kötü bir örnek 
olmuştur.

CHP, meydanlarda ve ekranlarda yaptığı 
tahrik ve provokasyonları TBMM’de de sürdü-
rerek Türk milletinin sırtında siyasi bir kene 
olduğunu yine ispatlamıştır.

CHP’nin millete yük olan bu hâlini, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli, “Bugün TBMM 
Genel Kurulu’nda anayasal prosedür çerçe-
vesinde yeni atanan bakanlarımızın, bilhassa 
Adalet Bakanımızın yemin merasiminin icra 
aşamasında Cumhuriyet Halk Partisi’nin kürsü 
işgaline kadar varan antidemokratik ve faşizan 
muameleleri hiçbir açıdan haklı ve mazur gö-
rülemeyecektir.

Bu tahammülsüz ve nobran tavrın ne si-
yasetle ne de demokrasiyle ilgi ve ilişkisi söz 
konusudur.

CHP’nin bozguncu ve bunalım havarisi si-
yasi tavrının Türk devlet ve yönetim hayatına 
kast etmekle birlikte millî iradeye ileri derece-
de hasım ve husumetle temellendiği açıktır.” 
sözleriyle çok net özetlemiştir.

Ey CHP… Siz TBMM’de o çirkinlikleri, provo-
kasyonları sergileyince Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan atamasından mı vazgeçecekti?

Siz ne zaman toplum düzenini bozmaktan, 
TBMM’nin saygınlığına leke getirmekten vaz-
geçeceksiniz? Sürekli bir çatışma, kaos, kriz 
üreten hâldesiniz.

Siz neden kendinizi düzeltmeden sağa sola 
saldırganlığı meslek edindiniz? 

İçine düştüğünüz çukur sizi öyle bir yok 
edecek ki, mazide sadece kötü siyasi karakte-
rinizle anılacaksınız.

‘AK Parti İl Başkanları Toplantısı'nda ko-
nuşan Erdoğan, TBMM Genel Kurulunda 

bakanların yemin etmesi öncesi yaşanan 
arbedeye tepki gösterdi. CHP'nin faşizan ve 
kibirli zihniyetine bir kez daha tanık olundu-
ğunu belirten Erdoğan, CHP’de demokratik 
anlayışın olmadığını, faşist anlayıştan vaz-
geçemeyeceklerini söyledi. 

CHP’nin, Gazi Meclisin saygınlığına göl-
ge düşürdüğünü belirten Erdoğan, "Yeni 

bakanların yemin etmesine engel olmak 
için her eşkıyalığı, milletin kürsüsünü işgal 
etmek dâhil her zorbalığı sergilediler. En-
gelleyemeyeceksiniz, durduramayacaksı-
nız. Bu gidişi durdurmaya sizin ne eliniz,  
ne gücünüz yetmez Özgür" dedi.

Daha önce olduğu gibi gelecekte de Gazi 
Meclisin mehabetine yönelik mütecaviz 

eylemler karşısında dimdik duracaklarını 
vurgulayan Erdoğan, "TBMM sizin keyfinize 
göre kavga çıkaracağınız bir eylem alanı de-
ğil. Siz, Gazi Meclise milletin hakkını, huku-
kunu savunmaya mı geldiniz, yoksa terör 
estirmeye mi?" diye konuştu.  l 08

CHP, FAŞİZAN VE KİBİRLİ

GÜCÜNÜZ YETMEZ

HEP DİMDİK DURACAĞIZ

Türkiye rüzgârı esiyor

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Mecliste yemin edecek bakanı 
metazorik yöntemlerle önlemeye 
kalkmanın asla demokraside  
yeri olmadığını söyledi. 

Türkiye’yi krizlerin çözümünde anahtar ülke konumuna getirdiklerini 
dile getiren Erdoğan, "Uluslararası siyasette Türkiye rüzgârı esiyor. Bölgesel 

krizlerin çözüm arayışında Türkiye'nin kapısı çalınıyor. Türkiye'nin ne 
diyeceği, tavrı takip ediliyor. Türkiye artık gündemi belirleyen ülke olarak 

adından söz ettiriyor" ifadelerini kullandı.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, CHP’NIN, YENI BAKANLARIN YEMIN ETMESINE ENGEL OLMAK 
IÇIN HER TÜRLÜ EŞKIYALIĞI SERGILEDIĞINI BELIRTEREK, "ENGELLEYEMEYECEKSINIZ, DURDURAMAYA-

CAKSINIZ. BU GIDIŞI DURDURMAYA SIZIN NE ELINIZ, NE GÜCÜNÜZ YETMEZ ÖZGÜR" DEDI.

CHP’NiN KORKUSU NiYE?
Bahçeli, "CHP'nin asıl derdi yolsuzluk iddialarının açık-
lığa kavuşması ve kamuoyunun her yönüyle aydınla-
tılmasıysa neden buna fırsat tanıyan bir yolu tercih et-
meyerek âdeta telaş ve endişeyle bu kavgayı seçmiştir? 
CHP neyin korkusunu yaşamakta, hangi hakikatlerin 
gün yüzüne çıkmasını engellemekte ve nelerin  
üzerini örtme uğraşındadır?" diye sordu. l 09

Adalet Bakanı Gürlek, HSK üyeleriyle ilk 
toplantısını yaptı. Gürlek, "Yeni dönemde 
de reform irademizi aynı kararlılıkta de-
vam ettireceğiz. Hukukun üstünlüğünü 
esas alan, gecikmeyen, öngörülebilen ve 
güven tesis eden bir adalet tahkim ede-
ceğiz. Özellikle geciken yargı süreçleri-
nin daha kısa sürede sonuçlanması için 
katkı sağlayacağız" dedi. l 09

Kurtulmuş, "Bu metazori, bu zorlama 
TBMM'nin mehabetine yakışmamış-

tır, Anayasa'ya aykırı bir teşebbüs ola-
rak kayıtlara düşmüştür. Yüksek per-
deden eleştirilerinizi yaparsınız ama 
benim görüşüme uymayan konuya 
zorla müdahale ederim, yaptırmam di-
yemezsiniz, bu Anayasa’ya aykırıdır, 
son derece haksız ve yersizdir ve asla 
kabul  edilemez" dedi. l 08

Milli Savunma Bakanlığı, ‘savaş ge-
milerinin satışına’ yönelik iddiaların 

gerçeği yansıtmadığını belirterek, "Ter-
sanelerimizde aynı anda 39 geminin in-
şası sürdürülmekte olup bu durum, ül-
kemizin deniz gücünü yerli ve milli 
platformlarla geliştirmeye ve yenileme-
ye yönelik kararlılığının somut bir gös-
tergesidir" açıklaması yaptı. l 07

Tarım Kredi KOOP Marketler, rama-
zan ayı sonuna kadar donuk kıyma 

ürünlerini indirimli ve sabit fiyatlarla 
satacak. KOOP Market Genel Müdürü 
Orhan Kozan, kendi tesislerinde üret-
tikleri 400 gramlık donuk kıymanın 
194 liradan, ESK ile yapılan iş birliği 
kapsamında temin edilen 1 kilogramlık 
donuk kıymanın da 485 liradan sabit  
fiyatla satılacağını söyledi. l 04

İsrail, ABD, Yunanistan ve Güney Kıbrıs Rum Kesimi'nden milletvekilleri, Türkiye’nin 
Doğu Akdeniz’deki artan gücüne karşı İsrail Meclisinde gizli bir toplantı yaptı. İsrail 
basını, Türkiye’nin bölgedeki etkisini ve yükselişini dizginlemeye yönelik 4 ülke ara-
sında Doğu Akdeniz İttifakı’nın güçlendirilmesinin görüşüldüğünü belirtti. l 10

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, ABD’nin 
müzakerelerde İran’ı zorlamasının an-

lamsız olduğunu belirterek, "ABD’nin tüm 
sorunları (İran'ın füze kapasitesi ve silahlı 
gruplara desteği) aynı anda ele almakta 
ısrar etmesi hâlinde nükleer dosyanın bile 
ilerlemeyeceğinden korkuyorum. Sonuç, 
bölgede yeni bir savaş olabilir" dedi. l 08

Merkez Bankası 
Başkanı Fatih 

Karahan, 2025 yıl 
sonunda enflasyo-
nun ara hedef olan 
yüzde 24'ün 6,9 
puan üzerinde ger-
çekleştiğini anım-

satarak, "2026 yıl sonunda enflasyo-
nun yüzde 15 ile yüzde 21 aralığında 
olacağını tahmin ediyoruz. 2027 sonu 
için ise tahminlerimiz, enflasyonun 
yüzde 6 ile yüzde 12 aralığına gerileye-
ceğine işaret ediyor" dedi. l 04

Yemini zorla
önlemeye çalışmak
demokratik değil

Erdoğan’dan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e sert tepki:

YARGILAMALAR
HIZLI BITECEK

MSB: Aynı anda
39 gemi inşaatta

MB’nin yıl sonu 
hedefi yüzde 15-21

ABD’nin ısrarı
savaş çıkarabilir

Türkiye’ye karşı ‘beyhude’ ittifak 

KOOP Market’te
fiyatlar sabitlendi

Görele’de 
Başkan
görevden 
alındı

BU GiDiSi ASLA
DURDURAMAZSIN

Adalet Bakanı Gürlek’ten ilk mesaj:

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, YENI ADALET BAKANI AKIN GÜRLEK’IN MECLISTE YEMIN TÖRENI SIRASINDA 
KÜRSÜYÜ IŞGAL EDEN CHP’LILERIN YAPTIĞI HAREKETIN, BIR ŞIDDET EYLEMI OLDUĞUNU SÖYLEDI. 

Gürlek’in, önceki görevinde İBB dâhil çok sayıda belediye 
ile ilgili yolsuzluk iddialarını soruşturan isim olduğunu 

hatırlatan Bahçeli, "O zaman CHP'nin yasal olarak ken-
disine soru sorma ve cevap alma hakkı yoktu. Gürlek’in 

yeni görevinde ise CHP’nin yasal olarak soru sorma ve 
cevap bekleme hakkı doğmuştur. Ne var ki CHP bu  

hakkı kullanmayıp, şiddete başvurmuştur" dedi.

İDDİALARI SORUŞTURAN İSİM NEYİ ÖRTMEYE ÇALIŞIYORLAR?
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TOPRAĞA İNMELİ
ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Cumhur İttifakı büyük şans
Erdoğan, "Gelecekte çok daha iyi yerlerde olacağız. Ay yıl-

dızlı al bayrağımız daha gururla dalgalanacak. Büyük ve 
güçlü Türkiye'nin ayak sesleri daha fazla duyulacak. Kızı-

lelma’mız olan Türkiye Yüzyılı kuvveden fiile geçene kadar 
durmadan çalışacağız. Türkiye'nin en büyük şansı, AK  

Parti ve Cumhur İttifakı'dır" açıklamasını yaptı.

Orhan Kozan



YEREL YÖNETİMLER2
 Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

13 ŞUBAT 2026
CUMA

Gülnar Belediyesi, gençler için 
eğitim seferberliği başlattı

Gülnar Belediyesi, eğitim alanındaki 
projelerine hız kesmeden devam 
ediyor. Gülnar Belediyesi ile Ayşe 
Dilek Eğitim Danışmanlığı arasında, 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) ve 
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na 
(YKS) hazırlanan öğrenciler için iş 
birliği protokolü imzalandı. Protokol 
kapsamında öğrencilere hem aka-
demik hem de motivasyon desteği 
sağlanacak.

İmzalanan iş birliği ile LGS 
ve YKS’ye hazırlanan gençlerin 
akademik başarılarını artırmak, 
sınav sürecinde motivasyonlarını 
güçlendirmek ve doğru yönlendir-
melerle desteklemek hedefleniyor. 

Gülnar Belediyesi, bu önemli 
süreçte öğrencilerin yanında olmaya 
devam ediyor. İş birliği çerçevesinde 
mart ve mayıs aylarında ödüllü LGS 
ve YKS deneme sınavları düzenle-
necek. Sınavlarda dereceye giren 
öğrenciler çeşitli ödüllerle teşvik 
edilecek. Buna göre; birinciye 
laptop, ikinciye tablet, üçüncüye ise 
bisiklet hediye edilecek. Destek eği-
timleri, yalnızca deneme sınavlarıy-
la sınırlı kalmayacak. Öğrencilerin 
sınav sürecini daha sağlıklı yönete-
bilmeleri, doğru çalışma teknikle-
rini öğrenmeleri ve sınav stresini 
yenebilmeleri amacıyla aylık eğitim 
seminerleri de düzenlenecek.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi 
ŞUSKİ Genel Müdürlüğü, suyun bilinçli 
kullanımını yaygınlaştırmak amacıyla 
yürüttüğü “Su Tasarrufu Kahramanları” 
projesi kapsamında dikkat çeken bir 
çalışmaya imza attı. Proje çerçe-
vesinde kent genelindeki okullarda 
su tasarrufunu konu alan tiyatro 
gösterileri düzenlendi. Şanlıurfa Su ve 
Kanalizasyon İdaresi (ŞUSKİ) Genel 
Müdürlüğü ile Şanlıurfa İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen 
“Su Tasarrufu Kahramanları” projesi, 
çocuklarda su bilincini eğlenceli ve 
kalıcı yöntemlerle aşılamayı hedefliyor. 
Proje kapsamında sahnelenen tiyatro 
gösterilerinde, suyun hayatımızdaki 

önemi, iklim değişikliğinin etkileri ve 
bilinçsiz tüketimin yarattığı riskler, 
renkli karakterler ve eğlenceli bir hikâye 
eşliğinde anlatıldı. Göbeklitepe Kültür 
ve Sanat Tiyatro ekibi tarafından sah-
nelenen gösteriye katılan öğrenciler su 
tasarrufu kurallarını hem öğrendi hem 
de keyifli vakit geçirdi. Gösteri, projenin 
hedefleri doğrultusunda çocukları 
sadece dinleyen değil, uygulayan ve 
örnek olan “su tasarrufu kahramanları” 
hâline getirmeyi amaçlıyor. Tiyatro 
etkinliğiyle çocuklar edindikleri bilgileri 
ailelerine ve çevrelerine de taşıyarak, 
evlerde ve toplumda su tasarrufu 
alışkanlıklarının yaygınlaşmasına  
katkı sağlayacak. 

Pozantı Belediyesi, ilçenin 
sosyal ve kültürel altyapısı-
nı güçlendirecek önemli bir 
yatırımı daha hayata geçiriyor. 
Üretken belediyecilik anlayı-
şıyla çalışmalarını sürdüren 
Belediye Başkanı Ali Avan’ın 
öncülüğünde, Zafer Mahal-
lesi’nde modern bir gençlik 
merkezi inşa edilecek. Yak-
laşık 22 milyon 444 bin liraya 
mal olacak proje için 27 Şubat 
2026’da ilk kazma vurulacak.

4 bin 802  
     metrekare alan

Toplam 4 bin 802 metreka-
relik alan üzerine projelendi-
rilen gençlik merkezi, ilçenin 
vizyon projeleri arasında yer 
alıyor. Tesiste 444 metreka-
relik kapalı kullanım alanı 
bulunacak. Gençlerin sosyal, 
kültürel ve eğitsel faaliyetleri-
ni gerçekleştirebileceği mer-
kez, modern mimari anlayışla 
tasarlandı.

Oyun ve aktivite  
     alanı da yer alacak

Proje kapsamında 155 
metrekarelik özel oyun ve 
aktivite alanı da oluşturu-
lacak. Gençlerin enerjilerini 
güvenli ve nitelikli ortamlarda 
değerlendirmesi hedeflenen 
merkez, sosyalleşme ve kişisel 
gelişim açısından önemli bir 
ihtiyaca cevap verecek.

7 ayda tamamlanacak
Teknik süreçleri tamam-

lanan projede inşaat çalış-
malarının 27 Şubat 2026’da 
başlaması planlanıyor. Yak-
laşık 7 ay sürmesi öngörülen 
çalışmaların ardından tesisin 3 
Ekim 2026’da tamamlanarak 
hizmete açılması hedefleniyor.

YILDIRIM’DA YEŞIL DÖNÜŞÜM HAMLESI
ULUS'TAULUS'TA  YENYENII  
YAŞAM ALANI YAŞAM ALANI 

YYÜÜKSELKSELIIYORYOR
Yıldırım Belediyesinin özgün dönü-
şüm projelerinden biri olan ve enerji 
ile su ihtiyacını kendi bünyesinden 
karşılayacak şekilde tasarlanan 
Ulus Kentsel Dönüşüm Projesi’nde 
çalışmalar aralıksız sürüyor. Ulus Ma-
hallesi’nde 12 bin 584 metrekarelik 
alanda hayata geçirilen proje, modern 
şehircilik anlayışıyla örnek bir yaşam 
alanı oluşturmayı hedefliyor.

312 bağımsız  
      bölümden oluşacak

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tarafından riskli 
alan ilan edilen bölgede, mülkiyeti 
Yıldırım Belediyesine ait alanda 
yükselen proje; 4 blok, 284 konut 
ve 28 iş yeri olmak üzere toplam 
312 bağımsız bölümden oluşacak. 
Projede ayrıca 291 araçlık otopark 
yer alacak. Sosyal donatı alanları ve 
geniş yeşil alanlarıyla dikkat çeken 
Ulus Kentsel Dönüşüm Projesi, 
mahalle sakinlerine güvenli ve 
konforlu bir yaşam sunacak.

‘Yıldırım âdeta  
      şantiye alanı gibi’

Projede devam eden çalışmaları 
yerinde inceleyen Yıldırım Beledi-
ye Başkanı Oktay Yılmaz, kentsel 
dönüşüm alanında Bursa’nın en 
tecrübeli kurumu olduklarını belirte-
rek, “Yıldırım bugün âdeta bir şantiye 
alanı gibi. 27 farklı mahallemizdeki 
286 farklı noktada kentsel dönüşüm 
çalışmamız mevcut. Kentsel dönü-
şüm çalışmalarımızı sadece binaları 
yenilemek olarak görmüyoruz. Yeni 

ulaşım arterleri, sosyal alanlar ve 
donatı alanlarıyla birlikte yeni yaşam 
alanları oluşturuyoruz” dedi.

‘Yeşil Dönüşüm’ vurgusu
Ulus Projesi’nin çevreci özellikle-

riyle öne çıktığını vurgulayan Başkan 
Yılmaz, projede ortak alanların 
aydınlatmasının güneş enerjisiyle 
sağlanacağını ifade etti. Ayrıca peyzaj 
alanlarının sulamasında kullanılmak 
üzere yağmur sularının toplanıp 

depolanacağı bir sistem kurulaca-
ğını belirten Yılmaz, elektrikli araç 
kullanımını teşvik etmek amacıyla 
şarj istasyonlarının da projede yer 
alacağını kaydetti.

Başkan Yılmaz, “Bizim ‘Yeşil Dö-
nüşüm’ diye adlandırdığımız bu proje, 
bundan sonraki çalışmalarımız için 
de örnek teşkil edecek. İnşallah Ulus 
Kentsel Dönüşüm Projemizi haziran 
ayının sonuna doğru tamamlamayı 
hedefliyoruz” diye konuştu.

Yıldırım Belediyesinin “Yeşil Dönüşüm” vizyonuyla 
başlattığı proje, modern şehircilik anlayışıyla dikkat 
çekiyor. Enerji ve suyunu kendi üreten Ulus Kentsel 

Dönüşüm Projesi, modern ve çevreci yapısıyla 
mahalleye yeni bir yaşam alanı kazandırıyor.

Pozantı’nın yeni vizyon projesi:
GENÇLIK MERKEZI
Pozantı Belediyesi, Zafer Mahallesi’nde 22 milyon 
444 bin lira maliyetle modern bir gençlik merkezi 
inşa ediyor. 27 Şubat’ta başlayacak proje, 7 ayda 
tamamlanarak gençlerin hizmetine sunulacak.

Projeye ilişkin 
açıklamada 
bulunan Pozantı 
Belediye Başkanı 
Ali Avan, gençlere 
yönelik yatırımların 
büyük önem taşı-
dığını belirterek, 
“Göreve geldiğimiz 
ilk günden bu 
yana gençlerimizi 
önceliğimiz olarak 
gördük. Eğitimden 
spora, kültürden 
sanata kadar pek 
çok alanda destek 
sağladık. Zafer 
Mahallemizde 
hayata geçirece-
ğimiz bu merkez, 
gençlerimizin hem 
sosyalleşeceği 
hem de milli ve 
manevi değer-
lerle yetişeceği 
önemli bir yaşam 
alanı olacak. Söz 
verdiğimiz tarihte 
tamamlayarak 
gençlerimize ar-
mağan edeceğiz. 
İlçemize hayırlı 
olsun” dedi.
Pozantı Beledi-
yesinin gençlere 
yönelik yatırımla-
rının önümüzdeki 
dönemde de arta-
rak devam edeceği 
bildirildi.

'Gençlerimize 
yatırım  

geleceğe  
yatırımdır'

Tiyatro ile su tasarrufu eğitimi



“Dava arkadaşı” ede-
biyatının da sonu 
gelmiştir. Sen benim 
dava arkadaşım de-

ğilsin. Sen Abdullah Öcalan’ın dava 
arkadaşısın. Bunun hesabını bize 
değil, milliyetçi-ülkücü camiaya 
vermek zorundasın. Benim dava ar-
kadaşlarım işte burada. Senin dava 
arkadaşın ise İmralı’da yatıyor.”

Terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantısı olan ve “Önderimiz Apo” 
diyen HDP ile 2019 yerel seçimle-
rinde ve 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde ittifak yapan; HDP 
ile birlikte anayasa taslakları 
hazırlayan; Afrin’de gerçekleşti-
rilen Zeytin Dalı Harekâtı’na HDP 
ile aynı çizgide karşı çıkan; hatta 
kuruluş aşamasında parti prog-
ramı taslağına “Fırat’ın ötesinin 
Kürdistan, batısının da Türkiye 
olarak kalmayacağını asla akıldan 
çıkarılmamalıdır.” şeklinde bir ifa-
deyi koydurarak sözde Kürdistan’ı 
meşrulaştıran (Sözcü ve Oda TV’de 
haberleştirilmişti) İYİ Parti’nin 
mevcut Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu, bu sözlerle afkurmuş…

İnsanda edep olmalı, ahlak 
olmalı; eğer bunlar yoksa, hiç de-
ğilse bunları hatırlatacak ve insanı 
susturacak bir hafıza olmalı…

Ama hiçbiri yok…
Eski HDP Eş Genel Başkanı Se-

lahattin Demirtaş’ın, “Bizim başa-
rımız, HDP’nin başarısıdır; ki Sayın 
Öcalan’ın çok önemsediği bir proje-
dir. Türkiye’de beraber yaşama ve 
özgür, demokratik bir birliği sağla-
ma projesidir. Kendisinin özellikle 
son 20 yılını adadığı bir projedir. Bu 
projenin başarılı olması ve benim 
şahsımda başarılı olması onu nasıl 
ve niye rahatsız etsin?” şeklindeki 
sözleri ortadayken; HDP ile siyasi 
menfaat adına ittifak ve iş birliği 
yapılırken sessiz kalan, buna des-
tek veren Müsavat Dervişoğlu’nda 
biraz hafıza olsaydı, belki bugün 
susmayı tercih ederdi, değil mi?

Terör örgütü PKK’yı dört ülke 
üzerinde tasfiye etmek amacıyla, 
örgütün kurucusu Abdullah Öca-
lan’a “PKK’nın anlam yoksunluğu 
ve aşırı tekrarı, ömrünü tamamla-
masına ve feshini gerekli kılması-
na yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik ve 
kültürel çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt verememek-
tedir. Bu koşullarda silah bırak-
ma çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumluluğunu 
üstleniyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongrenizi top-
layın; tüm gruplar silah bırakmalı 
ve PKK kendini feshetmelidir.” 
şeklinde bir açıklama yaptırılma-
sını ve bunun hayata geçmesi için 
stratejiler belirleyen Sayın Devlet 
Bahçeli’ye yönelik olarak “Abdul-
lah Öcalan’ın dava arkadaşısın” 
suçlamasına dönüştürüyorsan; o 
hâlde sırf siyasi menfaat uğruna, 
“Öcalan’ın projesi” olarak tarif 
edilen HDP ile iki kez ittifak yapmış 
olmanı nasıl izah edeceksin? Sana 
“Öcalan’ın paspası Müsavat” de-
nilse tam yeri değil mi?

Geçmişe dair pek çok örnek 
verilebilir; ancak dikkatimi özel-
likle çeken bir husus var. Aslında 
Müsavat Dervişoğlu konusunda 
herkesin meseleyi anlaması için 
bu tek başına yeterli bir örnektir.

Müsavat Dervişoğlu, “Öcalan’ın 

projesi” olan HDP ile ittifaka des-
tekleyici bir siyaset yürütürken; 
hatta bunu, HDP ile ittifak yaptık-
ları günlerde Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun “HDP’yi meşru organ olarak 
görebiliriz. Eğer bu Kürt sorunu 
çözülecekse meşru bir organla 
çözebiliriz.” dediğinde, onu “HDP’li 
TBMM Başkanvekili oturumları 
yönetiyor ve hepimiz de onun 
yönetimine katılıyor muyuz? Bu 
meşru mu, gayrimeşru mu tartış-
masına en iyi cevaptır.” sözleriyle 
desteklerken ve meşrulaştırmaya 
çalışırken, ısrarla Öcalan’ın kur-
duğu terör örgütü PKK’ya karşı 
gerçekleştirilen operasyonlara ise 
ısrarla karşı çıkmakta; bu operas-
yonları sürekli basitleştirmeye ve 
değersizleştirmeye çalışmaktadır.

Müsavat Dervişoğlu, Afrin’de 
terör örgütü PKK’ya ağır darbe 
indirilen Zeytin Dalı Harekâtı hak-
kında partisinin, “Tek adam reji-
mini kalıcı kılmaktan başka hiçbir 
amaca hizmet etmeyecek ve beka 
sorunu yaratabilecek Afrin savaş 
senaryolarına İYİ Parti tamamen 
karşıdır.” açıklamasına tepki gös-
termeyerek ve sessiz kalarak bu 
ihaneti desteklemişti.

Daha sonra da Müsavat Der-
vişoğlu, terörle mücadele kap-
samında oylanan Irak ve Suriye 
tezkerelerine karşı çıkmış olmasına 
rağmen, “Söz veriyorum, o Kandil 
denen yuvayı yerle yeksan etmez-
sem bana Kılıçdaroğlu demesinler.” 
diyen Kemal Kılıçdaroğlu’na, “Kan-
dil başka bir yer, Suriye’nin kuzeyi 
başka bir yer.” sözleriyle destek 
vererek hem çelişkili bir tutum ser-
gilemiş hem de terörle mücadeleye, 
özellikle Suriye sahasında, karşı 
çıkmalarını tescillemişti.

Terör örgütü PKK’nın en hare-
ketli olduğu ve ABD ile İsrail’in en 
yoğun yatırım yaptığı alan Suri-
ye’dir. Bu sahada, Türkiye–Suriye 
iş birliğiyle PKK/YPG/SDG’ye 
ağır darbeler indirilirken Müsavat 
Dervişoğlu ne diyordu?

“Şimdi kalkmışlar, Suriye’deki 
gelişmeleri sanki bir zafermiş gibi 
sunmaya çalışıyorlar… PKK’yı perde-
lemek için uydurdukları SDG, Fırat’ın 
batısından süpürülünce bunu ulusla-
rarası bir başarı gibi pazarlıyorlar.”

Bu sözleri daha yeni söyledi.
Beşar Esad devrildiğinde, Türk-

menlerin öncülüğünde PKK’nın 
Halep’ten temizlenmesi ve Halep 
Kalesi’ne Türk bayrağının asılma-
sı karşısında da benzer bir tavır 
sergilemişti. O gün de, “Halep 
Kalesi’ne asılan şanlı bayrağımız 
duygularımıza dokunsa da oyna-
nan oyunu ve aktörlerini görme-
mize engel değildir. Türk insanı, 
kendi vatanı ve milleti dışında 
artık hiç kimse için ölmeyecek-
tir!” ifadelerini kullanarak hem 
tarihî arka plana hem de Halep’in 
PKK’nın elinden kurtarılmasına 
yönelik stratejik mücadeleye gölge 
düşürmeye çalışmıştı.

Anlaşılan o ki Müsavat Der-
vişoğlu’na göre mesele şudur: 
Türk devletinin, terör örgütü 
PKK’nın kurucusu Öcalan’a “Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler 
tarihsel toplum sosyolojisine yanıt 
verememektedir. Tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.” şeklinde stratejik 
bir çağrı yaptırması, şiddetle karşı 

çıkılması gereken bir adımdır.
Buna karşılık, CIA ve Mossad 

gibi uluslararası istihbarat çevre-
lerinin kuklası olan ve Suriye’deki 
PKK/YPG terör yapılanmasının 
sahadaki ismi olarak öne çıkan 
Mazlum Abdi’nin güç kazanması 
ya da uluslararası meşruiyet dev-
şirmesi ise desteklenmektedir.

YPG’ye vurulan darbeyi basit-
leştirmeye çalışan Müsavat Der-
vişoğlu’nun bu bakış açısı, CHP’nin 
genel ihanet yaklaşımıyla doğru-
dan örtüşmektedir. Öte yandan, 
DEM Parti içerisindeki Ermeni ve 
Arap kökenli bazı siyasetçilerin 
Suriye/YPG meselesine çok daha 
radikal bir perspektiften yaklaş-
tıkları ve onların da CHP-İP uyumu 
dikkat çekmektedir.

Siyasi menfaati söz konusu 
olunca “Öcalan’ın projesi” olan 
HDP ile ittifaka şevkle, zevkle, 
hevesle yaklaşan; ama söz konusu 
“Öcalan’ın kurduğu” terör örgütü 
PKK’ya darbe vurulunca ken-
dinden geçen profil olan Müsavat 
Dervişoğlu, senin davan nedir 
ki Sayın Devlet Bahçeli’ye “Sen 
benim dava arkadaşım değilsin.” 
hadsizliğinde bulunuyorsun? Za-
ten sen beş yıl önce, “Bir daha asla 
ülkücüyüm ya da ülkücüydüm 
demeyeceğim. Çabamız sadece İYİ 
olmaktır.” dememiş miydin?

Senin davan, işine menfaatine 
gelince “Öcalan’ın projesi” olan 
HDP ile ittifak yapmak; işine gel-
meyince “Terörsüz Türkiye” süre-
cine karşı çıkmaktır.

2023 Cumhurbaşkanlığı seçim-
lerinden önce, YSK ve kameralar 
önünde bir muhabir sana ve diğer 
ittifak yöneticilerine, “PKK/Kan-
dil/Yeşil Sol bileşenleri Kemal 
Kılıçdaroğlu’nu destekleme kararı 
aldı. Bu gelişmeye ne diyorsunuz?” 
diye sorduğunda, filmdeki Şener 
Şen gibi “Dağılın beyler.” diyerek 
kaçan sen değil miydin?

Güneş amblemi altında eriyen 
partinin artık tutunacak bir dalı 
kalmadığı için yalnızca “Terörsüz 
Türkiye” projesine iftira atarak 
ve saldırarak ayakta kalmaya 
çalışması, Müsavat Dervişoğ-
lu’nun içinde bulunduğu çaresiz-
liğin açık bir göstergesidir.

“Bir daha asla ‘ülkücüyüm’ ya 
da ‘ülkücüydüm’ demeyeceğim. 
Çabamız sadece İYİ olmaktır.” 
demiş birinin zaten bir davadan 
söz etmesi mümkün değildir.

Suriye’de Halep Kalesi’ne 
asılan Türk bayrağının anlamını 
kavrayamayan, Suriye’de YPG’ye 
karşı yürütülen terörle mücadeleyi 
basitleştirmeye çalışan birinin 
Türk milliyetçiliği iddiası da fiilen 
tükenmiş demektir.

O halde sen neyin davasından, 
hangi davadan bahsederek MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’ye karşı 
hadsizlik yapabiliyorsun?

Sana yarın “CHP gel DEM ile 
yine ittifak yapıyoruz” dese koşa 
koşa gidecek birisin… TBMM’deki 
resepsiyon da Tuncer Bakırhan ile 
sırnaşma, yılışma hali de buna pay 
bırakmak içindi değil mi? 

Müsavat Dervişoğlu senin da-
van olsa olsa siyasi menfaat dava-
sıdır. Ahlak ve edep çoktan gitmiş 
de, bari şu hafızan için bir doktora 
görünsen olur. Bu kadar HDP/
PKK siciline rağmen bu kadar 
pişkinliğe “vallahi pes” diyoruz.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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ünyaca ünlü 
mimar ve fotoğraf 

sanatçısı Ahmet Er-
tuğ’un “Beyond the 

Vanishing Point” adlı fotoğraf 
sergisi, Trendyol Sanat’ın ana 
desteğiyle Venedik’te sanatse-
verlerle buluşuyor. Avrupa’nın 
prestijli sanat mekânlarından 
Le Stanze della Fotografia’da 
21 Şubat’ta kapılarını açacak 
sergi, 6 Nisan’a kadar ziyaret 
edilebilecek. Denis Curti’nin 
küratörlüğünde hazırlanan 
sergide, Ertuğ’un elli yılı aşkın 
süredir Avrupa ve Akdeniz 
coğrafyasında belgelediği 
mimari mirastan seçilen 29 
büyük boyutlu fotoğraf yer 
alıyor. Ayasofya’dan Pantheon’a 
uzanan seçki, Doğu ile Batı ara-
sında tarihsel ve estetik bir bağ 
kuruyor. Çoğu zaman erişimi 
kısıtlı ya da gizli kalmış mekân-
ları gözler önüne seren eserler, 
izleyiciyi mimari hafızanın 
derinliklerine davet ediyor.

Mimari hafızanın izinde
Londra Architectural Asso-

ciation School of Architecture 
mezunu olan Ahmet Ertuğ, ka-
riyeri boyunca mimariyi yalnız-
ca belgelemekle kalmayıp, onu 
bir yorumlama biçimi olarak 
ele aldı. 8×10 inç büyük format 
körüklü kamera ve film kul-
lanarak çalışan sanatçı, yavaş 
ve bilinçli bir üretim süreciyle 
çektiği fotoğraflarında mima-
rinin hem sürekliliğini hem de 
dönüşümünü görünür kılıyor.

Sergide İtalya’daki tarihi 
katedraller, saraylar, tiyatro-

lar, kütüphaneler ve müzeler 
tüm ihtişamıyla yer alırken, 
Türkiye’den tek bir eser dikkat 
çekiyor: Ayasofya’nın anıtsal 
kubbesi. Zeminden 55 metre 
yüksekte yükselen merkez 
kubbenin ve çevresindeki ya-
rım kubbelerin yer aldığı kare, 
İstanbul ile Venedik arasında 
yüzyıllara yayılan mimari 
etkileşimi simgeliyor.

Ertuğ, sergiye ilişkin de-
ğerlendirmesinde, mimarinin 
kültürler ve çağlar arasında bir 
köprü kurduğunu belirterek, 
fotoğrafı yalnızca bir belgeleme 
aracı değil, insan yaratıcılığını 
görünür kılan bir ifade biçimi 
olarak gördüğünü ifade etti.

Trendyol 
Sanat’tan destek
Türkiye’de çağdaş sanatın 

dijitalleşmesine öncülük eden 
Trendyol Sanat, bu sergiy-

le kültür-sanat alanındaki 
desteğini uluslararası boyuta 
taşıyor. 2021 yılında kurulan 
platform, 150’den fazla sa-
natçının bine yakın eserine 
ev sahipliği yaparken, genç 
ve bağımsız sanatçılara dijital 
alanda görünürlük sağlıyor.

BASE, MamutArt ve Con-
temporary Istanbul gibi önemli 
etkinliklerin partneri olan 
Trendyol Sanat, ayrıca sosyal 
sorumluluk projeleriyle de 
dikkat çekiyor. “Umut” tema-
lı koleksiyondan elde edilen 
gelirlerin depremzede öğren-
cilerin eğitimine aktarılması 
gibi projelerle sanatı toplumsal 
faydaya dönüştürmeyi hedef-
liyor. Ahmet Ertuğ’un “Beyond 
the Vanishing Point” sergisi, 
mimari mirası sanat aracılı-
ğıyla yeniden yorumlayarak 
Venedik’te kültürler arası bir 
diyaloğa kapı aralıyor.

Ahmet Ertuğ’un “Beyond the Vanishing Point” sergisi, 
Trendyol Sanat’ın ana desteğiyle 21 Şubat–6 Nisan 

tarihleri arasında Venedik’te sanatseverlerle buluşuyor. 
Ayasofya’dan Pantheon’a uzanan 29 dev fotoğraf, 
Doğu ile Batı arasında mimari bir köprü kuruyor.

Ayasofya’nın kubbesi 

VENEDIK’TE
Doğu ile Batı arasında mimari köprü

D

Kayseri'nin Pınarbaşı ilçesinde okul servisi-
nin tırla çarpışması sonucu 1 veli öldü, 6'sı 
öğrenci 7 kişi de yaralandı. Sürücüleri ve 
plakaları öğrenilemeyen minibüs ile bir tır 
Pınarbaşı-Kayseri kara yolunun 10. kilomet-
resinde çarpıştı. Çevredekilerin ihbarı üzeri-
ne kaza yerine çok sayıda polis, ambulans, 
itfaiye ve AFAD ekibi sevk edildi. Kazada 
öğrenci servisinin şoförü ile öğrenciler 
Durdu K., Hacı Ö., Muhittin K., Halil İbrahim 
Y., Ümitcan K. ve Rabia K. ile veli Hasan 
Karaca yaralandı. Sağlık ekiplerince kentteki 
hastanelere kaldırılan yaralılardan Karaca, 
yapılan müdahaleye rağmen kurtarılamadı.

Kayseri’de 
okul servisi
tırla çarpıştı: 
1 ölü, 7 yaralı

İzmir'de etkili olan sağanak hayatı 
olumsuz etkiledi. Kentte gece 

saatlerinde başlayan ve şiddetini 
artıran yağış nedeniyle araçlar yolda 
ilerlemekte güçlük çekti. Yağmura 
hazırlıksız yakalanan bazı vatandaşlar 
ise durak ve iş yerlerinin girişlerinde 
korunmaya çalıştı. Karşıyaka ilçesi 
Şemikler Mahallesi'ndeki iki apartmanın 
otoparklarını su bastı. Apartmanlardan 
birinin bodrumunda su seviyesi oldukça 
yükseldi. Bina sakinleri araçlarını oto-
parklardan çıkararak güvenli alanlara 

çekti. Apartmanda ikamet eden Azad 
Kurt, durumu yetkililere bildirdiklerini 
ancak gelen kimsenin olmadığını sa-
vundu. Bodrumun sular altında kalması 
nedeniyle mağdur olduklarını aktaran 
Kurt, “Yaklaşık 2 metre su var ve lağım 
suyu. Yani pisliği, kokusu ayrı, maddi 
zararı ayrı. İçeride kişisel eşyamız var. 
Yetkilileri arıyoruz ‘ekip yönlendiriyoruz' 
diyorlar ama gelen yok. Yetkilileri zan 
altında bırakmak istemiyoruz ama bu 
şartlarda yaşam zor. Dışarıda hâlâ yağ-
mur var. Daha da yükselebilir" dedi.

‘İzmir’de sular durulmuyor’
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Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 

Başkanı Fatih Karahan, “2026 
yılında enflasyonun, yüzde 15 
ile yüzde 21 aralığında olaca-
ğını tahmin ediyoruz. 2027 
sonu için ise tahminlerimiz, 
enflasyonun yüzde 6 ile yüzde 
12 aralığına gerileyeceğine 
işaret ediyor’’ dedi. Karahan, 
yılın ilk Enflasyon Raporu’nun 
tanıtımı amacıyla İstanbul 
Finans Merkezi’ndeki Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası 
Yerleşkesi’nde düzenlenen 
bilgilendirme toplantısında 
konuştu. Karahan, 2025 yıl 
sonunda enflasyonun ara 
hedef olan yüzde 24’ün 6,9 
puan üzerinde gerçekleştiğini 
anımsattı. Karahan, küresel 
büyüme görünümünün belir-
sizliklere rağmen dirençli bir 
seyir izlemeye devam ettiğini, 
bu nedenle dış talebe ilişkin 
varsayımlarını bir miktar yu-
karı güncellediklerini belirtti. 
Orta vadeli enflasyon tah-
minlerini açıklayan Karahan, 
şunları kaydetti: “2026 yılında 
enflasyonun, yüzde 15 ile 
yüzde 21 aralığında olacağını 
tahmin ediyoruz. 2027 sonu 
için ise tahminlerimiz, enf-
lasyonun yüzde 6 ile yüzde 12 
aralığına gerileyeceğine işaret 
ediyor. Enflasyon ara hede-
fimizi ise 2026 ve 2027 yılları 
için, sırasıyla yüzde 16 ve yüz-
de 9 olarak koruduk. 2028 yılı 
için ise ara hedefimizi yüzde 8 
olarak belirledik. Enflasyonun 
2028 yılında yüzde 8’e geri-
ledikten sonra orta vadede 

yüzde 5 seviyesinde istikrar 
kazanmasını öngörüyoruz. 
2026 yılı tahmin aralığının 
güncellenmesinde, belli başlı 
risklerin belirginleşmesi ve 
varsayım revizyonlarımızın 
yanı sıra TÜFE hesaplama 
yönteminde yapılan değişik-
likler kapsamında hizmet gru-
bunun sepet içindeki payının 
artması da rol oynadı.”

Sıkı para politikası 
Karahan, dezenflasyon sü-

recinde ara hedeflere ulaşmak 
için sıkı para politikası duru-
şunu sürdüreceklerini vurgu-
ladı. Fiyat istikrarı sağlanana 
kadar sürdürecekleri temkinli 
sıkı para politikası duruşunun 
talep, kur ve beklenti kanal-
ları üzerinden dezenflasyon 
sürecini güçlendireceğini 
kaydeden Karahan, “Fiyat is-
tikrarı sürdürülebilir büyüme 
ve toplumsal refah artışı için 
bir ön koşul niteliğindedir. Bu 
bağlamda, enflasyonu belirle-
diğimiz ara hedeflerle uyumlu 
olacak şekilde düşürmek 
için ne gerekiyorsa yapmaya 
kararlılıkla devam edeceğiz” 
diye konuştu. 

TCMB yıl sonu enflasyon 
tahminini açıkladı

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, İslam İş-

birliği Teşkilatı’nın (İİT) ulaştırma 
ve lojistik alanındaki iş birliğinin, 
insani yardımların ihtiyaç sahip-
lerine hızlı, güvenli ve kesintisiz 
şekilde ulaştırılması bakımından 
hayati bir rol üstlendiğine dikkati 
çekerek, “Ulaştırma, yalnızca 
ekonomik kalkınmanın değil, aynı 

zamanda insani dayanışmanın ve 
krizlere karşı topyekün direncin 
de temel dayanaklarından biri 
olarak öne çıkmaktadır” dedi. İs-
lam İşbirliği Teşkilatı 2. Ulaştırma 
Bakanları Konferansı, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu başkanlığında İİT’ye üye 
ülkelerin bakanlarının katılımıyla 
gerçekleştirildi.  Uraloğlu, Türki-

ye’nin uluslararası diplomasideki 
yapıcı duruşu ve kriz çözme ka-
biliyetiyle “jeostratejik bir güven 
adası” hâline geldiğini, bu nedenle 
de artık sadece Türkiye’nin jeopo-
litik konumundan değil, “küresel 
bir güven aktörü” olma özelliğin-
den söz edildiğini kaydetti. Son 
23 yılda ulaştırma ve haberleşme 
anlamında 355 milyar dolardan 

fazla yatırımı hayata geçirdiklerini 
belirten Uraloğlu, yapılan yatı-
rımlardan bahsetti. Dakar–Port 
Sudan Demiryolu Projesi ile ilgili 
Afrikalılara seslenen Uraloğlu, 
“Afrikalı kardeşlerimizin kaderini 
değiştirecek girişimlere ise her 
türlü teknik desteği vermeye 
hazır olduğumuzu belirtmek 
isterim” dedi.

‘ULAŞTIRMA, DIRENCIN TEMEL DAYANAĞIDIR’

Türkiye’nin veriye 
dayalı ilk ve tek 

müşteri teknolojileri 
şirketi Hopi ve lider 
araştırma şirketi Ipsos 
Türkiye, araştırma sek-
töründe yeni bir dönemi 
başlatacak stratejik 
iş birliğine imza attı. 
Hopi’nin milyonlarca 
kullanıcıdan gelen ger-
çek zamanlı veri gücü 
ile Ipsos Türkiye’nin 
araştırma sektöründeki köklü de-
neyimini bir araya getiren bu ortak 
metodoloji, tüketici araştırmala-
rında, erişimi zor hedef kitlelere 
gerçek zamanlı ulaşmayı sağlıyor

Kadınlar farklı yaklaşıyor
Sevgililer Günü’ne sayılı günler 

kala, tüketicilerin yüzde 48’i hedi-
ye alışverişine “evet” diyor. Hediye 
alma eğilimi yüzde 57 oranıyla 
erkeklerde daha yüksek. Kadınlar, 
Sevgililer Günü’nü yalnızca roman-
tik bir bağla sınırlamıyor. Kadınlar 
eşi ya da partneri dışında kendisi 
için de alışveriş yapıyor.

Araştırma sonuçları, alışveriş 
stratejilerindeki cinsiyet farklılı-
ğını da rakamlarla ortaya koyu-

yor. Kadınların yüzde 
38’i hediye alışverişini 
haftalar öncesinden 
planlayarak tamamlar-
ken, erkeklerde erteleme 
ve kampanya takibi daha 
yaygın. Erkeklerin %28’i 
kampanya dönemlerini 
beklemeyi tercih ediyor, 
%17’si ise alışverişi son 
günlere bırakıyor. Hopi 
CEO’su Elif Ateşok 
Şatıroğlu, Ipsos Türkiye 

ile kurulan bu stratejik iş birliğinin 
önemini belirterek, “Hopi olarak 
perakende dünyasında bir sadakat 
programı olmanın çok ötesinde, 
20 milyonu aşkın kullanıcımız-
dan gelen gerçek alışveriş ve 
etkileşim verilerini ileri analitik 
yetkinliklerle içgörüye dö-
nüştüren bir teknoloji ve veri 
platformuyuz. Ipsos Türkiye 
ile hayata geçirdiğimiz bu 
stratejik iş birliği, veri ve 
teknolojiyi köklü araştırma 
metodolojisiyle bir araya 
getirerek tüketici davra-
nışlarını çok daha hızlı, 
gerçekleştiği an ve koşullar 
çerçevesinde anlamamızı 
sağlıyor’’ diye konuştu.

Huawei'nin modern tasarımı performansla birleştiren yeni 
router modeli WiFi Mesh X3 Pro, Türkiye pazarında satışa 

sunulmasının ardından kısa süre içinde tükendi. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, satışa sunulmasının ardından iki 
gün içinde stokları tükenen ürün için sevkiyat planlaması 

hızlandırıldı.  Yeni stokların, 7-10 gün içerisinde yeniden 
satış kanallarında kullanıcılarla buluşması bekleniyor. 

"Karla kaplı dağların dinginliğinden" ilham alan 
tasarımıyla dikkati çeken cihaz, 500'den fazla 

mikro kıvrımı ve dinamik LED aydınlatma efekt-
lerini bünyesinde barındırıyor. Cihaz, teknolojik 

donanımı dekoratif bir objeye dönüştüren 
yapısıyla öne çıkıyor. Türkiye pazarında 4 yıl 

garanti süresiyle kullanıcıya sunulan HUAWEI 
WiFi Mesh X3 Pro, Wi-Fi 7 teknolojisinin 

getirdiği 3,6 Gbps teorik hız kapasitesine sahip 
bulunuyor.  Multi-Link Operation (MLO) ve 
4K-QAM teknolojileriyle veri aktarım hızını 

artıran cihaz, 120 metrekare üzerindeki evlerde 
uzak köşelere kadar bağlantı imkânı tanıyor. 

HUAWEI WIFI MESH X3 
PRO’YA YOĞUN ILGI 

arım Kredi’den 
yapılan açıklamaya 

göre, KOOP Market, 
donuk kıyma ürünüyle 

perakende sektöründe güçlü bir 
konum hedefliyor. Avrupa Birliği ül-
kelerinde yaygın olarak tercih edilen 
donuk et ürünleri, sağlıklı, kullanışlı 
ve uzun raf ömrüne sahip yapısıyla 
öne çıkıyor. KOOP Markette yer 
alacak donuk kıyma ürünleri, Et 
ve Süt Kurumunun (ESK) yüksek 
hijyen ve kalite standartlarına sahip 
tesislerinde üretiliyor. Soğuk zincir 
korunarak tüketiciye ulaştırılan 
ürünler, gıda güvenliği ve sürdürüle-
bilirlik açısından önemli bir alternatif 
sunuyor. Tarım Kredi’nin kendi 
tesislerinde ürettiği 400 gramlık 
donuk kıyma 194 liradan, ESK ile 
yapılan iş birliği kapsamında temin 
edilen 1 kilogramlık donuk kıyma 
da ramazan ayı boyunca 485 liradan 
sabit fiyatla tüketiciyle buluşacak.

‘Ramazan ayıyla  
sınırlı kalmayacak’

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen KOOP Market Genel Müdürü 
Orhan Kozan, Tarım Kredi ve ESK 
iş birliğinin uzun vadeli ve sürdü-
rülebilir bir yapıya sahip olduğu-
nu bildirdi. Kozan, söz konusu iş 

birliğiyle önemli bir adım attıklarını 
belirterek, “Tüketicimizin ürünlere 
kesintisiz erişimini sağlamak adına 
tüm hazırlıklarımızı tamamladık ve 
mağazalarımıza haftada en az iki 
kez ürün sevkiyatı gerçekleştire-
ceğiz. Piyasanın en uygun fiyatla-
rıyla sunduğumuz donuk kıyma 
ürünündeki bu uygulama, ramazan 
ayıyla sınırlı kalmayarak yıl boyunca 
devam edecek” ifadelerini kullandı. 
KOOP Market olarak ürünleri en 
uygun koşullarda tüketiciye sunma 
prensibiyle hareket ettiklerini akta-
ran Kozan, şöyle devam etti: “Sayılı 

marketimizde satışa sunduğumuz 
ESK donuk kıyma ürününü, tüke-
ticilerimizden gelen yüksek talebi 
değerlendirerek tüm şubelerimizde 
satışa sunmak için harekete geçtik. 
ESK’nin farklı illerdeki tesislerin-
de yüksek hijyen standartlarında 
üretilen bu ürünleri soğuk zinciri 
kırmadan tüketicilerimizle buluştu-
ruyoruz. Yaptığımız çalışmalar neti-
cesinde gerek tüketicinin beğendiği 
bu uygulamayı daha ileri taşımak, 
gerekse tüketiciye sağlıklı ve güve-
nilir et ürünlerini sunmak adına bu iş 
birliğine imza attık.”

Tarım Kredi KOOP Marketler, ramazan ayı sonuna kadar donuk kıyma ürünlerini in-
dirimli ve sabit fiyatlarla satışa sunacak. Uygun fiyatlarla tüketiciye sunulacak ürün-
ler, yarından itibaren Türkiye genelindeki tüm KOOP Marketlerde satışta olacak.

iNDiRiMLi VE SABiT FiYAT!
TARIM KREDi KOOP MARKETLERDEN RAMAZAN BOYUNCA

KAMPANYALAR 
HAZIR

KOOP Market Genel 
Müdürü Orhan Kozan, 

tüketicilerin endişe etme-
mesi gerektiğini, haftanın 
iki günü marketlere ürünleri 
sevk edeceklerini belirterek, 
“Ürünlerin lojistik ve muhafa-
za altyapısını sağladık. İlgili 
mağaza personellerimizden 
bilgi alarak ürünlerimizi gö-
nül rahatlığıyla tüketebilirler. 
Biz bu yıl ayrıca promosyon-
lar, tüketicilerimizin bütçe-
sini rahatlatacak, onların 
ilgisini çekecek kampanyalar 
hazırladık. Sütle, Tarım Kredi 
fabrikalarında üretilen yağla 
ve ayrıca bakliyatlarla ilgili 
kampanyalarımız tüketiciler 
tarafından mutlaka beğenile-
cek” diye konuştu.

T
TROY’DAN RAMAZAN KAMPANYASI

Türkiye’nin Ödeme 
Yöntemi TROY, ramazan 

ayına özel başlattığı kampan-
ya kapsamında, yurt içinde 
mağaza, internet ve mobil 
üzerinden yapılacak market 
alışverişlerine yüzde 10 nakit 
iade veya puan fırsatı suna-
cağını duyurdu. 12 Şubat-22 
Mart 2026’da geçerli kampan-
ya kapsamında, TROY logolu 
kart kullanıcıları yurt içinde 
mağazalardan, internetten 
veya mobilden yapacakları her 
market alışverişinde yüzde 

10, toplamda 2 bin lira nakit 
iade veya puan kazanıyor. 
Herhangi bir harcama alt limiti 
bulunmayan ve kredi kartı, 
banka kartı ya da ön ödemeli 
kart fark etmeksizin tüm 
TROY logolu bireysel kartlar 
için geçerli olan kampanyadan 
yararlanmak için kullanıcıla-
rın tek yapması gereken, TROY 
kartı sağlayan banka veya 
elektronik para kuruluşunun 
mobil uygulaması ya da diğer 
kanalları üzerinden kampan-
yaya katılım teyidini iletmek.

FATIH KARAHAN

HEDIYE ARTIK SADECE SEVGILIYE 
DEĞIL, KENDINE DE!

Elif Ateşok 
Şatıroğlu

T3 Vakfı ve Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ana yürütücülüğünde düzenlenen dünyanın en büyük 
havacılık, uzay ve teknoloji festivali TEKNOFEST, International Finance Awards 2025’te ‘En Yenilikçi 

Teknoloji Festivali’ ve ‘En Yenilikçi Havacılık & Uzay Yetenek Platformu’ ödüllerini aldı. International Finance 
Awards, gelişmekte olan piyasalara ve Avrupa’ya odaklanan International Finance dergisi tarafından 

yürütülüyor. Bu prestijli ödül platformu; sektör yeteneklerini, liderlik kapasitesini ve organizasyonların 
uluslararası değeri ile katkılarını titizlikle değerlendirerek kazananları belirliyor.

TEKNOFEST’E 
ULUSLARARASI ARENADA ÇIFTE ÖDÜL
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T.C. DENİZLİ  
9. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
ESAS NO : 2026/6 Esas sayılı dosya
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı tarafından mahkememizin;
2026/6 Esas sayılı dosyasından davalı 
Şevket Kaya aleyhine Denizli ili, 
Pamukkale ilçesi, Gürcan Mahallesi, 
1614 ada, 6 parsel sayılı taşınmaz 
hakkında kamu yararı kararı verildiği,
Kamulaştırmayı yapan kurumunDenizli 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı olduğu,
Davalının 30 gün içerisinde 
kamulaştırma işleminin iptali için idari 
yargıda iptal davası, maddi hatalara 
karşı adli yargıda düzeltim davası 
açabileceği,
Davalıların kamulaştırma işleminin 
iptali için idari yargıdan iptal davası, 
maddi hatalara karşı adli yargıda 
düzeltim davası açmak istemesi halinde 
husumeti Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı’na yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde 
idari yargıda iptal davası açtığında, dava 
açtığını ve yürütmenin durdurulması 
kararı verildiğini belgelendirip 
mahkemeye bu belgeleri vermesi, 
aksi takdirde kamulaştırma işleminin 
kesinleşeceği ve mahkemece tespit 
edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden 
kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı 
yapan Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek 
kamulaştırma bedelinin davalı adına 
açtırılacak T.C. Vakıflar Bankası Adliye 
Şubesine yatırılacağı, konuya ve 
taşınmaz malın değerine ilişkin tüm 
savunma ve delillerin ilan tarihinden 
itibaren 10 gün içinde mahkemeye yazılı 
olarak bildirilmesiilan olunur.12/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399986

DÜZCE  
3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/299 Esas
KARAR NO : 2025/384
Davacı DENGE VARLIK YÖNETİM 
ANONİM ŞİRKETİ aleyhine 
mahkememizde açılan Tasarrufun 
İptali (TBK M. 19’dan Kaynaklanan 
Tasarrufun İptali) davasının yapılan 
açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :Davanın KABULÜ ile, Davalı 
Hasan Civelek’in dava konusuDüzce ili, 
Merkez ilçesi, Ağa mahallesi 908 parsel 
sayılı taşınmazdaki hissesini davalı 
Türkan Narin’e satış yoluyla devrine 
ilişkin 23/02/2011 tarih 2977 yevmiye 
numaralı TASARRUFUN Düzce 3. icra 
Müdürlüğünün 2012/151 Esas ve Düzce 
5. icra Müdürlüğünün 2015/22159 Esas 
sayılı dosyalardaki alacağı ve fer’ileriyle 
sınırlı olmak üzere İPTALİNE, davacıya 
dava konusu anılan taşınmaza ilişkin 
işbu icra dosyası üzerinden haciz ve 
satış yetkisinin TANINMASINA, dair 
tebliğden itibaren 2 haftalık yasal 
süre içerisinde istinaf kanun yolu açık 
olarak verilen hüküm ile birlikte hüküm 
hakkında istinaf kanun yoluna başvuran 
davacı vekilinin hükmün kaldırılmasına 
ilişkin dilekçesi dosyanın taraflarından 
olan Hasan Civelek’e daha önceki 
tebligatın ilanen yapılması nedeniyle 
yeniden anılan hüküm ile birlikte davacı 
vekilinin istinaf kanun yoluna başvurma 
dilekçesinin ilanen tebliğ yapılmasına 
karar verildiğinden, hükmün ve istinaf 
dilekçesinin davalı 7.............6 T.C 
Kimlik Numaralı Hasan Civelek’e tebliğ 
yerine geçmek üzere ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399742

T.C. ACIPAYAM
SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/15 Tereke 06.02.2026 İLAN
Denizli ili, Acıpayam ilçesi,Kuyucak 
Mah. 44 Cilt, 36 hane sırada nüfusa 
kayıtlı, Hıdır ve Hayriye oğlu, 
31/03/1976 doğumlu, Kuyucak 
MahallesiKuyucak/11 Sok. No:25 
Acıpayam DENİZLİ adresinde oturur 
iken 15/11/2024 tarihinde vefat eden, 
muris Üzeyir Sözer’un mirasçılarından 
her biri tanınan süre içinde mirası 
reddettiğini veya resmi tasfiye istediğini 
ya da deftere göre veya kayıtsız şartsız 
kabul ettiklerini beyan edebileceğinden, 
muris Üzeyir Sözer’un terekesinin 
resmi tasfiyesidavası açılmıştır. Muris 
Üzeyir Sözer’e kefalet sebebiyle 
alacaklı ve borçlu olanları da dahil 
bütün alacaklılarının ve borçlularının 
son ilan tarihinden itibaren BİR ay 
içinde Mahkememizin 2025/15 Tereke 
sayılı dosyasına varsa belgeleri ile 
birlikte müracaatları ile alacak ve 
borçları (kefaletler dahil) beyan ve 
kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk 
Medeni Kanununun 621. maddesi 
gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne 
şahsen nede terekeye izafetle takip 
edemeyecekleri rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu 
TMK’nun 621. maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399357

T.C. BAKIRKÖY  
2. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/124 Esas
Davacı ABDULKADİR BALDEMİR 
tarafından davalı (İFLAS NEDENİYLE) 
TASFİYE HALİNDE OSMANLI GIDA 
İNŞAAT MALZEMELERİ TAAHHÜT 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas 
(Doğrudan Alacaklı Tarafından Talep 
Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle;
Açılan bu davanın yargılaması 
15/04/2026 günü saat 09:33’a 
bırakılmıştır.
İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca 
alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin 
ve davaya katılmak isteyenlerin ilandan 
itibaren 15 gün içinde mahkememize 
müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur. 
11.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399970

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
32. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/282 Esas
İstanbul, Fatih, İskenderpaşa, Cilt 
No:35, Hane No:2238, BSN:2’de nüfusa 
kayıtlı Safiyeddin ve Fatma Nakiye’den 
olma 11/02/1935 doğumlu, 416*****748 
T.C. Nolu, 08/08/1981 tarihinde vefat 
eden Muammer Ümit USMAN’ın 
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Geçtiğimiz günlerde 
izlediğim bir belgesel, 
yalnızca bir mühen-
dislik serüvenini değil; 

bir inancın, bir adanmışlığın 
ve bir millet idealinin hikâye-
sini anlattı. 

Baykar tarafından yayınla-
nan “Özdemir Bayraktar: Bu 
Dünyadan Bir Akıncı Geçti” 
belgeseli, sadece bir mühen-
disin hayatını değil; bir mil-
letin makûs talihini yenme 
azmini bütün gerçekliğiyle 
gözler önüne serdi.

Üç yıllık titiz bir çalışmanın 
ürünü olan belgesel; ilk kez 
gün yüzüne çıkan arşiv gö-
rüntüleri, 47 önemli ismin ta-
nıklıkları ve Türkiye’nin yakın 
tarihine ışık tutan mücadele 
sahneleriyle dikkat çekiyor. 
Ancak bu yapımı kıymetli 
kılan yalnızca teknik detaylar 
değil. Asıl mesele, bir zihniyet 
dönüşümünün hikâyesinin 
anlatılmasıdır.

Belgesel bize şunu hatırla-
tıyor: Pes etmemek, bürok-
ratik engellere karşı dimdik 
durmak ve vatan sevgisini bir 
“asker edasıyla” teknik ma-
saya taşımak mümkündür. 

Özdemir Bayraktar’ın 
ömrünü vakfettiği “tam ba-
ğımsız Türkiye” ideali, bugün 
savunma sanayinde somut 
bir karşılık bulmuştur. İm-
kânsızlıklar, kuşkular, en-
gellemeler… Hepsi birer birer 
aşılmıştır. Kendi imkânlarıyla, 
servetini ortaya koyarak, 
gerektiğinde evini satarak 
yürütülen bir mücadele… Bu 
sadece bir teknoloji başarısı 
değildir; karakterin, sabrın ve 
ahlakın zaferidir.

Belgeseli izlerken Mustafa 
Kemal Atatürk’ün şu sözü 
zihnimde yankılandı: “Vata-
nını en çok seven, görevini en 
iyi yapandır.”

Özdemir Bayraktar’ın 
hikâyesi, bu sözün mühendis-
lik alanındaki karşılığı gibidir. 
Bir zamanlar “yapılamaz” 
denilen yerli ve milli teknolo-
jiler bugün dünya sahnesinde 
konuşuluyorsa, bunun arka-
sında vazgeçmeyen bir irade 
vardır. Hep tekrar ettiğimiz 
“katma değerli üretim yok” 
serzenişi, savunma sanayinde 
fiilen tersine çevrilmiştir. Yeni 
bir çağ açılmıştır.

Ancak burada durup ken-
dimize şu soruyu sormak 
zorundayız: Savunma sanayi 
stratejikse, tarım değil midir? 

SİHA’lar sınır güvenliğini 
sağlıyorsa, tohum da gıda 
güvenliğinin sigortası değil 

midir?
Gökyüzünü koruyan tek-

noloji devrim sayılıyorsa, top-
rağı koruyan devrim neden 
aynı heyecanla konuşulma-
sın? 

Bugün dünya yeni bir ger-
çeği kabul ediyor: Gıda güven-
liği, en az savunma güvenliği 
kadar hayati bir meseledir. 
Küresel krizler, iklim değişik-
liği, su stresi ve artan nüfus; 
tarımı sıradan bir ekonomik 
faaliyet olmaktan çıkarmış, 
stratejik bir alan haline getir-
miştir.

Bu noktada, savunmadaki 
o zihniyet sıçramasını top-
rağa indirmek için somut bir 
modele ihtiyacımız vardı. İşte 
TÜME (Tarım Teknolojileri 
Kümelenmesi), tam da bu 
ihtiyacın bir sonucu olarak 
doğmuştur. Türkiye’nin gıda 
arz güvenliğini güçlendirmek 
ve tarımı teknoloji temelli bir 
üretim modeline dönüştür-
mek amacıyla kurulan bu bü-
tüncül ekosistem, Teknofest 
2025’te meyvelerini vermeye 
başladı.

TÜME; gençleri tarım 
ve teknolojiyle buluşturan 
kariyer programlarından 
Teknofest yarışmalarına, Ar-
Ge desteklerinden modern 
çiftçilik eğitimlerine kadar 
üretimin her aşamasını kap-
samaktadır. Genç üreticileri 
yatırımcılarla buluşturan bu 
yapı, Türkiye’nin yalnızca 
kendi kendine yeten değil, 
tarım teknolojileri geliştiren 
ve ihraç eden bir ülke olması 
yolundaki en büyük adımıdır.

Artık gençlerimize sadece 
gökyüzünü değil, toprağı da 
hedef göstermeliyiz. Onlara 
şunu açıkça söylemeliyiz: 
“Toprağa dokunmak teknolo-
jiye uzak kalmak değil; bizzat 
geleceği inşa etmektir.” Bu-
gün Türkiye’nin ihtiyacı sade-
ce toprağı süren değil; veriyi 
işleyen, biyoteknoloji labo-
ratuvarlarında sabahlayan, 
tarımda katma değer üreten 
“teknoloji akıncılarıdır.”

Son söz: Özdemir 
Bayraktar’ın gökyüzüne ka-
zıdığı “Yapabiliriz!” özgüveni; 
artık Türk çiftçisinin traktö-
ründe, ziraat mühendisinin 
laboratuvarında ve Anado-
lu’nun her karış toprağında 
yankılanmalıdır.

Göklerde bir Akıncı geçti. 
Savunmada bir destan yazıl-
dı. Şimdi sıra, TÜME vizyo-
nuyla toprağın akıncılarını 
yetiştirmekte. Tarım da en 
az savunma kadar stratejik-
tir. Ve bu ülkenin toprağı da 
gökyüzü kadar korunmaya 
değerdir.

Merhum Özdemir Bay-
raktar’ın aziz hatırasına ve 
bu vatana olan borcumuz; 
göklerdeki bu başarıyı topra-
ğın bereketi ve teknolojisiyle 
taçlandırmaktır.

Ruhu şad, mekânı cennet 
olsun…

GÖKLERDEKİ AKINCI 
RUHU TOPRAĞA İNMELİ

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Mutabakat zaptı, petrol ve doğal 
gaz sahalarının geliştirilmesi, 

arama potansiyeli bulunan alanların 
değerlendirilmesi ile petrol ihracat 

kapasitesi ve doğal gaz taşıma altyapısı konula-
rında, uluslararası ve bölgesel düzeyde iş birliği 
yapılmasına yönelik çerçeve ortaya koyuyor. 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığından yapılan 
açıklamaya göre, anlaşmaya ilişkin imzalar, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar'ın refakatinde, TPAO Genel Müdürü 
Cem Erdem ile bp Uluslararası Petrol ve Doğal 
Gaz İş Geliştirme Başkanı Andrew McAuslan 
tarafından, İstanbul'da düzenlenen törende atıldı. 
Bakan Bayraktar, anlaşmaya ilişkin değerlen-
dirmesinde, 2028'de yaklaşık 500 bin varil petrol 
ve doğal gaz üreten bir şirket hâline gelecek 
TPAO'nun üretimini 1 milyon varile çıkarmayı 
hedeflediklerini söyledi. İmzalanan mutaba-
kat zaptıyla TPAO ile bp arasındaki önceki iş 
birliklerini farklı sahalara ve ülkelere götürmek 
istediklerini kaydeden Bayraktar, şu ifadeleri 
kullandı: "Burada en temel, öncelikli projemiz 
Irak'ta iş birliği. Özellikle, başta Kerkük sahaları 
olmak üzere Irak'ta iş birliğine bakıyoruz. Yine 
ortak konularımızdan biri Libya. Libya'da iş 
birliğini düşünüyoruz. Orta Asya'da Kazakistan 
ve Azerbaycan'da farklı projeler noktasında da 
bu iş birliklerini değerlendireceğiz. İnanıyorum 
ki bu yıl içerisinde bunlarla ilgili somut geliş-
meleri kamuoyumuzla paylaşırız." Bayraktar, 
gelecek hafta bir anlaşma daha imzalayacakları 
bilgisini de paylaşarak, "Diğeri daha farklı bir 
anlaşma, daha somut ve net, yeri ve ülkesi belli 
bir ortaklık yapacağız. Onu da önümüzdeki hafta 
imzalamayı planlıyoruz" dedi.

Türkiye'nin milli petrol 
şirketi Türkiye Petrol-
leri Anonim Ortaklığı 
(TPAO) ile İngiliz enerji 
devi bp, petrol ve doğal 
gaz alanında stratejik iş 
birliğine yönelik muta-
bakat zaptı imzaladı.

BP iLE iMZALAR ATILDI
TPAO'DAN PETROL VE DOĞAL GAZ ADIMI! 

UKODER’DEN, KADIN IHRACATÇI SEFERBERLIĞI 
Türk iş kadınlarının dış ticaretteki varlığını güçlendirmek ama-
cıyla hazırlanan "Uluslararası Ticarette Kadın Gücü ile Kalkınma 

Projesi", İstanbul’da gerçekleştirilen etkinlikle yolculuğuna başladı. 
TİM Dış Ticaret Kompleksi’nde düzenlenen etkinlikte konuşan Ticaret 
Bakanlığı İhracat Genel Müdürü Mehmet Ali Kılıçkaya, ihracatın 2025 
yılında bir önceki yıla göre yüzde 4,5 artarak 273,4 milyar dolar ile rekor 
kırdığını belirterek, ihracatın sürdürülebilir şekilde artırılmasına yönelik 

çalışmalara devam ettiklerini söyledi. Kılıçkaya, kadın ihracatçılar ve 
kadın girişimciler başta olmak üzere ihracatın büyütülmesine yönelik 
altyapı oluşturduklarını ve bu alanda çeşitli destekler sunduklarını ifade 
etti.  Geçen yıl 33 milyar TL destek kullandırıldığını aktaran Kılıçkaya, 
yaklaşık 25 bin ihracatçının bu desteklerden faydalandığını kaydetti. Bu 
yıl için ayrılan bütçenin artırıldığını da vurgulayan Kılıçkaya, bütçenin 33 
milyar TL’sinin mal ihracatı desteklerine ayrıldığını ifade etti.

Serbest Bölgeler Kurucu ve İşleticileri Derneği (SEBKİDER) Baş-
kanı Yusuf Kılınç, serbest bölgelerde artan teknoloji yatırımları, 

Ar-Ge çalışmaları ve üretimin ihracatı güçlendirdiğini belirterek, bu yıl 
14 milyar dolarlık dış satım hedeflediklerini söyledi. Kılınç, Türkiye'de 
19 serbest bölgenin bulunduğunu, 2 bin 100'e yakın firma ve 92 bin 
civarında çalışanın yer aldığını anlattı. Geçen yıl serbest bölgelerin 12,5 
milyar dolar ihracat gerçekleştirdiğini ve ticaret hacminin 28 milyar 
500 milyon dolara ulaştığını ifade eden Kılınç, serbest bölgelerde 
ihracatın ithalatı karşılama oranının ise yüzde 142 olarak gerçekleştiğini 
kaydetti. Yusuf Kılınç, serbest bölgelerin kuruldukları günden bugüne 
kadar her zaman yükselen bir grafikle yoluna devam ettiğini, üreten, 
ihracat yapan, hem yurt dışı hem yerli firmaları içerisinde barındıran, 
yüksek teknolojiyi transfer eden, transfer ettiği yüksek teknoloji ile yerli 
sanayicinin gelişmesine katkı koyan bir model olduğunu vurguladı.

Körfezray 
projesinde 
vites yükseldi 

Kocaeli'nin ulaşım altyapısını 
güçlendirmek amacıyla hayata 

geçirilen "Körfezray" metro projesinde, 
tünel açma makinelerinin (TBM) sayısı 
artırılarak yer altındaki çalışmalar hız-
landırıldı. Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı ile Kocaeli Büyükşehir Belediyesi iş 
birliğinde yürütülen proje kapsamında, 
SEKA Devlet Hastanesi istasyon 
alanındaki çalışmalara yeni bir TBM 
daha eklendi. Kurulumu tamamlana-
rak devreye alınan makineyle birlikte, 
projede aktif olarak eş zamanlı kazı 
yapan TBM sayısı 4'e yükseldi. SEKA 
Devlet Hastanesi şantiyesinden ha-
reket eden makinelerden ikisi, 6 Eylül 
2025'ten bu yana Otogar istikametine 
doğru 24 saat esaslı çalışmasını sürdü-
rüyor. Derince Millet Bahçesi yönüne 8 
Aralık 2025'te kazıya başlayan TBM'ye 
ek olarak, kurulumu biten ikinci ma-
kinenin de faaliyete geçmesiyle, her iki 
yöne de çifter makineyle tünel açma 
işlemi ivme kazandı.

Serbest bölgelerden hedef 14 milyar dolar 

M

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), aralık ayında dış ticaret haddinin 
bir önceki yılın aynı ayına göre 7,2 puan artarak 92,4 olduğunu 

açıkladı. Buna göre; ihracat birim değer endeksi aralık ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre yüzde 13 arttı. Endeks bir önceki yılın aynı ayına 
göre gıda, içecek ve tütünde yüzde 12,1 arttı, ham maddelerde (yakıt 
hariç) yüzde 8 arttı, yakıtlarda yüzde 8 azaldı, imalat sanayinde (gıda, 
içecek, tütün hariç) yüzde 14,6 arttı. İhracat miktar endeksi aralık ayında 
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 0,4 azaldı. Endeks bir önceki 
yılın aynı ayına göre gıda, içecek ve tütünde yüzde 1,7 azaldı, ham 
maddelerde (yakıt hariç) yüzde 4,8 arttı, yakıtlarda yüzde 6,2 azaldı, 
imalat sanayinde (gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 0,5 arttı.

DIŞ TICARET HADDI 
ARALIKTA ARTTI
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5 yılda 103 bin 488 
göçmen kurtarıldı

Yaklaşık yüz 
yıl önce yayın 

hayatına başlayan 
radyo, ilk çıktığı yıllarda 
haberleşme alanında 
oldukça önemli bir 
kitle iletişim aracı oldu. 
Radyo, ilerleyen yıllarda 
yayıncılık alanını geniş-
letti ve farklı program 
içeriklerini de bünye-
sine dâhil etti. Zamanla 
teknolojide meydana 
gelen gelişmeler radyo 
dinleme alışkanlıklarını 
da etkiledi. Dijitalleş-
meyle birlikte dinleyici-
lerin radyo içeriklerine 
dijital ortamlardan di-
ledikleri zaman kolay 
erişebilmesi, dinleyici 
alışkanlıklarını şekil-
lendirmeye başladı. 
RTÜK tarafından yapı-
lan Medyametre Medya 
Kullanım Alışkanlıkları 
Araştırması'nda, yeni 
gelişmeler ışığında, 
"radyo dinleme alış-
kanlıkları" ve "dijital 
ortamlardan içerik 
dinleme alışkanlıkları" 
incelendi. Araştırma, 
Türkiye genelinde 15 
yaş ve üzeri toplam 
15 bin 766 kişinin 
katılımıyla gerçekleş-
tirildi. 13 Şubat Dünya 
Radyo Günü dolayısıyla 
Medyametre Medya 
Kullanım Alışkanlık-
ları Araştırması'ndan 
derlediği bilgilere göre, 
günlük ortalama radyo 
dinleme süresi 1 saat 40 
dakika olarak belirlendi. 
Cihaz sahiplik oranları-
na bakıldığında, evinde 
bir radyosu olanların 
oranı yüzde 14,5 olarak 
kaydedildi. 

on 
yıllarda 

Asya ile 
Afrika’da-

ki ekonomik kriz ve 
savaş gibi nedenlerden 
ülkelerini terk edip 
daha iyi yaşam umu-
duyla Avrupa’ya göç 
etmek zorunda kalan-
ların yolculuk yaptığı 
Türkiye denizlerinde, 
geçen yıl 255 arama 
kurtarma gerektiren 
yasa dışı göçmen olayı 
yaşandı. Türk deniz-
lerinde geçen yıl 7 bin 
215 göçmen kurtarıldı, 
60 kişi ölü bulundu, 2 
kişi kayboldu.  Türk 
denizlerinde arama 
kurtarma gerektiren 
yasa dışı göçmen 
olayının en fazla 
yaşandığı yıl 2015 oldu. 
2015’te 1540 yasa 
dışı göçmen olayında 
58 bin 570 kişi kur-
tarıldı, 263 göçmen 
ölü bulundu, 201 kişi 
kayboldu. 2020’de 
arama kurtarma 
gerektiren yasa dışı 
göçmen olayı 294’e 
düştü. Bu olaylarda 9 
bin 164 kişi kurtarıldı, 
45 kişi ölü bulundu, 2 
kişi yaralandı, 50 göç-
men de kayboldu. Türk 
denizlerinde 2021’de 
18 bin 529, 2022’de 30 
bin 437, 2023’te ise 23 
bin 977, 2024’te ise 
23 bin 330 göçmen 
kurtarıldı. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı 
verilerine göre 2010-
2014 yıllarında Türk 
denizlerinde 207 bin 
505 göçmen kurtarıldı. 
Arama kurtarma 
gerektiren yasa dışı 
göçmen olaylarında 
964 kişi öldü, 514 kişi 
kayıp olarak kayıtlara 
geçti. Türk denizlerin-
de arama kurtarma 
gerektiren yasa dışı 
olay sayısı 2010’da 36 
iken 2025’te 255 oldu.

Radyo dinleme 
süresi 1 saat 
40 dakika

T.C. KİLİS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Kilis 1. Sulh Hukuk Mahkemesi kararına istinaden aşağıda cins, miktar ve değerleri 
yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/29 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, MISIRCIK Mahalle/Köy, Eski Kahyalık Mevkii, 0 Ada, 
63 Parsel, Satışa konu taşınmazın fiili zemini üzerinde yeni dikilmiş durumda 1-2 
yaşlarında Antepfıstığı fidanlarının bulunduğu, kuru olarak bahçe tarımının yapıldığı 
ve sürülü durumunda olduğu, taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola 
cepheli olmayıp, taşınmaz mücavir alan sınırları ve imar planı dışındadır. Belediye 
hizmetlerinden yararlanan yerlerden değildir. Dolayısıyla arsa vasfı kazanmamıştır. 
Tarım arazisi vasfındadırlar.
Adresi : Mısırcık Köyü Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 3.200 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 576.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 13. maddesi gereği kısıtlıdır. 24. 
madde gereği toplulaştırma alanına alınmıştır. 3402 sayılı kanunun 22/a uygulamasına 
tabidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, MISIRCIK Mahalle/Köy, Delikli Kaya Mevkii, 0 Ada, 
241 Parsel, Satışa konu taşınmaz tapu kayıtlarında Sulu Tarla vasfında olsa da 
fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı ve sürülü durumunda olduğu, 
taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola cepheli olup, taşınmaz mücavir 
alan sınırları ve imar planı dışındadır. Belediye hizmetlerinden yararlanan yerlerden 
değildir. Dolayısıyla arsa vasfı kazanmamıştır. Tarım arazisi vasfındadırlar.
Adresi : Mısırcık Köyü Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 4.300 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 731.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 13. maddesi gereğince kısıtlıdır. 
24.maddesine göre toplulaştırma alanına alınmıştır. 3402 sayılı kanunun 22/a 
uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, MISIRCIK Mahalle/Köy, Kavak Yeri Mevkii, 0 Ada, 
296 Parsel, Satışa konu taşınmazın fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı 
yapıldığı ve sürülü durumunda olduğu, taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral 
yola cepheli olup, taşınmaz mücavir alan sınırları ve imar planı dışındadır. Belediye 
hizmetlerinden yararlanan yerlerden değildir. Dolayısıyla arsa vasfı kazanmamıştır. 
Tarım arazisi vasfındadır.
Adresi : Mısırcık Köyü Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 3.600 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 612.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 13.maddesi gereği kısıtlıdır. 24. 
maddesine göre toplulaştırma alnına alınmıştır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine 
tabidir. 3402 sayılı kanunun 22/a uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, MISIRCIK Mahalle/Köy, Alis Yeri Mevkii, 0 Ada, 327 
Parsel, Satışa konu taşınmazın fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı 
ve sürülü durumunda olduğu, taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola 
cepheli olup, taşınmaz mücavir alan sınırları ve imar planı dışındadır. Belediye 
hizmetlerinden yararlanan yerlerden değildir. Dolayısıyla arsa vasfı kazanmamıştır. 
Tarım arazisi vasfındadırlar.
Adresi : Mısırcık Köyü Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 11.000 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.650.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 13. maddesi gereğince kısıtlıdır. 
24.maddesine göre toplulaştırma alanına alınmıştır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine 
tabidir. 3402 sayılı kanunun 22a uygulamasına tabidir
Artırma Bilgileri

21/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399353

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:45

TOKAT 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/122
KARAR NO : 2025/314
GEREKÇELİ KARAR
DAVACI : TEİAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
VEKİLLERİ : Av. BARIŞ AYDIN - Av. SERPİL DİZMAN
DAVALILAR : 1-
20- EKREM DEMİR -33760689574 Kocatepe Mah. 25. Sokak No:17/5 Şeker Apt. 
B.PaşaKocatepe - Bayrampaşa Istanbul Avrupa Eyüp/İstanbul/Türkiye
75-
HÜKÜM:Yukarıda açıklanan nedenlerle;
DAVANIN KABULÜ İLE,
1-Tokat İli, Merkez ilçesi, Çördük Köyü, 171 ada, 2 Parsel sayılı taşınmazda davalılar 
adına kayıtlı hisselerin ; 10.07.2025 tarihli fen bilirkişisi rapor ve krokisinde IR1 harfi 
ile adlandırılan ve gri renk ile taralı olarak gösterilen 319,81m²’lik kısmının üzerinde 
davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketilehine İRTİFAK HAKKI TESİSİ İLE 
TAPUYA TESCİLİNE
2-Dava konusu Tokat İli, Merkez ilçesi, Çördük Köyü, 171 ada, 2 Parsel sayılı 
taşınmazın irtifak hakkı tesisi talep edilen 319,81 m² miktarlı kısmının irtifak 
kamulaştırma bedelinin toplam 15.954,44 TL olduğunun TESPİTİNE,
3-Tespit edilen 15.954,44 TL kamulaştırma bedelinin kararın kesinleşmesi 
beklenmeksizin peşin ve nakit olarak derhal davalılara tapu ve miras payları oranında 
ödenmesine, tespit edilen 15.954,44 TL kamulaştırma bedelinin davalılara tapudaki/
veraset ilamındaki payları oranında ödenmesi için ilgili Vakıflar Bankası şubesine 
derhal müzekkere yazılmasına, tapu kaydının ve veraset ilamlarının müzekkereye 
eklenmesine,
4-Fen bilirkişisi tarafından hazırlanan 10/07/2025 tarihli rapor ve krokisinin kararın 
eki sayılmasına,
5-Tokat Tapu Müdürlüğüne kararın bir örneğinin ve fen bilirkişisi raporu ve ekli 
krokisinin bir örneğinin gönderilmesine,
6-Kamulaştırma bedeli olarak depo edilen toplam 15.954,44 TL ‘ye dava 
açıldığıtarihindenkarar tarihine kadar kamu alacakları için uygulanan en yüksek faiz 
işletilmesine,
7-Taşınmaz üzerindekiipotek, haciz vs.olması durumunda hükmedilen bedele 
yansıtılmasına,
8-Alınması gereken 615,40 TL harç, davacı tarafından peşin olarak yatırıldığından 
yeniden harç alınmasına yer olmadığına,
9-Davanın niteliği gereği yargılama giderlerinin davacı üzerinde bırakılmasına,
10-Avrupa İnsan Hakları Mahkemesinin 12055/17 numaralı başvuru sonucu verilen 
23/10/2018 tarihli kararı ve Anayasa Mahkemesinin 2016/9364 başvuru numaralı, 
01/06/2019 gün 30791 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan kararı da göz önüne 
alınarak, davacı idare lehine vekalet ücreti takdirine yer olmadığına,
11-Karar kesinleştiğinde gider avansının kullanılmayan kısmının re’sen davacı tarafa 
iadesine,
12-Davalı Cemile Özdemir yargılamada kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden karar 
tarihinde yürürlükte bulunan Avukatlık Asgari Ücret Tarifesi’ne göre belirlenen83,09 
TL nispi vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalı Cemile Özdemir’e verilmesine,
Dair; davacı vekilinin ve davalı Cemile Özdemir vekilinin yüzlerine karşı, diğer 
tarafların yokluğunda, tescil yönünden kesin, bedel yönünden gerekçeli kararın 
tebliğinden itibaren 2 haftalık süre içerisinde Samsun Bölge Adliye Mahkemesinde 
İstinaf yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı. 09/10/2025
TASHİH KARARI
ESAS NO : 2025/122
KARAR NO : 2025/314
KARAR:
Mahkememizin hüküm kısmının 1. bendinin “1-Tokat İli, Merkez ilçesi, Çördük Köyü, 
171 ada, 2 Parsel sayılı taşınmazda davalılar adına kayıtlı hisselerin; 10.07.2025 
tarihli fen bilirkişisi rapor ve krokisinde IR1 harfi ile adlandırılan ve gri renk ile taralı 
olarak gösterilen 319,81 m²’lik kısmının üzerinde davacı Türkiye Elektrik İletim Anonim 
Şirketi lehine İRTİFAK HAKKI TESİSİ İLE TAPUYA TESCİLİNE” şeklinde tashihine, 
Dair; yapılan inceleme sonucunda dosya üzerinden karar verildi.06/11/2025
SAMSUN BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ
( ) HUKUK DAİRESİ BAŞKANLIĞINA
Sunulmak Üzere
TOKAT 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNE
İSTİNAF YOLUNA
BAŞVURAN (DAVACI) : Türkiye Elektrik İletim A. Ş. Genel Müdürlüğü
İnönü Bulvarı No:27/16 Bahçelievler/ANKARA
VEKİLİ :Av. Serpil Dizman
AÇIKLAMALARIMIZ :
1. Yukarıda Esas ve Karar numarası belirtilen davaya ilişkin Tokat 3.Asliye 
Hukuk Mahkemesi tarafından verilen Karara esas teşkil eden Bilirkişi Raporları, 
hesaplamada kullanılan yöntem ve esas alınan veriler bakımından, usul ve yasaya 
aykırı olduğundan, kararın aşağıda belirteceğimiz nedenlerle KALDIRILARAK, 
açıklamalarımız doğrultusunda ve İstinaf Mahkemenizce yapılacak yargılama sonucu 
belirlenecek kamulaştırma bedeli üzerinden davanın kabulüne karar verilmesi talep 
olunur.
2. 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunun, kamulaştırma bedelinin tespiti için açılan 
davanın 4 ay içerisinde sonuçlandırılamaması halinde tespit edilen bedele 4 
ayın sonundan itibaren kanuni faiz işletilmesine ilişkin düzenlemesi, Anayasa 
Mahkemesinin 05.04.2023 tarih ve 2022/83 E.-2023/69 K. sayılı Kararı ile iptal 
edildiğinden, Mahkeme Kararına göre kamulaştırma bedeline faiz hükmedilmesi 
yasaya aykırıdır.
3. Ayrıca, dosyada daha önce acele el koyma bedelinin tespitine ve Kamulaştırma 
Kanununun 27. maddesi uyarınca acele kamulaştırma nedeni ile dava konusu 
taşınmaza acele el konulmasına karar verilmiş, işbu 10. madde dosyasında belirlenen 
kamulaştırmabedelinden acele kamulaştırma bedeli mahsup edilmiştir. Ancak 
acele kamulaştırma işlemi bir tespit davası niteliğinde olduğundan kamulaştırma 
bedelinden acele kamulaştırma bedelinin belirlendiği yıl (ay) itibariyle mahsup 
edilmesi enflasyonist ortamda Teşekkülümüzün menfaatlerine zarar getirmektedir. 
Bu sebeple mahkemece belirlenmiş olan acele kamulaştırma bedelinin işbu davada 
güncellendikten sonra tespit edilen kamulaştırma bedelinden mahsup edilmesi 
gerekmektedir. Kararın bu yönden kaldırılmasını ve acele kamulaştırma bedelinin 
güncellenerek mahsup işleminin yapılmasını talep etme gereği doğmuştur.
NETİCE VE TALEP : Yukarda açıklanan ve kamu düzenine ilişkin nedenlerle, 
istinaf talebinin KABULÜ ile ilgili Mahkeme Kararının KALDIRILMASINA yahut 
DÜZELTİLMESİNE karar verilmesini saygılarımla vekaleten arz ve talep ederim.
Davacı Teiaş Genel Müdürlüğü Vekili Av. Serpil Dizman
Mahkememiz tarafından verilen 2025/122 Esas 2025/314 Karar sayılı gerekçeli karar 
ve aynı sayılı tashih karararı ile Türkiye Elektrik İletim A. Ş. Genel Müdürlüğü İstinaf 
Kanun Yoluna Başvuru Dilekçesi Davalı EKREM DEMİR -33760689574 ‘eTeblig 
yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399909

Daha iyi yaşam umuduyla Avrupa’ya gitmek için yola çıkanların rotası 
üzerindeki Türk denizlerinde, 5 yılda 103 bin 488 göçmen kurtarıldı. 
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SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri ve 

Bakanlık Sözcüsü Tu-
ğamiral Zeki Aktürk, 

bakanlıkta düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantı-
sında konuştu. Terörle mücade-
leye ilişkin bilgi veren Aktürk, 
"Türk Silahlı Kuvvetlerimizin 
yüksek bir disiplin ve kararlı-
lıkla sürdürdüğü operasyonel 
faaliyetleri kapsamında 5 PKK'lı 
terörist daha teslim olmuş, kalıcı 
güvenliği tesis etmek amacıyla 
sınırlarımızda ve ötesinde mayın 
ve el yapımı patlayıcı ile mağa-
ra, sığınak ve barınak tespit ve 
imha çalışmalarına devam edil-
miş, Suriye Harekât Alanlarında 
imha edilen tünel uzunluğu 757 
kilometreye ulaşmıştır" ifadele-
rini kullandı. Bakanlık tarafın-
dan, Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
"gemi satışı" iddialarına ilişkin 
de açıklama yapıldı. Dünyadaki 

ve bölgedeki her türlü gelişme-
nin takip edildiği, değerlendi-
rildiği ve savunma ve güvenliği 
için ihtiyaç duyduğu platform 
ve sistemleri nicelik ve nitelik 
bakımından eksiksiz şekilde te-
min edecek şekilde planlamalar 
yapıldığına işaret edildi.

Azami düzeyde koruma 
Açıklamada, şunlar kaydedil-

di: "Gemi inşa faaliyetlerimizin 
planlaması da Deniz Kuvvetle-
rimizin ihtiyaçlarını önceleyen, 
gemi inşa altyapımızın gelişti-
rilmesine ve ihracat fırsatlarının 
değerlendirilmesine imkân 
sağlamak suretiyle sürdürü-
lebilir bir gemi inşa ekosistemi 
oluşturmayı hedefleyen bir 
stratejiyle Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanlığı ile 
koordinasyon içinde yapılmak-
tadır. Bu çerçevede tersanele-
rimizde aynı anda 39 geminin 

inşası sürdürülmekte olup bu 
durum, ülkemizin deniz gücü-
nü yerli ve milli platformlarla 
geliştirmeye ve yenilemeye 
yönelik kararlılığının somut bir 
göstergesidir. Katar'da icra edi-
len DIMDEX-2026 fuarında TAIS 
Shipyards ile Katar merkezli 
Barzan Holdings arasında iki 
adet istif sınıfı firkteyn inşasını 
kapsayan bir mutabakat zaptı 
imzalanmıştır. Katar ve üçüncü 

ülkeler için Türk deniz sistem-
lerinin tedarikini içeren muta-
bakat kesinleşmiş bir anlaşma 
olmadığı gibi gemilerin inşa ve 
teslimat takvimi konusunda da 
bir hüküm içermemektedir. Bu 
nedenle basında yer alan iddia-
lar gerçeği yansıtmamaktadır. 
Bu konuda resmi makamlar ta-
rafından yapılacak açıklamalar 
haricinde iddia, yorum ve haber-
lere itibar edilmemelidir. Sonuç 
olarak ülkemizin güvenliği, 
egemenliği ve denizlerdeki hak 
ve menfaatleri azami düzeyde 
korunmakta, bu doğrultuda 
atılan her adım askeri ihtiyaç-
lar, milli çıkarlar ve uzun vadeli 
stratejik hedefler doğrultusunda 
titizlikle planlanmakta ve uygu-
lanmaktadır." 

M

Milli Savunma Bakanlığı, ‘savaş gemilerinin satışına’ yö-
nelik iddiaların gerçeği yansıtmadığını belirterek, "Ter-
sanelerimizde aynı anda 39 geminin inşası sürdürül-

mekte olup bu durum, ülkemizin deniz gücünü yerli ve 
milli platformlarla geliştirmeye ve yenilemeye yönelik 
kararlılığının somut bir göstergesidir" açıklaması yaptı. 

MSB: Aynı anda
39 gemi inşaatta

Kayıt dışı istihdamla 
mücadele mesajı 

MEB'den 'Öğrenme 
Etkinlikleri Seti' 

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Işıkhan, "Kayıt 

dışı istihdamla mücadelede 
2002 yılından bugüne inşa 
ettiğimiz kurumsal yapımızı 
daha da güçlendireceğiz" 
dedi.

Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
Fas'ın Marakeş şehrinde dü-
zenlenen Çocuk İşçiliğinin Or-
tadan Kaldırılması 6. Küresel 
Konferansı'na katıldı. Işıkhan, 
NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, konferansta, 
Bakanlığın bu alandaki mü-
cadelesini ve küresel alanda 
gündeme gelen konuları ele 
aldıklarını belirtti. Katılımcı 
ülkelerin temsilcilerine Tür-
kiye'nin bu alanda yürüttüğü 
etkin mücadeleyi paylaştık-
larını aktaran Işıkhan, şunları 
kaydetti: "'Çocuk İşçiliğiyle 
Mücadelede Sosyal Koruma 
Kapsamının Genişletilmesi ve 
Kayıtlılığa Geçiş: İyi Uygula-
malar ve Yenilikçi Yaklaşım-
lar' konulu panelde, çocuk 

işçiliğinin kalıcı biçimde 
ortadan kaldırılması, kayıtlı, 
güvenceli ve insana yakışır 
işlerin yaygınlaştırılması için 
politikalarımızı ve uygula-
malarımızı aktardık. Kayıt 
dışı istihdamla mücadelede 
2002 yılından bugüne inşa 
ettiğimiz kurumsal yapımızı 
daha da güçlendireceğiz. Ge-
leceğimiz olan çocuklarımızı 
korumak için küresel alanda 
da politikaların oluşturulma-
sına katkı sunmaya devam 
edeceğiz." Bakan Işıkhan, Fas 
Ekonomik Katılım, Küçük İş-
letmeler, İstihdam ve Beceriler 
Bakanı Dr. Younes Sekkouri ile 
gerçekleştirdikleri ikili görüş-
mede, bakanlıklar arasında 
sosyal güvenlik ve istihdam 
alanlarında ilişkileri kurum-
sallaştırmayı sağlayacak 
çalışmaları değerlendirdik-
lerini, bu kapsamda iki ülke 
arasında İşbirliği Mutabakat 
Zaptı akdedilmesine yönelik 
görüşleri istişare ettiklerini 
bildirdi.

Milli Eğitim Bakanlı-
ğından öğrenciler için 

bulunmaz fırsat. MEB’den 
yapılan açıklamaya göre, yeni 
modelin öğretim süreçlerine 
daha etkili yansıtılmasını 
amaçlayan etkinlikler, farklı 
sınıf düzeyleri ve dersler için 
hem öğretmenlere rehberlik 
edecek hem de öğrencilerin 
sınıf içi öğrenme süreçleri-
ne katkı sağlayacak şekilde 
tasarlandı. Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli'nin ana yak-
laşımı olan beceri temelli, 
değer odaklı ve bütüncül 
eğitim anlayışı, yayınlanan 

öğrenme etkinliklerinde 
somut uygulama örnekleriyle 
ele alındı. Amacı öğrencile-
rin bilgiyi edilgen bir şekilde 
edinmesi yerine onu günlük 
yaşamla ilişkilendirerek aktif 
öğrenene dönüşmelerini 
sağlamak olan etkinliklerin 
geliştirilmesinde, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli'nin ge-
nel eğitim yaklaşımı ve ölçme 
değerlendirme felsefesi esas 
alındı. Etkinliklerde branş 
bazlı öğrenme çıktıları, süreç 
bileşenleri, öğrenme-öğretme 
uygulamaları ve ölçme kanıt-
ları göz önünde bulunduruldu. 

Ordu'da bulunan 
İHA inceleniyor
MSB'de düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantısının 
ardından, Bakanlık tarafından 
basın mensuplarının sorularına 
cevaben açıklamalarda bulunuldu. 
Ordu sahilinde bulunan insansız 
hava aracına (İHA) ilişkin sorular 
üzerine Bakanlık tarafından,  “10 
Şubat 2026 tarihinde Ünye/Ordu'da, 
sahilde bir İHA bulunması üzerine ⁠1 
SAS timi, 11 Şubat 2026'da bölgeye 
intikal ettirilmiştir. Patlayıcı ihtiva 
etmeyen ve Rusya'ya ait olduğu 
değerlendirilen İHA, incelenmek 
üzerine Ünye Emniyet Müdürlüğüne 
teslim edilmiştir" açıklaması yapıl-
dı. Bakanlıktan Suriye'deki son du-
rumlara ilişkin yapılan açıklamada, 
“Suriye hükümeti ile SDG arasında 
30 Ocak'ta imzalanan anlaşmanın 
uygulanmasını sahada yakından 
takip etmeye devam ediyoruz" 
ifadesi kullanıldı.

Adana ve Hatay'da 6 Şubat 
2023'teki depremlerde kay-

bettikleri evlerinin yerine inşa 
edilen konutlarına yerleşen hak 
sahipleri, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın afet konutla-
rına uygun şartlarda sahip olu-
nacağına ilişkin açıklamasından 
memnuniyet duydu. Kahraman-
maraş merkezli 7,7 ve 7,6 büyük-
lüğündeki depremlerden etkile-
nen iki kentte, evleri yıkılan veya 
hasar görenlerin konutlarına 
kavuşması için Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
öncülüğünde çalışmalar yürü-
tüldü. Bu kapsamda Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığınca (TOKİ) 
birçok noktada inşa edilen yuva-
larına kurayla yerleşen afetze-
deler, yeni bir hayata başladı. Hak 
sahipleri, Cumhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı Erdoğan'ın 
dün AK Parti TBMM Grup Toplan-
tısı'ndaki konuşmasında afetten 
etkilenen 11 ildeki vatandaşların 
evlerine zorlanmadan, çok uygun 
şartlarla, faizsiz ve sabit fiyatlar-
la sahip olacağını duyurmasıyla 
sevinç yaşadı.

Şu an güvenle 
uyuyabiliyorum 
Adana'nın Çukurova ilçesine 

bağlı Şambayadı Mahallesi'ndeki 
deprem konutlarında oturanlar-

dan 60 yaşındaki Ayşe Kabacık, 6 
Şubat 2023'teki afette Huzurevle-
ri Mahallesi'ndeki ikametinin ha-
sar gördüğünü söyledi. Eşiyle zor 
günler yaşadıklarını dile getiren 
Kabacık, "O günleri hatırlamak 

bile istemiyorum. 
Bu deprem konutları yapıldı, 

şu an güvenle uyuyabiliyorum. 
En büyük rahatlığım, güvenle 
yastığa başımı koymak. Deprem 
korkum azaldı. Evler oldukça iyi 
ve kullanışlı, memnunuz" dedi. 
45 yaşındaki Serkan Sertoğlu da 
afette Güzelyalı Mahallesi'ndeki 
Belük Apartmanı'nın yıkılmasıyla 
evini kaybettiğini anlattı. 

Yeni ikametinin güzel ve 

sağlam olduğunu vurgulayan 
Sertoğlu, "Konforlu ve güvenli 
olduğunu düşünüyoruz. Fiyat-
ları aylık 10-15 bin bandında 
bekliyordum, umduğumdan çok 
daha düşük, hatta yarı fiyatı-
na rakamlar belirtilmiş. Fiyat 
olarak çok güzel. Taksit im-
kânlarının 18 yıl boyunca aynı 
fiyatta ve faizsiz olması gayet 
güzel. Peşin ödeme ise neredey-
se bedava" diye konuştu.

Ödeme planı memnuniyetle karşılandı 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 6 Şubat 2023'teki deprem-
lerden etkilenen 11 ildeki vatandaşların evlerine faizsiz ve sabit fi-

yatlarla sahip olacağını duyurması, afetzedelerin yüzünü güldürdü. 
Vatandaşlar bu kararı hem memnuniyetle hem sevinçle karşılandı.

Sektörle güçlü iş 
birlikleri sürecek

Basın İlan Kurumu 33. 
Dönem 6. Genel Kurul Top-

lantısı, Genel Müdür Abdulka-
dir Çay’ın açılış konuşmasıyla 
başladı. Yoğun bir çalışma 
dönemini geride bıraktıklarını 
belirten Çay, sektör temsil-
cileri ve kamu kurumlarıyla 
yapılan görüşmeler sayesinde 
basının ihtiyaç ve beklen-
tilerini sahadan doğrudan 
takip ettiklerini söyledi. Dijital 
dönüşümün artık ertelenebilir 
bir başlık olmadığını vurgula-
yan Çay, yapay zekâ uygula-
maları ve dijital yetkinliklerin 
haberciliğin geleceğinde 
belirleyici rol üstlendiğini ifade 
etti. Üniversitelerle yürütü-
len iş birliklerinin, sektörün 
ihtiyaç duyduğu nitelikli insan 
kaynağının yetişmesine katkı 
sağlayacağını kaydeden Çay, 
dijital yayıncılığa uyumlu yeni 
gelir modellerinin de giderek 
önem kazandığını dile getirdi.

7,5 milyar kredi limiti 
Resmî ilan ve reklam gelir-

lerinin artırılması için çalış-
malar yürüttüklerini belirten 

Çay, yayıncılığın yalnızca bu 
kaynaklara bağlı kalmaması 
gerektiğini, dijital reklamcı-
lık ve abonelik sistemlerinin 
sektörde daha fazla karşılık 
bulduğunu söyledi.  

Finansmana erişimi ko-
laylaştırmak amacıyla Kredi 
Garanti Fonu ile yapılan iş 
birliği kapsamında, 2 binden 
fazla süreli yayın için bu yıl 7,5 
milyar TL kredi limiti oluştu-
rulduğunu hatırlatan Çay, bu 
sayede basın işletmelerinin 
yatırım planlarını daha öngö-
rülebilir biçimde yapabilece-
ğini ifade etti. 

Türkiye Sigorta ile gerçek-
leştirilen iş birliğinin de basın 
çalışanlarının sosyal imkân-
larını güçlendirmeyi hedef-
lediğini belirten Çay, kurum 
olarak alınan kararların 
teoride değil sahada karşılık 
bulmasına önem verdiklerini 
vurguladı. Genel Kurul top-
lantısının, komisyon çalış-
malarının ardından yapılacak 
son oturumla tamamlanacağı 
bildirildi.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir 
Çay, basın sektörünün dijital dönüşüm, finansal 
sürdürülebilirlik ve nitelikli insan kaynağı alan-

larında güçlendirilmesi için sahada karşılığı 
olan iş birliklerinin devam edeceğini açıkladı.

ZEKI AKTÜRK

MURAT KURUM

İçişleri Bakanlığından yapılan açık-
lamada, Giresun'un Görele ilçesinin 

Belediye Başkanı Hasbi 
Dede'nin, Görele Cumhuri-
yet Başsavcılığınca "çocuğa 
karşı cinsel taciz" suçundan 
yürütülen soruşturma kap-
samında 10 Şubat'ta mah-

kemeye sevk edildiği ve Görele 1. Asliye 
Ceza Mahkemesinin kararıyla bu suçtan 
tutuklandığı belirtildi. 

Dede'nin, bu nedenle Anayasa'nın 
127'nci maddesi ile 5393 sayılı Belediye 
Kanunu'nun 47'nci maddesi uyarınca ge-
çici bir tedbir olarak İçişleri Bakanlığınca 
görevden uzaklaştırıldığı bildirildi.

GÖRELE BELEDIYE BAŞKANI DEDE’YE UZAKLAŞTIRMA 



Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, İngiltere merkezli 

Financial Times gazetesine 
gündeme ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. Hem 
ABD hem de İran'ın nükleer 
anlaşmayı sağlamak için 
uzlaşmaya hazır göründü-
ğünü belirten Fidan, ancak 
Tahran'ın balistik füze prog-
ramını da kapsayacak şekil-
de görüşmelerin genişletil-
mesinin "farklı bir savaştan 
başka bir şey getirmeyeceği" 
vurgusunu yaptı.

Fidan, ABD hükümetinin 
İran'ın tüm uranyum zengin-
leştirme faaliyetlerini son-
landırması yönündeki temel 
talepte esnek davranmaya 
hazır olduğunu belirttiğini 
de kaydetti. İran'ın "gerçek-
ten gerçek bir anlaşmaya 
varmak istediğini" belirten 
Fidan, 2015'te ABD ve diğer 
dünya güçleriyle imzaladığı 
anlaşmada olduğu gibi zen-
ginleştirme seviyelerine ve 
sıkı denetim rejimine ilişkin 
kısıtlamaları kabul edeceğini 
düşündüğünü söyledi.

ABD, İran ve bölge yetkili-
leriyle sürekli temas hâlinde 
olduklarını ifade eden Fidan, 
"Amerikalıların, açıkça be-
lirlenen sınırlar içinde İran'ın 
uranyum zenginleştirmesini 
tolere etmeye istekli görün-
meleri olumlu bir gelişme" 
diye konuştu.

Bakan Fidan, "İranlılar ar-
tık Amerikalılarla bir anlaş-
maya varmaları gerektiğini 
kabul ediyor ve Amerikalılar 
da İranlıların belirli sınırları 

olduğunu anlıyor. Onları zor-
lamaya çalışmak anlamsız" 
ifadelerini kullandı.

ABD'nin "tüm sorunları 
aynı anda ele almakta ısrar 
etmesi" ihtimaline değinen 
Fidan, "(İran'ın füze kapasite-
si ve silahlı gruplara desteği) 
Nükleer dosyanın bile ilerle-
meyeceğinden korkuyorum. 
Sonuç, bölgede yeni bir savaş 
olabilir" değerlendirmesinde 
bulundu.

Bakan Fidan, Türkiye ve 
bölgedeki diğer ülkelerin, 
İran'ın füze kapasitesi ve 
silahlı gruplara desteğini ele 
almak için "yaratıcı fikirler 
geliştirmeye çalıştıklarını" 
ve bunların "yapıcı ve etkili 
bir rol" oynayabileceğini de 
aktardı.

Fidan, ABD'nin İran'ın nük-
leer kapasitesinden "derin 
endişe" duyduğuna işaret 
ederek, "Ancak diğer konular 
bölge ülkeleriyle yakından 
ilgilidir, çünkü füzeler ve ve-
killer bölgesel güvenliği et-
kiler, küresel bir etki alanları 
yoktur" diye konuştu. (AA)
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Bakan Fidan, "İranlılar artık Amerikalılarla bir anlaşmaya varmala-
rı gerektiğini kabul ediyor ve Amerikalılar da İranlıların belirli sınır-
ları olduğunu anlıyor. Onları zorlamaya çalışmak anlamsız" dedi.

İRAN, ANLAŞMANIN 
GEREKLİLİĞİNİ ANLIYOR

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar 
Milletvekili Mehmet Taytak, İYİ Parti 

Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’na 
yönelik dikkat çeken açıklama-
larda bulundu. Taytak, son 
dönemde MHP’ye yönelik 
eleştiriler üzerinden siyaset 
yapılmasını sert sözlerle 
eleştirerek, duruş ve dava 
bilinci vurgusu yaptı.

Taytak açıklamasında, 
siyasetin günübirlik hesaplarla 

değil, ilke ve duruşla yapılması gerektiğini 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 2023 seçim 

sürecine atıfta bulunan Taytak, o 
dönemde verilen siyasi mesajların 

ve kurulan ittifakların bugün 
unutulmaya çalışıldığını 

ifade etti. Kemal Kılıçda-
roğlu’nun seçim vaatleri ve 
bazı aday tercihleri üzerin-
den eleştirilerde bulunan 

Taytak, bu süreçte sergilenen 
tavırların ülkücü hareketle 

bağdaşmadığını dile getirdi. MHP’nin siyasi 
anlayışının kişisel ve dönemsel hesaplardan 
uzak olduğunu vurgulayan Taytak, partinin ve 
Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin yaklaşımının 
günü kurtarmaya değil, nesilleri düşünmeye 
dayandığını belirtti.

Açıklamasının sonunda Dervişoğlu’na 
seslenen Taytak, yalnızca MHP’yi hedef alan 
söylemlerle siyasi zemin oluşturulamayacağını 
belirterek, “Kendi kitlenizi ayakta tutmak için 
sadece MHP’ye saldırmanın yeterli olacağını 
düşünüyorsanız yanılıyorsunuz” dedi.

MHP'li Taytak'tan, duruş ve dava bilinci vurgusu

ÇiRKEF 
SiYASETLERiNi 
YÜCE MECLiSE 
TAŞIDILAR

Cumhurbaşkanı Erdoğan, TBMM 
Genel Kurulunda bakanların 

yemin etmesi öncesi yaşanan arbe-
deye tepki gösterdi. CHP'nin faşizan 
ve kibirli zihniyetine hep beraber 
bir kez daha tanık olunduğunu ifa-
de eden Erdoğan, "Yeni bakanları-
mızın yemin etmesine engel olmak 
için her türlü eşkıyalığı, milletin 
kürsüsünü işgal etmek dahil her 
türlü zorbalığı sergilediler. Engelle-
yemeyeceksiniz, durduramayacak-
sınız. Bu gidişi durdurmaya sizin ne 
eliniz, ne gücünüz yetmez, Özgür" 
değerlendirmesinde bulundu. 
"Evet, anayasal bir hak. Yeminler 
yapıldı mı? Yapıldı. İş bitti mi? Bitti. 
Ne oldu? Ya rahat dursanız da güzel 
güzel bu yeminler yapılsa olmaz 
mıydı?" diyen Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: 

"Olurdu ama bunlarda demok-
ratik anlayış yok. Bunlar o faşist 
anlayıştan vazgeçemezler. Bunların 
iliklerine kadar sinmiş. Bozgun-
culuk yaparak, milli iradeye karşı 
edepsizlik ederek, Gazi Meclisin 
saygınlığına gölge düşürerek 
çirkin ve çirkef siyasetlerini Genel 
Kurul salonuna taşıyarak nasıl bir 
zihniyete sahip olduklarını tekrar 
gösterdiler. Bu kendini bilmezlere 
sormak lazım, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi sizin keyfinize göre kavga 
çıkaracağınız bir eylem alanı mıdır? 
Siz, Gazi Meclise milletin hakkını, 
hukukunu savunmaya mı geldiniz, 
yoksa terör estirmeye mi? Kavgayı, 
nefreti, öfkeyi, hakareti yüce 
Meclis'e taşımaktan hiç mi rahatsız 
olmuyor, hiç mi utanmıyorsunuz? 
Ana muhalefetin, siyaset kurumuna 
olan güveni dinamitleyen, Meclisin 
vakarına zarar veren, hepsinden 
öte aziz milletimizi rencide eden 
saldırılarını telin ediyor ve redde-
diyorum."

Yemin ettirmemenin 
demokraside yeri yok

C

HAKAN FIDAN

NUMAN KURTULMUŞ

CHP'nin faşizan ve kibirli zihniyetine hep beraber bir kez daha tanık olunduğunu ifade eden 
Erdoğan, "Yeni bakanlarımızın yemin etmesine engel olmak için her türlü eşkıyalığı, mille-
tin kürsüsünü işgal etmek dâhil her türlü zorbalığı sergilediler. Engelleyemeyeceksiniz, dur-
duramayacaksınız. Bu gidişi durdurmaya sizin ne eliniz, ne gücünüz yetmez Özgür" dedi.

umhurbaşkanı ve 
AK Parti Genel Baş-

kanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti 

Konferans Salonu'nda düzen-
lenen, partisinin Genişletilmiş 
İl Başkanları Toplantısı'ndaki 
konuştu. Türkiye'nin bölgesin-
deki ve dünyadaki gelişmeleri 
yakından takip ettiklerini vur-
gulayan Erdoğan, "Unutmayın 
ezberler bozuluyor. Kurumlar 
irtifa kaybediyor. Mevcut 
düzen temelden çatırdarken, 
yerine ne geleceğini kimse 
kestiremiyor. Bütün bunlara 
baktığımızda Cumhur İttifa-
kı'nın ülkemiz ve milletimiz 
açısından ne manaya geldiği 
özellikle bugünlerde daha iyi 
anlaşılıyor. Şurası tartışmasız 
bir hakikattir; belirsizlikle-
rin küresel düzeyde arttığı, 
her gün yeni bir krizin patlak 
verdiği, haklının güçlü değil, 
güçlünün haklı olduğu günü-
müz jeopolitiğinde Türkiye'nin 
en büyük şansı, AK Parti ve 
Cumhur İttifakı'dır. Tecrübeli, 
liyakatli, dürüst, çalışkan kad-
roların iş başında olmasıdır" 
ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
son 10 yıldaki hadiselerin göz-
den geçirilmesi, neler yaşa-
dıklarının ve nelerle mücadele 
ettiklerinin hatırlanması ge-
rektiğini dile getirerek, şunları 
söyledi: "Gelişmiş ülkeler dâhil 
dünyanın başka herhangi bir 
devletinin başına gelse yer-
le yeksan olacağı nice krizi 
biz başarıyla yönettik. Doğal 
afetinden savaşlara kadar 
en zorlu badirelerin üstesin-

den alnımızın akıyla geldik. 
Türkiye'yi sıcak çatışmaların 
tarafı haline getirmeye yöne-
lik tuzakların tamamını boşa 
çıkardık. Dengeli, itidalli ve 
stratejik aklı merkeze alan dış 
siyasetimizle ülkemizi krizle-
rin çözümünde anahtar ülke 
konumuna getirdik."

Türkiye rüzgârı esiyor
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel'in yabancılar karşısında 
şekilden şekile girdiğini belir-
ten Erdoğan, "Biz her alanda 
Türkiye'yi şanla, şerefle temsil 
ettik ve ettirdik. Birileri kabul 
etmeye yanaşmasa da ulusla-

rarası siyasette son yıllarda çok 
açık söylüyorum; bir Türkiye 
rüzgârı esiyor. Bölgesel kriz-
lerin çözüm arayışında Türki-
ye'nin kapısı daha sık çalınıyor. 
Türkiye'nin ne diyeceği, nasıl 
tavır alacağı dikkatle takip edi-
liyor. Türkiye gündemi belirle-
nen ülke değil, gündem belir-
leyen bir ülke olarak adından 
daha fazla söz ettiriyor" diye 
konuştu. "Henüz yeni başladık. 
Gelecekte çok daha iyi yerlerde 
olacağız" diyen Erdoğan, sözle-
rini şöyle sürdürdü: "Ay yıldızlı 
al bayrağımız daha gururla 
dalgalanacak. Yönünü ülkemi-
ze dönmüş kardeşlerimiz daha 

huzurlu olacak. Büyük ve güçlü 
Türkiye'nin ayak sesleri daha 
fazla duyulacak. Kızılelmamız 
olan Türkiye Yüzyılı kuvveden 
fiile geçene kadar durmadan, 
duraksamadan çalışmaya 
inşallah devam edeceğiz."

Millete yalan 
söylediler
Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, asrın fela-
ketini yaşadıkları 6 
Şubat depremlerinin 
izlerini 3 yıl 
gibi kısa bir 
sürede asrın 
dayanış-

masıyla büyük oranda silmeyi 
başardıklarını vurguladı.

27 Aralık'ta Hatay'da 455 
bininci afet konutunun anah-
tarlarını hak sahiplerine gönül 
huzuruyla takdim ettiklerini, 
afet konutlarının ödeme pla-
nıyla ilgili müjdeleri paylaş-
tıklarını anımsatan Erdoğan, 
şunları kaydetti: "Öncesinde 
ana muhalefet partisi, 'boş 
senet imzalatıyorlar' gibi 
zırvalarla milletimizi galeyana 
getirmeye çalıştı. 'Faizle afet 
konutu satıyorlar' diyerek mil-
letin gözünün içine baka baka 
açıkça yalan söylediler. Dep-
rem bölgesine bir çivi çakma-
dıkları hâlde bir de çıkıp abuk 
sabuk iddialarla depremzede-
lerimizi hükümetimize karşı 
kışkırtmaya çalıştılar. Bakın, 
şurası çok enteresan, 1939 
Erzincan depremi olduğunda 
dönemin iktidarı vatandaşa 
yardım namına sadece 8 çivi 
tevzi etmiş. Fakat bu 8 çivi ile 
ev inşa etmenin sırrını milleti-
mize öğretmemişti. Aradan 87 
yıl geçti. Türkiye değişti, gelişti, 
güçlendi ama CHP'nin afetle-
re karşı yaklaşımında hiçbir 

değişim yaşanmadı. Dün 8 
çivi vermeyi başarı gören 

zihniyet, bugün de çöp 
konteynerleriyle, kilit 

taşıyla sayısı bir elin 
parmaklarını geçme-
yen pikapla övünüyor. 

Depremin üzerinden 3 
yıl geçmiş, hâlâ 

ortada doğ-
ru düzgün 
eserleri 
yok." (AA)ÖZGÜR ÖZEL

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Slovenya 
Ulusal Meclis Başkanı Urska Klakocar 

Zupancic ile ortak basın toplantısı düzenledi.
Kurtulmuş, Meclis Genel Kurulunda bakanların 
yemin töreni öncesi yaşanan yumruklu kavgayla 
ilgili konuştu. Kurtulmuş, “Kürsü işgali gibi yemin 
edecek bakanı yemin ettirmemek gibi metazorik 
birtakım yöntemlerle önlemeye kalkmak asla asla 
demokrasi içinde yoktur. Bu metazori, bu zorlama 
TBMM'nin mehabetine yakışmamıştır, anayasaya 
aykırı bir teşebbüs olarak kayıtlara düşmüştür. 
Yüksek perdeden eleştirilerinizi yaparsınız ama 
benim görüşüme uymayan konuya zorla müdaha-
le ederim, yaptırmam diyemezsiniz, bu anayasaya 
aykırıdır ve asla kabul edilemez” dedi.

Kurtulmuş, şöyle devam etti: “TBMM, 
herkesin görüşünü rahatlıkla ifade edebileceği 

imkâna sahiptir. Ama asla benim görüşüme uy-
mayan konuya ben zorla müdahale ederim ve 
bunu yaptırmam diyemezsiniz. Bu, anayasaya 
da aykırıdır, demokratik teamüllere de aykırı-
dır ve asla kabul edilemez. Bu davranışın son 
derece haksız, yersiz ve Türkiye demokrasisine 
karşı yapılmış bir hareket olduğunu düşünü-
yorum. Bu metazori, bu zorlama TBMM’nin 
mehabetine yakışmamıştır, anayasaya aykırı 
bir teşebbüs olarak kayıtlara düşmüştür”

Kurtulmuş, Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu raporu ile ilgili de 
"Süreç planlandığı gibi gidiyor. Bu anlamda 
komisyonda olan bütün partilerin temsilcilerine 
raporun nihai şekli gönderilecektir. Komisyonu 
toplayarak rapor hakkındaki müzakere yapıla-
cak, oylamayla birlikte de rapor tamamlanarak, 

bu süreç bütünüyle nihayete ermiş olacaktır” 
dedi. Kurtulmuş, “Filistin meselesinin hem 
insanlığın önünde çözülmesi zorunlu olan hayati 
bir mesele hem de insanlığın bundan sonraki 
gelişimi için yol gösterici bir insanlık rehberi 
olduğuna inanıyoruz. Filistin’de hakkaniyet ve 
adalet sağlanmadan, Filistin devletinin de var 
olduğu iki devleti bir çözüm kabul edilmeden 
Orta Doğu’ya asla barış gelmeyecektir” 
açıklaması yaptı.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, Mecliste yaşanan kavgaya tepki 
göstererek, "Kürsü işgali gibi yemin edecek bakanı yemin 
ettirmemek gibi metazorik bir takım yöntemlerle önlemeye 
kalkmak asla asla demokrasi içinde yoktur" dedi.

MEHMET TAYTAK

BU GiDiSi DURDURMAYA
GUCUNUZ YETMEZ

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Kızılelmamız 
olan Türkiye Yüzyılı 
kuvveden fiile geçene 
kadar durmadan, 
duraksamadan 
çalışmaya inşallah 
devam edeceğiz" dedi.
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CHP, NEYiN 
KORKUSUNU 
YASIYOR
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Mecliste yaşanan yum-
ruklu kavgaya ilişkin, "CHP, neyin korkusunu yaşamakta, 
hangi hakikatlerin gün yüzüne çıkmasını engellemekte ve 
nelerin üzerini örtme uğraşındadır?" ifadelerini kullandı.

MHP'li Semih Yalçın, CHP'li vekillerin kürsü provokasyonuna ilişkin "CHP’li milletve-
killerinin Meclis kürsüsünü işgal teşebbüsü, sadece korku ve hazımsızlıkla açıklana-
maz. Kürsü işgali, doğrudan millî iradeyi boğmaya dönük yasa dışı bir eylemdir" dedi.

illiyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-

dımcısı Semih Yalçın, yaptığı 
yazılı açıklamada, "CHP'deki 

iç çekişmeler ve partinin provokatif eylem-
lerinin", Türkiye'yi, bölgeyi, hatta bütün 
dünyayı alakadar eden onca büyük ve önemli 
gündem konusuna rağmen kamuoyunu 
meşgul ettiğini belirterek, bunların bazı 
hakikatlerin açığa çıkarılması bakımından 
üzerinde hassasiyetle durulması gerektiğini 
ifade etti. "Keçiören Belediye Başkanı'nın 
CHP'den istifasıyla başlayan tartışmalar 
sırasında Özgür Özel'in ettiği ağza alınmaya-
cak küfürlerin CHP yönetimindeki yalakalar 
tarafından tevil ve tasdik edilmesi, ağızları 
açık bırakmıştır" ifadesini kullanan Yalçın, şu 
değerlendirmeyi yaptı:

"Devleti yönetmeye talip olan CHP'nin 
Genel Başkanı, ancak sergerdelerin ve 
sokak kabadayılarının ağzından çıkacak 
küfürlerini inkâr etmediği gibi bunu 
siyasetin doğasına hamletmekten geri 
durmamaktadır. Ar damarı çatlamış ve 
kösele yürekli siyasetçilerden mürekkep 
CHP yönetiminin, Türkiye'yi idare etmeye 
heveslenmesi ne kadar trajikomiktir. Parti 
içi sorunlarını aklıselim ve soğukkanlılıkla 
çözemeyip sövgü ve çatışma diline, baskı-
ya, şiddete başvuran CHP kurmayları için 
vatandaşlar 'Bunlar iki keçiyi güdemediği 
gibi birbirini yiyor. Devleti nasıl yönetecek-
ler?' diye sormaktadır. Kendi kurmaylarının 
iddialarında olduğu gibi CHP birinci partidir 
ama ahlaksızlık ve seviyesizlikte..."

Korku ve telaşın göstergesi
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 

tarafından Adalet Bakanlığına atanan Akın 
Gürlek ile İçişleri Bakanlığına atanan Mustafa 

Çiftçi'nin TBMM Genel Kurulunda yemin et-
mesi öncesinde yaşanan arbedeyi anımsatan 
Yalçın, şu ifadeleri kullandı:

"İçişleri ve Adalet bakanlığı görevlerine 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından yapılan atamaların doğurduğu 
hazımsızlıkla TBMM'de CHP'li milletvekil-
lerinin sergilediği kürsüyü işgal eylemi, bu 
partide şiddet ve zorbalığın bir politika biçi-
mi olarak benimsendiğini ortaya koymuştur. 
İçişleri Bakanlığına Sayın Mustafa Çiftçi'nin, 
Adalet Bakanlığına da Sayın Akın Gürlek'in 
getirilmesinin ardından Mecliste düzenle-
nen yemin töreni sırasında CHP tarafından 
gösterilen anormal tepki, korku ve telaşın 
göstergesidir. Ancak CHP'li milletvekillerinin 
Meclis kürsüsünü işgal teşebbüsü, sadece 
korku ve hazımsızlıkla açıklanamaz. Kürsü 
işgali, doğrudan milli iradeyi boğmaya 
dönük yasa dışı bir eylemdir. Bu son hadise 
göstermektedir ki CHP artık siyasi parti hüvi-
yet ve işlevinden hızla uzaklaşarak marjinal 
bir ideoloji kulübüne dönüşmüştür."

"CHP'li milletvekillerinin, TBMM'nin 
mehabetini kirletmeye yönelik kanun-
suz eylemlerini sergilerken Anayasa'ya 
aykırılık yalanına sığınmalarıysa korkunç 
bir cehalet örneğidir" ifadesini kullanan 
Yalçın, Bakanlar Gürlek ve Çiftçi'nin 
önceki görevlerinin, atama kararları Resmi 
Gazete'de yayımlanmasından itibaren sona 
erdiğini ve bakanlık vazifelerinin anayasal 
seviyede hukuki meşruiyet kazandığını 
kaydetti. Yalçın, açıklamasına şöyle devam 
etti: "CHP, Türk siyasetinin gerginlik ve 
kavga çıkarma heveslisi, haylaz, kumarbaz 

ve mirasyedi çocuğudur. CHP'de mafyalaşma 
vardır, kurmayları da mafya ileri gelenleri 
gibi hareket etmektedir. CHP içindeki klik ve 
hizip kazanları fokur fokur kaynamaktadır. 
Başlarındaki Özgür Özel de partisinde olup 
bitenlerle baş edemediği için aşırı huzursuz, 
pürhiddet, sinirli ve haşin konuşmalar 
yapmaktadır. CHP'deki gürültünün volümü 
o kadar yüksektir ki Özel'in ağzından çıkanı 
kulağı, klavyesinden çıkanı telefonu duyma-
maktadır. Özgür Özel, Keçiören Belediye Baş-
kanı'nın istifasının siyasi sonuçları olacağını 
ve milliyetçi/muhafazakâr oyların yolunun 
CHP'ye kapanmakta olduğunu dehşetle 
görmekte, hissetmektedir. Özel'in huşuneti, 
küfürbazlığı biraz da bundandır."

Bu kez çatlak büyük
CHP'den şu ana kadar 18 belediye baş-

kanı, 93 meclis üyesinin istifa ettiğini ancak 
CHP Genel Başkanı Özel'den "tık çıkmadı-
ğını" ifade eden Yalçın, açıklamasını şöyle 
sürdürdü: "Lakin bu kez çatlak büyüktür. 
CHP içindeki kavganın psikolojisi, ekonomik 
saik ve tepkilerle verilmiş emanet oyların, 
birer birer CHP'yi terk etmeye başladığı 
hakikatine işaret etmektedir. CHP'nin yerel 
seçim sosyolojisini oluşturan dinamikler da-
ğılmakta, siyasi yapbozlar parçalanmaktadır. 
CHP'nin bütün yamaları yırtılmaya, dikişleri 
ayrılmaya başlamış, defoları ortaya çıkmıştır. 
Halkın ekonomik kaygılarını istismar ederek 
yürüttükleri siyasi ithalat rejimi, yerini 
istifa ve ihraçlara, kiralık oy kombinalarının 
boşalmasına bırakmıştır.

 Partinin her kademesinde devşirmelerle 
müfrit ve eski tüfekler arasında baş gösteren 
doku uyuşmazlığı, büsbütün su yüzüne 
çıkmıştır. Partiye rüzgâr getirmesi için bazı 
mevkilere monte edilen siyaset fırıldaklarının 
dişlileri dağılmış, milleri fırlamıştır. CHP'nin 
bünyesi, kemikleşmiş biyolojik ve ideolojik 
yapıya eklemlenemeyen yabancı hücreleri 
reddetmektedir. CHP'deki bu kaynama ve 
yapay sitokinez yani uyumsuz hücre bile-
şenlerinin ayrılması olgusu, ileride sandığa 
da yansıyacaktır. CHP'de aslına rücu etme ve 
yüzde 25 yapısına dönüş süreci başlamıştır. 
Tatlı iktidar hülyaları suya düşmüş, renkli 
rüyalar simsiyah kâbusa dönmüştür. Özgür 
Özel'i uykusuz ve küfürbaz eden asıl sebep 
işte budur." (AA)

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
HSK'ya gelişinde Başkanve-

kili Fuzuli Aydoğdu, Birinci Daire 
Başkanı Turan Kuloğlu ve üyeler 
tarafından karşılandı.

Toplantıda konuşan Bakan Gür-
lek, “Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde 23 yılda yargı teşkilatı-
mızın güçlendirilmesi adına 
önemli reformlar hayata 
geçirildi. Mevzuat altya-
pımız geliştirildi. İnsan 
kaynağımız nitelik ve 
nicelik bakımından 
güçlendirildi. Fiziki 
ve teknolojik imkân-
larımız önemli ölçüde 
artırıldı. Tüm bu adımlar 
adalet hizmetlerinin daha 
hızlı ve daha erişilebilir sunulması 
amacıyla yapılmıştır” dedi.

HSK’nın, yargı bağımsızlığı ve 
tarafsızlığının teminatı olduğunu 
kaydeden Bakan Gürlek, "Hâkimler 
ve Savcılık Kurulu, yargı bağım-
sızlığı ve tarafsızlığının teminatı 

olan önemli kurumlardan biridir. Bu 
bilinçle liyakat, ehliyet ve mesleki 
yeterliliği esas alan, şeffaf, öngörü-
lebilir yönetim anlayışını kararlılıkla 
sürdürüleceğiz. Yeni dönemde de 
reform irademizi aynı kararlılıkta de-
vam ettireceğiz. Hukukun üstünlü-
ğünü esas alan, gecikmeyen, öngö-

rülebilen ve güven tesis eden 
bir adalet tahkim edeceğiz. 

Bu vesileyle yeni dönem-
de ilk kurul toplantı-
sının hayırlara vesile 
olmasını temenni edi-
yorum” diye konuştu. 

Adalet Bakanı Gürlek, 
konuşmasını şöyle sür-

dürdü: “Ben hâkim savcı 
kökenli olduğum için 

arkadaşlarımızın, teşkilatımızın tüm 
eksikliklerini iyi biliyorum. Burada 
da Hâkimler Savcılar Kurumumuz ile 
inşallah önemli adımlar atacağımızı, 
özellikle geciken yargı süreçlerinin 
daha kısa sürede sonuçlanması için 
katkı sağlayacağız.”

HP Lideri Devlet 
Bahçeli, yeni Adalet 

Bakanı Akın Gür-
lek’in Mecliste yemin 

töreni sırasında kürsüyü işgal 
eden CHP’lilerin yaptığı hare-
ketin, bir şiddet eylemi olduğu-
nu söyledi. 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi 
ve Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
Genel Kurulda yemin etti. Tö-
rende büyük gerginlik yaşandı. 
2 bakanın yemin töreni öncesi 
yaşanan sözlü tartışma yum-
ruklu kavgaya dönüştü. Mec-
liste yaşanan arbedede CHP 
milletvekili Mahmut Tanal'ın 
burnu kanadı.

TBMM'de yaşanan olaylara 
ilişkin CNN TÜRK'e özel açık-
lamalarda bulunan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, şu ifadeleri 
kullandı: "Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
atama kararının ardından 
yemin ederek görevine başla-
yan Adalet Bakanı Sayın Akın 
Gürlek'e yönelik Cumhuriyet 
Halk Partisi'nin milli irade-
nin tecelligâhı olan Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde ser-
gilediği haksız ve yakışıksız 
tutum malum olmuştur. Aynı 
zamanda da çok yönlü olarak 
sorgulanmaya muhtaç bir hâli 
yansıtmıştır. 

Sayın Akın Gürlek, Adalet 
Bakanlığı görevine atanma-
dan önce İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı görevini yürüt-
mekteydi. Görev süresi bo-
yunca da İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanı olmak üzere 
çok sayıda belediyeyi ilgilen-
diren yolsuzluk iddialarını 
soruşturan isimdi. Bu görevde 
bulunuyorken CHP'nin yasal 
olarak kendisine soru sorma ve 
dolayısıyla cevap alma hakkı 
bulunmuyordu. Sayın Akın 
Gürlek, yemin ederek görevine 
başladıktan hemen sonra ise 
Cumhuriyet Halk Partisi'nin 
Anayasa ve Meclis İç Tüzüğü 
hükümleri gereğince kendisine 
soru sorma ve cevap bekleme 
hakkı doğmuştur."

CHP, nelerin üzerini 
örtme uğraşındadır?
MHP Lideri Bahçeli şöyle 

devam etti: "Hatta bu esnada 
CHP grubunun kendi fikirlerini 
de Meclise açıkça paylaşarak 
kamuoyunu bilgilendirmeleri-
ne de imkân tanınmıştır. Ne var 
ki CHP grubu bu hakkı ve usulü 
kullanmayıp Mecliste şiddete 
varan ve asla Gazi Meclisimizin 
saygınlığıyla bağdaşmayan bir 

tutum takınarak yakışıksız ey-
lemlerle şiddete başvurmuştur. 

CHP'nin asıl derdi yolsuzluk 
iddialarının açıklığa kavuşması 
ve kamuoyunun her yönüy-
le aydınlatılmasıysa neden 
buna fırsat tanıyan bir yolu 
tercih etmeyerek âdeta telaş 
ve endişeyle bu kavgayı seç-
miştir? CHP, neyin korkusunu 
yaşamakta, hangi hakikatlerin 
gün yüzüne çıkmasını engelle-
mekte ve nelerin üzerini örtme 
uğraşındadır?"

?

BAKAN GÜRLEK, HSK'DA ILK TOPLANTISINI YAPTI
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SEMIH YALÇIN

İZZET ULVI YÖNTER

SPOR KULÜPLERiMiZ SiYASET ÜSTÜ KALMALI
Semih Yalçın, Özel'in sövgülerle kendi 
belediye başkanına saldırmasının, par-

tinin "çirkin bir yüzünü" de ele verdiğini be-
lirterek, şunları kaydetti: "Milyonlarca CHP'li 
seçmen, partisinin vesayetçi, tahammülsüz, 
hoşgörüsüz, siyasi seviye ve nezaketten yok-
sun Genel Başkanının utanmazlığı karşısında 
derinden sarsılmıştır. Özgür Özel, Türkiye'nin 

siyaset sosyolojisinde moderatör değil, 
separatör yani birleştirip yöneten değil, 
ayrıştırıp dağıtan genel başkan tipine çarpıcı 
bir örnek olarak öne çıkmıştır. Hizipçi Genel 
Başkanlık tarzı zaten CHP'nin geleneklerinde 
vardır. Bu gelenek, şimdi Özgür Özel eliyle 
büyütülerek sürdürülmektedir. Özel'in, 
güzide Ankaragücü spor kulübünü siyasetine 

malzeme etmesi de başka istismarcı ve 
çarpık anlayışın ürünüdür. CHP'nin, hiçbir 
spor kulübünü siyasete bulaştırmaya hakkı 
yoktur. Spor kulüplerimiz, siyasetler üstü 
kalmalıdır. İktidar halüsinasyonu görüp 
siyaset kulvarında aşırı hız yapan CHP, böyle 
frensiz yol almaya devam ederse sandık 
kavşağında şarampole yuvarlanacaktır."

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel 
Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi Yönter, 

Cumhurbaşkanlığı Kabinesindeki görev 
değişimine ve TBMM Genel Kurulundaki yemin 
töreni sırasında yaşanan gerginliğe ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

TBMM'deki yemin töreni sırasında 
yaşanan olaylara dikkat çeken Yönter, CHP 
milletvekillerinin tutumunu sert bir dille 
eleştirdi. Yaşananların Vandalizm olduğunu 
söyleyen Yönter, "Bilhassa yeni atanan Adalet 
Bakanımız Sayın Akın Gürlek'in TBMM'deki ye-
min töreninde CHP'lilerin siyasi Vandalizm'in 
en uç örneğini sergileyerek kürsü işgaline 
kalkışması, tekme-tokat saldırıda bulunmaları 
siyasi tarihimize kara leke olarak geçmiştir" 
değerlendirmesinde bulundu. Yönter, "CHP 
demenin kavga, patırdı, gürültü, kriz ve geri-
lim demek olduğu iyice belli olmuştur" dedi. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek'e destek mesajı 
veren Yönter, şunları kaydetti: "Hatırlatayım, 
Sayın Akın Gürlek yalnız değildir. Alışacaklar, 
demokratik edep ve hürmeti öğrenecekler."

Demokratik 
edep ve hürmeti 
öğrenecekler

CELAL ADAN

TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul Mil-
letvekili Celal Adan, yeni Adalet Bakanı 

Akın Gürlek'in Mecliste yemin töreni öncesi 
CHP'li vekillerin kürsüyü işgal etmesi ve 
saldırı girişimlerine sert tepki gösterdi. MHP'li 
Celal Adan, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada "Milletin helal oylarıyla vekillere 
devredilen mazbatalar; kutlu emanettir. 
Mazbata; vatanın tapusu, devletin namu-
sudur. Mazbatayla edinilen haklar; millet 
iradesine ve devlet idaresine saldırmak için 
kullanılamaz. Gazi Mecliste kaos çıkarmak, en 
başta Gazi Paşa'ya ihanettir" dedi.

Mazbata vatanın 
tapusu, devletin 
namusudur

AKIN GÜRLEK
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Birleşmiş Milletler (BM), Suriye’deki yeni rejimi istikrarsızlaştırmak 
amacıyla geçen yıl Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ve kabine üyelerine 5 ayrı 

suikast girişimi düzenlediğini ancak bunların engellendiğini açıkladı. BM 
Genel Sekreteri António Guterres tarafından yayımlanan ve BM Terörle 

Mücadele Ofisi tarafından hazırlanan raporda, Suriye’deki yeni hüküme-
tin üst düzey isimlerinin doğrudan hedef alındığı belirtildi. Rapora göre, 
Şara’nın yanı sıra İçişleri Bakanı Enes Hasan Hattab ve Dışişleri Bakanı 

Esad Şeybani de suikast girişimlerinin hedefi oldu. Suikast girişimlerinin 
Halep’in kuzeyi ve Dera’nın güneyinde yoğunlaştığı ifade edildi.

AHMED ŞARA’YA 5 SUIKAST GIRIŞIMI

YUNANISTAN BASININDAN, ANKARA'DAKI ZIRVEYE AĞIR ELEŞTIRI:

İSRAIL MECLISINDE TÜRKIYE'YE KARŞI GIZLI TOPLANTI:

Gazeteler, “Miçotakis, SAFE prog-
ramına Türkiye’nin katılımını 

veto edeceğini söylemişti. Erdo-
ğan bu konudaki kararlılığını 

gösterirken, Yunan Başbakan’ın 
yorum yapmaması ‘yelkenleri 

suya indirdiği’ yorumuna 
 neden oldu” ifadelerini  

kullandı. 

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 34**
2025/59 İFLAS
BAKIRKÖY İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDENBASİT TASFİYEDE 
ALACAKLILARIDAVET İLANI
Müflisin adı soyadı veyerleşim yerindeki adresi : (İflas 
Nedeniyle) Tasfiye Halinde 3F TEKSTİL SANAYİ VE DIŞ 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Ticaret Sicil No : 933091-0- V.K.N 0010833314
Yukarıda adı yazılı müflisin, Bakırköy 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 2024/662 Esas sayılı dosyasından verilen 
09/10/2025 tarihli iflas kararında tasfiyenin basit tasfiye 
usulünün uygulanmasına karar verildiği için (İİK. Md. 
219),İİK.’nun 218 .maddesine göre tasfiye türünün basit 
tasfiye usulü ile uygulanması kararlaştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde 
alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin 
adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218 inci maddesi gereğince ilan olunur. 01/12/2025
(İİK m.218)
* Bu müddet, iflas dairesince yirmi günden az ve iki aydan çok 
olmamak üzere tayin edilir. ** : Bu örnek, bu Yönetmelikten 
önceki uygulamada kullanılan Örnek 162’ye karşılık 
gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399980

T.C. İSTANBUL ANADOLU 5. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN / 

BAŞKANLIĞINDAN
İLAN

ESAS NO : 2024/726 Esas
KISITLI :HATİCE ERALP
VASİ :MURAT MELEK
MİRAS BIRAKAN :FECİRE TULUN
Vasinin İstanbul Anadolu 22 Sulh Hukuk Mahkemesinin 
2022/869 esas sayılıdosyasından almış olduğu yetki 
belgesine istinaden Mütv. FECİRE TULUN ‘ un vefatı nedeni 
ile mirasçılarının tespiti davasından verilen karar uyarınca ;
İstanbul, Kadıköy İlçesi, Caferağa mahallesi, 4 Cilt no, 7888 
Hane no, 1 BSN nolu nüfusa kayıtlıbulunan Munzur ve Serayi 
‘ den olma 01/07/1934 doğumlu 47803304324 T.C. kimlik 
nolu FECİRE TULUN’un 10/08/2009 tarihinde vefat ettiği 
yapılan tüm araştırmalar sonucu mirasçılarına ulaşılamadığı 
anlaşıldığından;
TMK. Nun 594.ncü maddesi uyarınca mütv. FECİRE 
TULUN’un mirasçılarınınmiras sebebiyle istihkak davacı 
açma hakları saklı kalmak üzere mirasın devlete geçeceğine 
dair gerekli kararın yokluğunda verileceği hususu İLANEN 
TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399848

2025 Yılında Zaman Aşımına Uğrayan 
Katılım Fonu Hakkında Bilgilendirme 

Mevduat ve katılım fonunun kabulüne, çekilmesine ve zaman 
aşımına uğrayan mevduat, katılım fonu, emanet ve alacakla-
ra ilişkin usul ve esaslar hakkında yönetmeliğin 8. Maddesi 
gereğince, Müflis Banka’da zaman aşımına uğramış her türlü 
katılım fonu, emanet ve alacakların listesi 
(www.muflisbankasya.com.tr) internet sitesinde ilan edilmiştir.

MÜFLİS ASYA KATILIM BANKASI A.Ş.

MİÇO, YELKENLERİ 
SUYA İNDİRDİ!

Yunanistan Başbakanı 
Kiryakos Miçotakis, önceki gün 
Ankara’da Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan tarafından 
kabul edildi. İki ülke arasında 
ortak bildiri imzalanırken Er-
doğan, “İki komşu ve müttefik 
olarak iş birliğini temel alan bir 
anlayışla diyalog kanallarını 
açık tutmalıyız” mesajı verdi. 
Bu kritik görüşme Yunan basını 
tarafından da takip edilirken 
manşetlerde geniş yer buldu. 
ProNews, Erdoğan’ın “Türkiye 
olarak Avrupa’da son dönemde 
başlatılan savunma girişim-
lerinde yer almanın müşterek 
menfaatimiz olduğunu düşü-
nüyoruz” sözlerini Ankara’nın 
AB savunma programı SAFE’e 
katılımı konusunda kararlılık 
olarak yorumlayarak Miçota-
kis’in daha önce ülke basınına 
bu hususta verdiği demeçleri 
hatırlattı.

Haberde “Miçotakis daha 
önce SAFE programına Türki-
ye’nin katılımını veto edeceğini 
defalarca kez söylemişti. Ancak 
Ankara’da yapılan görüşmede 
Erdoğan bu konudaki kararlılı-
ğını bir kez daha dile getirirken 
Yunan Başbakan’ın sıra kendi-
sine gelince yorum yapmaktan 
kaçınması ‘yelkenleri suya in-
dirdiği’ yorumuna neden oldu” 
ifadelerini kullandı. Protothema 
ise “Her türlü tehdidi ortadan 
kaldırmanın zamanı geldi” 
başlıklı haberinde “Ankara’dan 
liderler iş birliği ve umut mesajı 
verdi” dedi.

Atina merkezli haber kanalı One ise 
görüşmeyi dakika dakika Yunan kamu-
oyuna aktarırken, Uluslararası İlişkiler 
Profesörü Dimitris Triantafyllou’nun 
yorumlarına yer verdi. Triantafyllou, 
“Bugün tarihi günlerden biridir. İki ülke 
arasındaki iyi niyet ve iş birliğine yönelik 
siyasi irade Ankara ile Atina’yı birbirine 
daha çok yaklaştırıyor” değerlendirme-

sinde bulundu. Diaforetiko’ya konuşan 
Yunanistan Özgürlük Yolu Partisi Başkanı 
Zoe Konstantopoulou ise “Hükümetin 
ve Başbakan Miçotakis’in Türkiye’deki 
görünümünden gerçekten utanıyorum, 

onlara öfkeliyim. Mecliste aylarca 
konuşulan meseleleri görmezden gelerek 
Türkiye’de Atina’nın kırmızı çizgilerini 
hatırlatmadı ve Erdoğan’ın karşısında ne 
söyleyeceğini şaşırdı. Bu konuda hesap 

vermeli. Üstelik Filistinlilere karşı işlenen 
soykırım hakkında tek kelime etmedi. 
Buradan Miçotakis’e sesleniyorum: Kral 
çıplak, hepimiz biliyoruz ki hükümetiniz 
yakında son bulacak” dedi. Newsit ise 
Miçotakis’in Türkiye’ye ayak bastığı an-
dan itibaren sıcak bir şekilde karşılandı-
ğını ifade edip, “Atina zaman kazanmaya 
çalışıyor” ifadelerini kullandı.

İsrail, ABD, Yunanistan ve 
Güney Kıbrıs Rum Kesimi’nden 
(GKRY) milletvekilleri, Türkiye’nin 
Doğu Akdeniz’deki artan nüfuzuna 
karşı önceki akşam İsrail Meclisin-
de gizli bir toplantı gerçekleştirdi. 
İsrail basınından Maariv’in “Dört 
ülke Türkiye’ye karşı birleşti” 
başlıklı haberinde toplantıya ilişkin 
detaylar paylaşılırken Türkiye’nin 
bölgedeki etkisine karşın İsrail, 
Yunanistan, GKRY ile ABD arasında 
Doğu Akdeniz İttifakı’nın güçlendi-
rilmesinin görüşüldüğü belirtildi.

Görüşmelerde Türkiye’nin böl-
gede etkin bir güç olarak yükselişi, 
ülkeler arasındaki iş birliğinin 
güvenlik, ekonomik ve siyasi so-
nuçları detaylı şekilde ele alındı.

Türkiye’yi  
     dizginlemeye yönelik

İsrailli Milletvekili Ohad Tal, 
“7 Ekim’den bu yana bölgemizde 
Müslüman ekseninin yükselişe 
geçtiğine tanık oluyoruz. Bu 
gerçeklik, yeni zorluklar ve böl-
gedeki istikrarı, güvenliği, enerjiyi 
ve ticareti baltalama tehlikesini 
beraberinde getiriyor. İsrail, Kıbrıs, 

Yunanistan ve ABD arasında, 
büyük altyapı, doğal kaynaklar ve 
güvenlik projeleri de dâhil olmak 
üzere iş birliğinin güçlendirilmesi 
stratejik bir hamle olup Türkiye’nin 
yükselişini dizginlemeye yönelik bir 
yanıttır. Burada tartıştığımız ittifak 
budur” dedi.

Orta Doğu Forumu CEO’su Greg 
Roman ise “Bu toplantı son derece 
önemli; dört parlamento görüşüyor 
ve ortak yasal adımlar planlıyor. 
Orta Doğu Forumu’nun bu lobi 

faaliyetini ve tartışmayı başlatma 
hakkı var. Ankara bunları görsün” 
ifadelerini kullandı.

ABD’den Cumhuriyetçi Kongre 
Üyesi Randy Payne, Türkiye’nin 
bölgedeki tek söz sahibi ülke 
konumuna giderek yükseldiğini 
belirterek “Son yıllarda, ister Gazze 
ile ilgili söylemler, ister Suriye’deki 
nüfuz, isterse dünyanın diğer 
bölgelerindeki faaliyetler olsun, 
Türkiye’nin kabul görmüş çerçeve-
lerin ötesine geçtiğini gördük. Bu 
nedenle Türkiye’nin F-35 uçaklarını 
satın almasına karşıyım ve bunu 
NATO aracılığıyla yapmanın hiçbir 
anlamı yok” diye konuştu.

Demokrat Parti’den Kongre 
Üyesi Brad Schneider ise Türkiye 
ve Doğu Akdeniz’deki iş birliğine 
dair “Orta Doğu’daki ortakları-
mızın kimler, düşmanlarımızın 
kimler olduğu, kimin iş birliğine 
istekli olduğu ve kimin zorluk ve 
engeller yarattığı konusunda net 
olmalıyız. Adımlarımızı birlikte 
atarak bölgedeki tehditlere karşı 
birlik olmalıyız. Ankara’nın gücünü 
durdurmak zor olabilir ama beraber 
olursak imkânsız değil” dedi.

‘MIÇOTAKIS’TEN UTANIYORUM’

Erdoğan, Miçotakis ve Bartholomeos’un 
tespihler üzerinde bir sohbet 

gerçekleştirdiği görüldü. Ayrıca Miçotakis 
onuruna düzenlenen akşam yemeğinde 

hem Türk hem de Yunan lezzetlerine 
yer verildi. Tüm bunlar ‘bizim aynı 

mahallenin komşuları’ olduğumuzu bir 
kere daha gösterdi denildi. Action 24 

ise “Atina, Ankara’da zaman kazanmaya 
çalışıyor” başlıklı haberinde “Bu olumlu 

diyalogun rüya olmamasını umut ediyoruz. 
Yunanistan, bölgedeki Türk gücünü 
görmezden gelemez. Bugün taraflar 

niyetlerini ortaya koyarken Türkiye’nin 
kararlılığı bir kez daha dikkat çekti” 

yorumunda bulundu.

Patrik 
Bartholomeos da 

orada bulunuyordu

İsrailli gazeteci ve yazar Gideon 
Levy, İsrail hükümetinin Batı Şeria’da 
işgali derinleştiren ve statükoyu hiçe 
sayan kararlarıyla Filistin devleti 
fikrini ortadan kaldırdığını ve bölgeyi 
fiilen ilhak ettiğini belirtti. Levy, 
“Hedefe ulaştıklarında Batı Şeria 
tamamen Yahudi olacak. Yahudi 
olacak derken, Batı Şeria’da Filistinli 
kalmayacak demek istiyorum. Aşırı 
radikal kesimin vizyonu bu ve her 
şeyi yapıyorlar” ifadelerini kullandı.

İsrail’in ilhak adımlarını sıklaştır-
dığı Batı Şeria’da Filistinlilerin maruz 
kaldığı baskı ve şiddete değinen 
Gideon Levy, “Batı Şeria sakinlerinin, 

yerleşimcilerin korkunç, planlı katli-
amlarına ve şiddetine katlanamayıp 
köylerini terk etmedikleri tek bir 
hafta bile yok” ifadesini kullandı. 

Sık sık Batı Şeria’yı ziyaret ede-
rek Filistinlilerin nabzını tuttuğunu 
aktaran Levy, “Çok üzücü... Size 
son haftalarda bir sonuca vardığımı 
söylemeliyim. Kesin bir sonuç değil 
ama savaşı kaybettiklerini, her şey-
lerini kaybettiklerini hissediyorum. 
Filistinlilerin çok yakında ABD’deki 
yerli halk gibi, hiçbir hakları olmadan 
unutulmuş hâlde kendilerini bul-
malarından çok korkuyorum” diye 
konuştu.

KIZILDERILILER GIBI  
ONLAR DA UNUTULACAK

DÖRTLÜ ŞER İTTİFAKI
İsrail Meclisinde 

kapalı kapılar 
ardında gerçekleşen 

toplantıya İsrail, 
Yunanistan, GKRY ve 

ABD’den üst düzey 
yetkililer katıldı. Tel 

Aviv kulislerinde 
‘dört ülke Türkiye’ye 
karşı bir araya geldi’ 
yorumları yapıldı.
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DÜNYA

FÜZELERIMIZE
MÜDAHALE
ETTIRMEYIZ

NIJERYA’YA
ABD’DEN 
ASKERİ YIĞINAK

100 MILYAR
EUROLUK
PROJEDE KRIZ

İran Cum-
hurbaşkanı 

Mesud Pezeşki-
yan, ABD ve Avru-
pa'nın devrimi yok 
etmeye çalıştığını, 
ancak başarı-
lı olamadığını 
söyledi. Pezeşki-
yan, "8 ve 9 Ocak 
günlerinde yaşa-
nanlar hepimizin 
kalbinde büyük 
bir acı bıraktı” 
dedi. Dışişleri Ba-
kanı Abbas Arakçi 
de, "Hiç kimse 
İran'ın füzelerine 
en küçük bir mü-
dahalede buluna-
maz. Füzelerimiz 
müzakere konusu 
değildir ve olma-
yacaktır" ifadele-
rini kullandı.

ABD'nin, 
Nijerya'da 

terörle mücadele 
kapsamında daha 
önce konuşlan-
dırdığı küçük 
askeri ekibe ilave 
200 asker gönde-
receği bildirildi. 
ABD yönetiminin, 
Batı Afrika'da ve 
özellikle Nijer-
ya'da artan terör 
faaliyetlerinden 
ciddi endişe 
duyduğu akta-
rılarak, "Ortak 
güvenlik kaygıla-
rını giderebilecek 
istekli ve yetkin 
ortaklarla iş birliği 
yapmak istiyoruz" 
ifadesi kullanıldı. 
Söz konusu sev-
kiyatın, ABD ile 
Nijerya hükümeti 
arasında varılan 
karşılıklı mutaba-
kat çerçevesinde 
gerçekleştirilece-
ği kaydedildi. ABD, 
askerlerinin doğ-
rudan muharebe 
operasyonlarına 
katılmayacağını 
belirtti.

Avrupa'nın 100 
milyar euro-

luk savaş uçağı 
projesi, Fransa ile 
Almanya ara-
sındaki çekişme 
nedeniyle çökü-
şün eşiğine geldi. 
Avrupa’nın en ge-
lişmiş savaş uçağı 
olarak tasarlanan 
Geleceğin Muha-
rebe Hava Sistemi 
(FCAS) projesi, 
aradan geçen 10 
yılın ardından 
ciddi bir krizle 
karşı karşıya. 
2017’de Fransa ve 
Almanya liderleri 
tarafından duyu-
rulan ve 100 mil-
yar euro bütçeye 
sahip olan proje; 
silahlı insansız 
hava araçları, 
“remote carriers” 
ve bir “combat 
cloud” sistemiyle 
Avrupa savunma-
sında çığır açmayı 
hedefliyordu.

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/21895 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21895 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu kaydında İstanbul İl, Eyüp Sultan İlçe, Alibeyköy Mahalle/köy, 155 Ada, 36 Parsel, 
zemin kat no:1, 32/100 arsa paylı,tam hisselidir, ana taşınmaz yüz ölçümü 152,74 m2 
dir. 17.06.2011 yapı tuhsat tarihli taşınmazın bulunduğu yakın çevrede, giriş katları 
dükkan/ iş yeri, normal katları konut olan 4-5 katlı apartmanlar şeklinde yapılaşma 
söz konusudur. Yapılaşmanın yüksek yoğunlukta olduğu bölgede, sosyal yaşamın 
gerektirdiği alışveriş, sağlık ocağı, okul, market vb. sosyal ihtiyaçlar kısa mesafelerde 
karşılanabilmektedir. Bölge orta düzey gelir grubuna sahip insanların ikamet 
etmeyi tercih ettikleri bir bölge özelliğini taşımakta olup, toplu taşıma araçlarının da 
güzergahına olan yakınlığı ulaşımda rahatlık yaşanmasını sağlamaktadır. Bölgenin 
her türlü teknik altyapısı tamamlanmış ve kamu hizmetlerinden istifadesi tamdır.
Kıymet takdirine konu taşınmazın yer aldığı bina, 152,74 m² alanlı 155 ada 36 nolu 
parsel üzerine betonarme karkas yapı tarzında ve bitişik yapı nizamında bodrum + 
zemin + 3 normal + çatı katlı olarak inşa edilmiştir. Mimari projesine göre binanın 1. 
Bodrum katında dükkana ait depo, zemin katta 1 adet depolu dükkan, 1., 2. Katların 
her birinde 1’er adet mesken ve 3. Katta 2 adet çatı ile bağlantılı dubleks mesken 
olmak üzere binada toplam 5 adet bağımsız bölüm yer almaktadır. Binaya giriş zemin 
kattan çelik kapı ile sağlanmaktadır. Binanın dış cephesi akrilik boyalı olup, giriş 
zemini, kat arası sahanlıklar ve merdivenleri mermer döşeli, bina içi yan duvarlar 
saten boyalıdır. Binada asansör bulunmamaktadır.
Zemin kat, 1 nolu Depolu Dükkan ; Zemin kat 1 nolu Depolu Dükkan, katta tek 
bağımsız bölüm olarak konumlandırılmıştır. Taşınmaz projesinde net 143 m² 
(Bodrum Kat: 72 m², Zemin Kat: 71 m²), brüt 161 m²(Bodrum kat: 81 m², Zemin 
kat: 80 m²) alanlı iken bodrum katta ortak alana doğru, zemin katta ise dış konturde 
yapılan büyümeler akabinde mahallinde, net 165 m² (Bodrum Kat: 81 m², Zemin 
Kat: 84 m²), brüt 187 m² (Bodrum Kat: 92 m², Zemin Kat: 95 m²) alanlı olarak inşa 
edilmiştir. Ayrıca dükkan ön cephesinde brüt 21 m² alanlı kış bahçesi inşa edildiği 
tespit edilmiştir. Taşınmazın bodrum katı projesinde tek hacim depo, zemin katı wc 
bölümlü tek hacim dükkan alanlı iken mahallinde bodrum kat depo, mutfak, giyinme 
odası,zemin katı ise dükkan ve 2 adet wc bölümlüdür. Taşınmaz mahallinde içeriden 
proje harici iç merdiven yapılmak suretiyle 1. Kattaki 2 bağımsız bölüm numaralı 
taşınmaz ile birleştirilerek restaurant olarak kullanılmaktadır. Taşınmazın girişi zemin 
kattan camekan kapı ile sağlanmakta oluptüm zeminler seramik döşeli, duvarlar 
saten boyalıdır, Kıymet takdirine konu1 bağımsız bölüm numaralı Depolu Dükkan 
nitelikli taşınmazda ortak alan büyümesi hariç büyütülen alanlar üzerindenDeğeri: 
13.500.000.-TL (ONÜÇMİLYONBEŞYÜZBİN - Türk Lirası) olarak takdir edilmiştir.
Yüzölçümü : 152,74 m2 Arsa Payı : 32/100
İmar Durumu :Eyüpsultan İlçesi, Alibeyköy Mahallesi, 155 ada36parsel sayılı taşınmaz, 
19.03.2005 t.t.’li Alibeyköy Uygulama İmar Planı’nda H=max 4 kat TAKS=max 0.65 
yapılanmalı T1 (ticaret+konut) alanında kalmaktadır. Parsel üzerinden enerji nakil 
hattı geçtiği için TEİAŞ görüşü olmadan uygulama yapılamaz.
Kıymeti : 13.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

09/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399978

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 14:58

T.C.GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/14193 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14193 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İ Satışa konu taşınmaz tapuda; İstanbul ili, Eyüpsultan ilçesi, Alibeyköy 
mahallesi, Köpek Yaylası mevkii, 848 ada, 13 parselde bulunan, kat mülkiyetli, A VE 
B BLOK 16 KATLI C BLOK 13 KATLI BETONARME APARTMAN VE ARSASI nitelikli, 
3.384,63 m2 miktarlı taşınmazın, 968.576/159.077.610 arsa paylı, kat mülkiyetli, 
DAİRE vasıflı, C blok, 2.normal kat, 14 nolu bağımsız bölümün tam hisselidir. 
BİLİRKİŞİLER ÖZETLE; Mevsim Eyüp Evleri Sitesi isimli site dahilinde bulunduğu 
Dava konusu daire sitede C blok isimli bina dahilinde bulunduğu Binanın her katında 
5daire olup asansör bulunduğu. Dava konusu daire 2 oda, salon, mutfak, banyo, 
ebeveyn banyo ve balkondan oluştuğu, yerinde yapılan ölçümde dairenin yaklaşık 76 
m2 alana sahip olduğu görüldüğü. Dairenin oda ve salon zeminleri laminant parke, 
iç kapıları Amerikan ahşap kapı, pencereleri PVC doğrama olduğu. Dairede elektrik, 
su ve doğalgaz tesisatı mevcut olduğu, değerinin 7.600.000,00 TL olabileceği görüş 
ve kanaatini bildirmişlerdir.
Adresi :İstanbul İli Eyüpsultan İlçesi, Alibeyköy Mah. 2.Engin Sk. No: 8-10 İç Kapı 
No:15 Eyüp / İSTANBUL
Yüzölçümü : 3.384,63 m2
Arsa Payı : 968576/159077610
İmar Durumu :İstanbul ili, Eyüpsultan ilçesi, Alibeyköy mahallesi,848 ada, 13 parsel 
sayılı yer,
19.03.2005 tasdik tarihli,1/1000 ölçekli Alibeyköy Uygulama İmar Planında H:9,50 
metre, TAKS:0,47 yapılanmalı Konut alanında kalmaktadır. Ancak söz konusu 
parsel 173 ada, 7-8 parsel ve 848 ada, 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12 parsellerin 
tevhidinden oluşmuş olup, Alibeyköy Uygulama İmar Planının Plan Notlarının İmar 
Artışlı hükümlerinden faydalanarak Hmaks:30, 50metre, Maks TAKS:0, 40, Emsal 
Alan:10379,81 m2 koşullarında imar durum belgesi düzenlenmiştir.
Kıymeti : 7.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında 13.03.2018 tarih ve 6056 yevmiye numaralı ‘’ 
yönetim planı:13.03.2018’’ beyanı ile ‘’ AT ÜZERİNDE FUZULEN YAPILMIŞ BİNA/
BİNALAR VARDIR.’’ beyanları bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

09/02/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399963

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:56

T.C. ERZİNCAN 3. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2025/552 Esas
Hükümlü veya Tutuklunun Kaçması suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılıdosyası ile TCK’nın 292/1 maddesi gereğince cezalandırılması istenen 
MARVDASHT ve MELİHE oğlu, 05/05/1989 İran doğumlu, MOHAMMADREZA 
RAFIEZADEH tüm aramalara rağmen bulunamamış, basit yargılama usulüne 
ilişkin tensip zaptı ve dosyaya ilişkin iddianame tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince ‘’Sanık sıfatıyla 
hakkınızdaki tebligata ekli iddianame üzerine başlatılan kovuşturmada CMK m. 251 
kapsamında basit yargılama usulünün uygulanmasına karar verilmiş olup, 
iddianamenin tarafınıza tebliğinden itibaren 2 HAFTA içinde savunmalarınızı 
yazılı olarak mahkememize bildirmeniz gerektiği, bu süre içerisinde yazılı 
savunma verilmese dahi duruşma yapılmaksızın karar verilebileceği, basit 
yargılama sonunda suçun sübutu halinde verilecek cezada 1/4 oranında indirim 
yapılacağı, açıkça itiraz etmemesi halinde hakkında CMK 231 maddesi uyarınca 
hükmün açıklanmasını geri bırakılabileceğinin ihtarına, duruşma yapılmaksızın 
verilecek bu kararlara karşı 2 hafta içerisinde mahkememize verilecek dilekçe 
ile itiraz hakkı bulunduğunun, itiraz edilmesi halinde duruşma açılacağı, genel 
hükümlere göre yargılama yapılacağı, taraflar gelmese bile yokluklarında 
duruşma yapılarak hüküm verileceğinin ve sanık dışındaki kişiler tarafından 
itiraz edilmesi halinde cezada yapılacak 1/4 oranındaki indirimin korunacağının 
taraflara bildirilmesine, karara İtirazın süresinde yapılmaması veya kanun 
yoluna başvuru hakkı bulunmayan tarafından başvuru yapılması halinde 
dosyanın itiraz incelemeye yetkili Erzincan Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine 
gönderilmesine hususları ihtar olunur.” şerhi ile ekte gönderilen davetiye 
evrakınınGAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Tebliğ evrakınınilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR.11.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399855

T.C. AYVALIK 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/81 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/81 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Fethiye Mah. 121 Ada, 34 Parsel,
Adresi : Fethiye Mah. Cami Cad. No:54 Ve 54/A Ayvalık / BALIKESİR
Yüzölçümü : 266,22 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Koruma amaçlı kentsel sit planına göre hmax:6,50 Mt. Mevcut bina 
lejantlı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 8.170.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Damga Harcı: Binde 5,69 Tapu alım harcı: %2
Kaydındaki Şerhler: Tamamı Kentsel Sit alanındadır. - Korunması gerekli kültür 
varlığıdır. -3. Derece Arkeolojik sit alanındadır.
Artırma Bilgileri

10/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399736

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 13:55

T.C. KAHRAMANKAZAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/977 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/977 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, ATATÜRK Mahalle/Köy, 221235 
Ada, 4 Parsel, 1. Kat, 3 Nolu Bağ. Bölüm Nolu Bağımsız Bölüm Ankara İli, 
Kahramankazan İlçesi, Atatürk Mahallesi mevkiinde kain 221235 Ada 4 Parseli 
teşkil eden ve 747,00 m² yüzölçümlü 3 Katlı Betonarme Ofis, İşyeri ve Arsası 
nitelikli ana taşınmazın 235/747 arsa payına sahip Çatı Katlı Dükkan nitelikli 1. 
Kat 3 Nolu Bağımsız Bölümün TAM Hissesinin Turgut Oğlu Eyüp PEKSÖZ adına 
kayıtlı olduğu (Kat İrtifakı Tesisi 11.07.2019-6643) görülmektedir. Taşınmaz Atatürk 
Mahallesi, Osmanlı Caddesi, Kapı Sokak , No:92/3 Kahramankazan ANKARA dır. 
Kahramankazan İlçesi, Atatürk Mahallesi mevkiinde kain 221235 Ada 4 Parseli 
teşkil edenve 747,00 m² yüzölçümlü 3 Katlı Betonarme Ofis, İşyeri ve Arsası nitelikli 
ana taşınmazın 235/747 arsa payına sahip Çatı Katlı Dükkan nitelikli 1.Kat 3 Nolu 
Bağımsız Bölümün bulunduğu ana taşınmazın, dış cepheleri ısı yalıtımı üzeri 
kompozit kaplamadır. Kompozit kaplama dışında kalan kısımlar ısıcamlı alüminyum 
doğramadır. Taşınmazın bulunduğu ana taşınmaz Bodrum + Zemin + 1 Normal 
Kattan oluşmaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmaz ana taşınmazın 1. katında 
yer almaktadır. Zeminleri seramik kaplamadır. Duvarları ile tavanları alçı sıvalı 
ve boyalıdır. Mevcut hali ile bir kısmı Şanlı Yemek firması çalışanları tarafından 
giyinme-soyunma odası ve wc olarak kullanılmaktadır. Yerinde yapılan ölçümlere 
göre toplam 155 m² net kullanım alanına sahiptir. Taşınmazın bulunduğu bölgenin 
Belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır.
Adresi : Atatürk Mah. Osmanlı Caddesi No:92/3 Kahramankazan/Ankara 
Kahramankazan / ANKARA
Yüzölçümü : 747 m2
İmar Durumu : Üç katlı Betonarme Ofis ve İş yeri - Çatı Katlı Dükkan
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 11.07.2019 Tarihli Yönetim Planı , 23.03.2022 tarihli KM 
Çevrilmiştir Beyanı bulunmaktadır
Artırma Bilgileri

10/02/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399148

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 12:00
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kalça siniri-Dalgalı, kıvrımlı-Bay-
raktar. 2. Bayındırlık-Koruyucu başlık-Arapça’da 
ben-Kuşatma, çevirme-Holmiyum simgesi. 3. Dişta-
şı-Yaklaşık olarak-Yüz kiloluk ağırlık ölçüsü. 4. Göz-
leri görmeyen-Kalın ve dar tahta-İlişik-Judoda en üst 
derece-Kamboçya’nın para birimi. 5. Solunum aygı-
tı-Yabancılar-Çok dar yarış kayığı. 6. Dini nasihat-Bit-
kisel bir zehir-Bir besin maddesi-Erkek boyun atkısı. 7. 
Uluslararası Af Örgütü-Gürcistan’ın para birimi-Taşına-
mayan mülk-Itırlı, kokulu-Divit, yazı hokkası. 8. Konya 
ilçesi-Küçük gemi kaptanı-Konya ilçesi. 9. Mavi-Dişi 
sığır-Ribonükleik asit kısaltması-Şişmanca, kısa boy-
lu-THY uçuş kodu. 10. Eğilim-İnce yağan yağmur-Ana-
dolu Ajansı-Mevcut. 11. Ad, unvan, etiket-Mantık-Tıraş 
bıçağı-Üflemeli bir çalgı. 12. Sakarya ovasının diğer 
adı-Bilgin-Yer fıstığı-Sodyum simgesi. 13. Adalet-Ger-
çekleşmesi olanaksız-Usta yardımcısı-Rafadan yumur-
ta. 14. Yücelme, yükselme-Japon çiçek düzenleme 
sanatı-Yer adı bilimi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hint çalgısı-Otomatik ban-
ka veznesi-Boş. 2. Kadın hapishanesi-Gelecek-Beygir. 
3. Gece kuşu-Yunan dansı. 4. Arka, geri-Kavisli, geniş 
kılıç-Kuvvet, iktidar. 5. Kök boyası-Kalça kemiği. 6. 
Onama, tasdik-Kararlaştırılmış buluşma. 7. Kiloamper 
kısaltması-Olduğundan farklı görünme-Gerçekten. 8. 
Tüzük-Topuğun arka bölümü-Beyaz. 9. Volga’nın bir 
kolu-Eski kent kalıntısı-Bir tarafa yatırma. 10. Kocaeli 
ilçesi. 11. Vücudun dış yüzü-Lübnan plakası-Neon sim-
gesi-Yapma, etme. 12. Birim-Düzenleme. 13. Eski dilde 
dudak-Kir izi-Boru sesi-Lantan simgesi. 14. İlgeç-Anlaş-
ma, uzlaşma. 15. İnanılan kimse-Sıcaklık, hararet-Erler. 
16. Beddua-Bir çeşit mineral yağ-Asla, hiçbir zaman. 
17. Tahta cilası-Yırtıcı bir balık-Düzgün döşeme sıvası. 
18. Lokman ruhu-Hokkaya konan ham ipek-Uçak toplu-
luğu. 19. Bir ilimiz-Kayseri ilçesi. 20. Bir daha, yine-Gü-
müş simgesi-İlgi eki. 21. Bir yerde oturanlar-Müzik 
ritim belirleme aracı. 22. Oyuncunun yaptığı-Osmanlı 
döneminde Fransız-Koruyan, saklayan.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 102  115  282  456  634  720  820  854  874  990

4 RAKAMLILAR
 2039  2156  3135  3182  3729  3909  4060  5052  5240  

5706  6594  7425  8232  9313  9317
5 RAKAMLILAR

 20724  32728  46583  50226  50528  54117  59514  60393  
60614  62324  69317  69413  71417  72475  73768  80383  

80803  88548
6 RAKAMLILAR

 475871  620673  678732  818880  908251
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:29	 07:55	 13:23	 16:14	 18:42	 20:02
ANKARA		  06:13	 07:37	 13:08	 16:01	 18:28	 19:47
İZMİR		  06:36	 07:58	 13:31	 16:26	 18:53	 20:10
BURSA		  06:28	 07:53	 13:23	 16:15	 18:43	 20:02
TRABZON	 	 05:46	 07:12	 12:40	 15:31	 17:59	 19:19

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 3  Ş U B AT  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

nsan, var olduğu 
günden bu yana 

mutluluğun ve 
huzurun peşindedir. 

Kimi zaman bunu maddede, 
makamda ya da geçici başa-
rılarında arar; kimi zaman da 
kalbinin derinliklerinde an-
lamını bulamadığı bir boşluk 
hisseder. Oysa insanı gerçek 
huzura ulaştıracak olan, onun 
yaratılışına uygun bir hayat 
sürmesidir. Çünkü insan sa-
dece bedenle var olan bir canlı 
değil; aklı, vicdanı ve ruhuyla 
anlam arayan bir varlıktır. Bu 
arayışın cevabı ise ilahi rehber-
likte saklıdır.Dünya hayatı bir 
imtihan sahasıdır ve bu sahada 
insanın yönünü belirleyen en 
güçlü pusula imandır. İslam, 
insanları hem dünyada hem 

de ahirette mutlu ve huzurlu 
kılmak için gönderilen ilahi 

bir dindir. Bu amacı ger-
çekleştirmek için Yüce 

Allah, Kur’an-ı Ke-
rim’de çeşitli pren-

sipler vazetmiştir. 
Âlemlere rahmet 
olarak gönderilen 
Sevgili Peygam-
ber Efendimiz 
(sav) de hayatı 
boyunca in-
sanları mutlu 
edecek evrensel 
ilkeleri açıkla-
mış ve insanları 
bu ilkelere bağlı 

kalmaya davet 
etmiştir. Günümüz 

insanının bu evren-
sel ilkeleri kabul edip 

hayatında uygulaması 
gerekir. Günümüz insa-

nı mutlu değilse, stres ve 
sıkıntı dolu bir hayat geçi-

riyorsa bütün bunların temel 
sebebi; Allah’ın gönderdiği ilahi 
ışıktan uzaklaşmasıdır. 

Evrensel ilkeler ihtiva eden 
Kur’an-ı Kerim’i kulak ardı 
etmek ve en güzel örnek 
olarak gönderilen Hz. Muham-
med’in (sav) örnekliğini kabul 
etmemek insanları mutsuz ve 
bedbaht hâle getirmiştir.

Değerli bir varlık
Ayet-i kerimelerde Cena-

bıhak şöyle buyurmaktadır: 
“Biz insanı en güzel biçimde 
yarattık. Sonra onu aşağıların 
aşağısına indirdik. Ancak iman 
edip yararlı işler yapanlar müs-
tesna! Onlar için kesintisiz bir 
ödül vardır.” Hadis-i şerifte ise 
Sevgili Peygamberimiz (sas) 
şöyle buyuruyor: “Allah’ı Rab, 
İslam’ı din, Muhammed’i pey-
gamber olarak gönülden be-
nimseyen kimse imanın tadını 
almış olur.” Yerlerin ve göklerin 
yegâne sahibi olan Yüce Allah, 
insanı mükemmel biçimde ya-
ratmıştır. Ona, doğru ile yanlışı 
ayırt etmeye yarayan bir akıl 
ve iyilik yolunda rehberlik eden 
bir vicdan vermiştir. Güçlü, 
bilinçli, irade ve sorumluluk 
sahibi bir varlık olarak insan, 
kâinatın göz bebeğidir.

Kul olma şuuru
İnsanı yoktan var eden, onu 

yediren, içiren, doyuran, koru-
yan Allah Teala’nın ondan is-
tediği ise iman etmesi ve güzel 

işler yapmasıdır. İnsanın varo-
luş sebebi, bir kul olarak ema-
neti yüklenip dünyayı insanlık 
için huzurlu, adil ve yaşanabilir 
bir yuva kılmaktır. 

İnsanoğlu son derece üstün 
niteliklere, ayrıcalıklı güç ve 
yeteneklere sahiptir. 

Bunlar sayesinde iyiliğe niyet 
edip hayatı iyi yönde idare 
edebilir. Ama kötülüğü isteyip 
dünyaya zulüm de yayabilir. 

Mutlu bir dünya
Sabırlı, azimli, fedakâr, ba-

rışçıl ve adil tavırlarıyla mutlu 
bir dünya inşa edebileceği gibi 
cahil, bencil, hırslı, aceleci ve 
nankör tutumu yüzünden 
kendini ve çevresini tehlikeye 
de atabilir. Bu yüzden Rabb’i-
miz, insanı hiçbir zaman başı-
boş bırakmamıştır. Yarattıktan 
sonra kenara çekilip, dünyayı 
kendi hâline terk etmemiştir. 
O her an görür, gözetir, yöne-
tir. Rabb’imiz, insanın hayatta 
yalnız, nimetsiz ve yardımsız 
kalmasına izin vermemiştir. O 
her an yanımızda, şah dama-
rımızdan daha yakınımızdadır. 
Cenabıhakk’ın bizlere en büyük 
desteği ise peygamberi ve kita-
bı aracılığıyla yol göstermesidir.

Kurtuluş reçetesi
Allah’ın insanlığa rehber, 

hayat ışığı ve kurtuluş kaynağı 
olarak gönderdiği, akıl sahip-
lerini Peygamberimizin (sav) 
getirdiği bu kurtuluş reçetesini 
kabule davet eden ilahi kanu-
na din denir. Din, ilk insanla 
birlikte var olmuş ve son güne 
kadar da var olacaktır. Mümin-
ler olarak hepimiz biliyoruz ki, 
“Kuşkusuz Allah katında din 
İslam’dır.” Kıyamete kadar bü-
tün insanlık, Sevgili Peygam-
berimize ümmet olmakla, onun 
davetine icabet etmekle mü-
kelleftir. Zira “Kim İslam’dan 
başka bir din arama çabası 
içine girerse, bilsin ki bu kendi-
sinden asla kabul edilmeyecek 
ve o ahirette ziyan edenlerden 
olacaktır.” İnsanın sorularına 
cevap alabileceği, sorunlarına 
çözüm bulabileceği en sağlam 
bilgi kaynağı dindir. Dinin da-
vetine uyarak iman eden kim-
se, hayatının en doğru kararını 
vermiştir. Müslüman olmuş, 
şeref bulmuştur. Herhangi bir 
zorlama olmadan, kendi tercih 
ve arzusuyla Allah’a yönel-
miştir. İçten bir bağlılıkla onun 
emir ve yasaklarını kabul et-
miştir. Artık ondan, bu imanın 
gereklerini yerine getirmesi, 
mümince yaşaması beklenir.

İbadet ve ahlak
İslam, eşsiz bir inanç, ibadet 

ve ahlak sistemidir. Kelime-i 
şehadet getirmek, dünya ve 
ahiret için inanç, umut ve mut-
luluk kapılarını açmaktır. 

Bu kapıdan geçen kimse, 
düzen ve itinayla namazını 
kılar. Namaz ki dinimizin direği, 
kalbimizin nurudur. Aşk ve 
sabırla orucunu tutar. Oruç ki 
nefsin ve şeytanın esiri olmak-
tan bizi koruyan kalkandır. 
İhlas ve keremle zekâtını verir. 
Zekât ki geçici dünya malını, 
ebedi kazanca ve kardeşliğe 
dönüştüren köprüdür. 

Kul olma şuuru ile
Yaratılışımızın 

gayesi, Yüce Allah’ı 
tanımak ve ona 
kulluk etmektir. 

İman hem dünya 
hem de ahiret 

saadetini sağlayan 
en değerli manevi 

sermayemizdir. Sahip 
olduğumuz imanın 

en önemli özelliği ise 
kalbin derinliklerine 

nüfuz etmesi ve 
vicdanların onunla 

huzur bulmasıdır.

IKI CIHAN 
SAADETI
İ

En’am suresi, 125. ayet: “Allah, 
kimi hidayete erdirmek isterse, onun 

göğsünü İslam’a açar; kimi saptırmak 
isterse, onun göğsünü sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve sıkıntılı 

kılar. Allah, iman etmeyenlerin
üstüne işte böyle pislik çökertir.”

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, 

birbirine karşı sevgi ve 
merhamette bir vücut gibidir. 

Vücudun bir yeri rahatsız olunca, 
bütün vücut huzursuz olup onun 

tedavisi ile meşgul olunduğu 
gibi, Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.”
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 19. ayet: 
“Hiç şüphesiz din, 

Allah katında İslam’dır. 
Kitap verilenler ancak kendilerine 

ilim geldikten sonra, 
aralarındaki “kıskançlık ve Hakk’a 

başkaldırma” (bağy) yüzünden 
ayrılığa düştüler. Kim Allah’ın 

ayetlerini inkâr ederse, (bilsin ki) 
gerçekten Allah, hesabı 

pek çabuk görendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Hakkıyla
 Allah’a inanan 

kişiden zarar gelmez
Allah’a inanan kişiler ölümden korkmazlar. Zira ölümü bir hiçlik ve yokluk kuyusu 

değil, hakiki hayatın ve ebedi saadetin başlangıç kapısı kabul eder. Dünyada 
kendini misafir bilir. Misafirhane sahibi olan Allah’ın rızası ve izni dairesinde yer, 

içer ve rahatla yaşar. Misafirlik müddeti bitince de, bu misafirhaneden huzurla ayrılıp 
ebedi mekânına gider. Allah’a inanan ve sevgiyle bağlanan kimse, inançsızlığın 

verdiği korkunç ızdırap ve elemlerden kurtulur. Allah’a inanan kimsenin, kendine de, 
başkalarına da hiçbir zararı dokunmaz. Kanunun olmadığı yerlerde bile Allah’ın onu 

her an gördüğü inancı, işlediği kötülüklerin cezasız kalmayacağı korkusu, onu 
kötülüklerden alıkoyar. Değil kötülük, bilakis elinden geldiğince herkese iyilik 

yapmaya, faydalı olmaya çalışır. Ruhunu iyi düşüncelerle doldurur, yüksek 
ahlaka erer, içinden kötü hisleri kovar. Allah’a inanmak ve ona bağlanmak, 

insanı aynı zamanda gerçek hürriyetine kavuşturur. Zira her şeyin Allah 
tarafından yaratıldığını bilen insan, yaratıklara değil, Yaradan’a kul 

olur. Mahlukattan değil, Halik’ten korkar. Yalnız Allah’a güvenir, 
dayanır, ondan ister, ona sığınır. Kula kul olmaz. Kimseye 

el açıp dilencilik ve dalkavukluk yapmaz.

İman, maddeye kul ve 
köle olmaktan kurtarır

İman, insanda yaşama sevgisi, 
hayata bağlanma duygusu meyda-

na getirir. İman eden insan, hayata ve 
varlığa hoş bakar, hayatın Allah’ın bir 
lütfu olduğuna inanır, dahası sosyal ve 
tabii çevresini Allah’ın sanat eserleri 
ve kendini de onları bütünleyen bir 
parça gibi görür. Dolayısıyla vazifesi 
bitinceye kadar hayatına devam etmeyi 
bir görev sayar ve hayatta kalmanın 
mücadelesini verir. Müslüman toplum-
da hayatı düzenleyen en önemli manevi 
temellerden biri yine imandır. Allah’ın 
emir ve yasakları, iman eden insanda 
makes bulur. Allah’a iman eden kimse 
ise yalnızlıktan kurtulur; her an onun 

sonsuz rahmeti, ilmi, hikmeti, koruması 
ve gözetimi altında olduğunu bilir. Her 
an ona sığınır, ondan yardım bekler, 
kolaylık görür. Hareketlerini kontrol 
altında tutar, daima iyiye, doğruya, 
mükemmele yönelir; kötülüklerden 
uzaklaşır. Allah’a inanan insan, her 
şeyin dizgininin onun elinde, her şeyin 
hazinesinin onun yanında olduğunu, 
her şeyin onun emri ve izniyle hâlledi-
leceğini bilir. Sadece ona güvenir, ona 
bağlanır, ondan yardım bekler. Hiçbir 
varlıktan da korkmaz, hiçbir şeye boyun 
eğmez, minnet etmez. Böylelikle iman, 
maddeye kul ve köle olmaktan kurtarır. 
İnsana gerçek şahsiyet kazandırır.

Sadakat ve teslimiyetle haccını eda eder. Hac ki Kâbe’nin 
eteğinde insanı kendisiyle ve diğer mümin yüreklerle buluş-

turan mukaddes yolculuktur. İslam’da ibadetin amacı, insanın 
kendisiyle, Rabb’iyle ve diğer bütün varlıklarla sağlıklı bir iletişim 
kurmasını sağlamaktır. Bu sebeple her bir ibadet, güzel ahlak ile 
tamamlanmayı bekler. Müslümanca bir hayat ibadetlere olduğu 
gibi ahlaki ilkelere de sahip çıkmakla yaşanır. Hakkı korumak 

ve zulme izin vermemek, merhameti yaşatmak ve şiddete 
engel olmak Müslüman olmanın vazgeçilmez gereğidir. 
Adalet, dürüstlük, tevazu ve cömertlikle hayata bereket 

katmak Müslüman’ın asli kişiliğidir. Unutmayalım 
ki, aklını hakka, kalbini hayra, imkânlarını 

yararlı işlere bağlayanlar imanın gere-
ğini yerine getirmiş olur.

“Mallarınızla herkesi memnun edemezsiniz. Güler yüz ve 
tatlı dil ile güzel ahlakla memnun etmeye çalışınız!” (Hâkim)

Mukaddes 
YOLCULUK
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FIFA Disiplin Komitesi, Trendyol 1. Lig ekiplerinden Adana De-
mirspor’a 12 puan silme cezası verdi. Türkiye Futbol Federasyo-
nundan yapılan açıklamaya göre komite, güney ekibine toplam 2 
dosyadan 12 puan tenzili cezası uyguladı. Ardana Demirspor lig-
de eksi 40 puanla son sırada bulunuyor. Güney ekibinin 1.Lig’den 
düşmesi kesinleşmişti. FIFA Disiplin Komitesi, Adana Demirspor’a 
daha önce de kasım ayında 6 puan silme cezası vermişti. Adana 
ekibi yine eylül ayında da 6 puan silme cezası almıştı. 

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Antalya’da
kritik maç

Fenerbahçe Beko
Panathinaikos’a konuk

deplasmanda yendi

Pereira,
Fener’e rakip oluyor

Tehlike hattının iki basamak üzerinde yer alan 
Antalyaspor, CAP Antalya Stadı’nda 20.00’de 
başlayacak maçta zirveyi takip etmeye çabalayan 
Samsunspor’u konuk edecek. 5 galibiyet, 5 bera-
berlik, 11 yenilgi ile 20 puana sahip ev sahibi, maça 
kart cezalısı Bünyamin Balcı’dan yoksun çıkacak. 
Sakatlıktan çıkan Abdülkadir Ömür ve Safuri’nin 
durumları maçtan önce belli olacak. 7 galibiyet, 9 
beraberlik, 5 yenilgi ile 30 puan toplayan Karadeniz 
ekibinde, Emre Kılınç, Sousa, Coulibaly, Bedirhan 
Çetin ve Makoumbou forma giyemeyecek.

Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı, Avrupa 
Ligi’nin 28’inci haftasında bugün Yunanistan’ın 
Panathinaikos AKTOR takımıyla deplasmanda karşı 
karşıya gelecek. 26 maçta 19 galibiyet, 7 yenilgi 
ile maç eksiğine rağmen Avrupa Ligi’nin liderilik 
koltuğunda oturan sarı lacivertliler, 6 maçlık gali-
biyet serisini sürdürmek için sahaya çıkacak. A Milli 
Basketbol Takımı Başantrenörü Ergin Ataman’ın 
çalıştırdığı 16 galibiyet, 11 yenilgi ile 8’inci sıradaki 
Panathinaikos AKTOR’un ev sahipliğindeki maç 
Telekom Center’de saat 22.15’de başlayacak.

NBA’’de Los Angeles Clippers, deplasmanda Houston 
Rockets’ı 105-102 yendi. Toyota Center’da oynanan maçta, 
bitime 2 saniye kala attığı basketin ardından faulü de sa-
yıya çeviren Kawhi Leonard, 27 sayı, 12 ribauntla maçı ta-
mamladı. Kris Dunn ve Bennedict Mathurin, 16’şar sayıyla 
oynadı. Rockets’ta Kevin Durant 21 sayıyla en skorer isim 
olurken, kenardan gelen Reed Sheppard 17 sayı, Alperen 
Şengün 16 sayı, 9 ribaunt, 6 asist, 3 blokla oynadı. Günün 
diğer maçında Golden State Warriors’ı 126-113 yenen San 
Antonio Spurs, galibiyet serisini 6 maça çıkardı.

Premier Lig’de küme düşme hattının yalnızca 
3 puan üzerinde bulunan Nottingham Forest’ta 
teknik direktör krizi sürüyor. İngiliz ekibinde 
sürpriz bir isim gündeme geldi. Son olarak Wol-
verhampton’ı çalıştıran ve kasım ayından bu yana 
boşta olan Vitor Pereira’nın, Nottingham Forest 
ile büyük oranda anlaşma sağladığı öğrenildi. 
Kulüp sahibi Evangelos Marinakis ile daha önce 
Olympiakos’ta birlikte çalışan Portekizli teknik 
adamın teklife olumlu yaklaştığı belirtildi.

Süper Lig’de 21 
haftayı yenil-
meden geride 

bırakan sarı la-
civertliler, Av-
rupa’nın önde 

gelen 10 liginde 
mücadele eden 

3 takımdan 
biri oldu.

Şampiyonlar Ligi play-off aşaması ilk 
maçında salı günü Serie A temsilcisi ile 
karşılaşacak sarı kırmızılılar, bugün 
20.00’de tehlike hattından uzaklaşmak 
isteyen İkas Eyüpspor’u ağırlayacak.

vrupa’nın en üst düzey 
10 liginde zirve heyecanı 

artarken, yenilmeden yol 
alan yalnızca 3 takım kal-

dı. Süper Lig’de Fenerbahçe, Portekiz 
Ligi’nde Benfica ve Çekya temsilcisi 
Slavia Prag 21’inci haftaları yenilme-
den geçmeyi başardı. 3 takımda 14 
galibiyet 7 beraberlikle 49’ar puana 
ulaşırken, lig sıralamasında farklı 

konumlarda yer aldı. Sezona Jose 
Mourinho ile başlayan, Domenico 
Tedesco ile devam eden Fenerbah-
çe, ligde ikinci sırada yer alıyor. Son 
yıllarda zirve yarışında çekiştiği 
Galatasaray’ın 3 puan gerisinde yer 
alan sarı lacivertliler, 237 milyon avro 
değerindeki kadrosuyla şampiyonluk 
için kendi maçlarını kazanırken, raki-
binin puan kaybetmesini bekliyor.

A

FENERBAHÇEFENERBAHÇE

AVRUPA’DA 
3 YENILMEZ 
ARASINDA

Clippers, 
Rockest’i

FIFA’DAN,FIFA’DAN, ADANA D.SPOR’A 
12 PUAN SİLME CEZASI

BENFICA DA VAR LİDER SLAVIA PRAG
Fenerbahçe’deki ikinci yılının başında 

sarı lacivertli takımdan yenilmeden 
ayrılıp, ülkesinin efsane takımların-

dan Benfica’nın başına geçen Jose 
Mourinho, Portekiz’de de yenilmeden 

yoluna devam etti. Deneyimli teknik 
adam Portekiz Ligi’nde, 357 milyon 

avroluk kadro değerine sahip takımı 
ile 56 puanlı Porto, 52 puanlı Spor-

ting’in ardından ligin üçüncü sırasında 
zirveyi yakalama çabasına girdi.

Avrupa’nin yenilmeyen üç takı-
mından biri olarak diğerleriyle aynı 
sayıda puan toplayan Slavia Prag, 
Çekya Ligi’nin liderlik koltuğunda 
oturmayı başardı. Ligde rakiplerine 
nefes aldırmayan 105 milyon avroluk 
mütevazı bütçesiyle ligdeki rakiple-
rine nefes aldırmayan Slavia Prag, en 
yakın rakibi olan Çekya’nın bir diğer 
güçlü temsilcisi Sparta Prag’tan 5 
puan önde liderliğini sürdürüyor.

ÖZ
BE

K 

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı 

İbrahim Hacıosmanoğlu ile yaptığı iddia 
edilen görüşmeye dair konuştu. Özbek, 
“Ne konuştunuz diye bir merak var. Sü-
rekli yapılan toplantılardan birisini yaptık 
aslında. Üç sene arka arkaya şampiyon 
bir takım, dördüncü senesinde lider bir 
takım, finansal problemlerini çözmüş bir 
takım, yatırımlarını çözmüş bir takım, 
kendi camiası içinde tek yürek olmuş bir 
takım, kendi camiasında barışı oluştur-
muş bir takım. İbrahim beye de sorabi-
lirler, onların hayal ettiği bir konuşma 
söz konusu değildir. Böyle bir konuşma 
olmaz, olamaz. Kimse bulanık suda balık 
avlamaya kalkmasın” ifadelerini kullandı.

üper Lig’de liderlik 
koltuğunda yer 

alan Galatasaray, 18 
puanla 15’inci sırada 

yer alan Eyüpspor’u konuk 
edecek. Geride kalan maçlarda 
16 galibiyet, 4 beraberlik, 1 yenilgi 
alan sarı kırmızılılar, 4 galibiyet, 
6 beraberlik, 11 yenilgiyle maça 
çıkacak eflatun sarılı rakibini 
yenmek için oynayacak. Salı 
günü Şampiyonlar Ligi play-off 
turu ilk maçında ağırlayacağı 
Juventus maçının bir provası-

nı yapacak Galatasaray maça, 
Arda Ünyay dışında tam kadro 
çıkacak. Tedavisi süren Leroy 
Sane için karar maç öncesinde 
yapılacak kontrollerin ardından 
verilecek. Galatasaray, iç sahada 
oynadığı son 29 Süper Lig ma-
çında yenilgi yaşamadı. Evin-
deki son yenilgisini 19 Mayıs 
2024 tarihinde Fenerbahçe ile 
oynadığı karşılaşmada alan 
sarı kırmızılılar, sonrasında 
oynadığı 29 maçta 23 gali-
biyet 6 beraberlik elde etti.

‘Kimse 
bulanık 

suda balık 
avlamasın’
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OSIMHEN 
SERİ 
PEŞİNDE
Süper Lig’in en değerli 
oyuncusu olarak Galata-
saray forması giyen Victor 
Osimhen, İkas Eyüpspor 
maçında ligdeki gol atma 
serisini 6 maça çıkartmak için 
çalışacak. Son 5 maçta 6 gole 
imza atan Nijeryalı santrfor, 
ligde 9 olan gol sayısını artı-
rarak krallıkta da iddialı hale 
gelmek için oynayacak.

EN GOLCÜ TAKIM
Galatasaray’daki ikinci dönemine geçen hafta Çaykur Rizespor maçında 
süre alarak başlayan Sacha Boey, 760 gün sonra RAMS Park’ta taraftarın 
karşısına çıkacak. Son maçını Kayserispor’a karşı oynayarak sarı kırmızılılara 
veda eden Fransız sağ bekin yanı sıra, yeni transferler Renato Nhaga ve Can 
Armando Güner de ilk kez taraftarın önüne çıkmak için forma bekleyecek.

BOEY 760 GÜN SONRAGeride kalan 21 haftada 50 gole ulaşan 
Galatasaray, ligin en golcü takımı 
olurken, kalesinde gördüğü 14 golle 
ligin en az gol yiyen ikinci takımı oldu. 
Artı 36 averajla rakibinin karşısına çıkacak sarı 
kırmızılılar, son iki maçta olduğu gibi kalesini gole 
kapatarak gol sayısını artırmak için ter dökecek.
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T.C. ŞUHUT İCRA DAİRESİ
2020/83 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2020/83 
TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar ili Şuhut ilçesi Karaadilli Beldesi Develi 

Mahallesi, Çomaklı Mevkii, 106 ada 32 parselinde kayıtlı 5.299,47 m2 
yüzölçümünde Kargir Un Fabrikası ve Tarla vasfındaki taşınmaz olduğu 
ve taşınmaz tam hisse ile borçlu adına kayıtlı olduğugörülmektedir. 
Tapu Durumu :Dosya kapsamındaki tapu kaydında : Afyonkarahisar 
ili Şuhut İlçesi Karaadilli/Develi Mahallesi Çomaklı mevki 106 Ada 32 
parselde kayıtlı 5.299,47 m2miktarlı ‘’ Kargir Un Fabrikasıve Tarla ‘’ 
niteliğindeki taşınmaz olup tam hisse ile Y..Y...V..U..S...V...T...A...Ş... 
Adına tapuya tescilli olduğu belirtilmiştir. Taşınmazın Özellikleri :Kıymet 
takdirine konu taşınmaz, Şuhut İlçesi Karaadilli /Develi Mahallesi 106 
Ada 32 parsel Nolu taşınmaz Ahmet Necdet SEZER Caddesinin Şuhut 
Yolu kavşağından Çay istikametine doğru840 m. sonra karayolunun 
sol tarafında konumlanmış sanayi parseli olduğu, taşınmaz içerisinde 
un fabrikası ve müştemilatları olan çeşitli yapıların olduğu,bu yapıların 
un fabrikası, idare binası, bekçi kulubesi, kantar binası, WC, Ana 
pano binası, sundurma, çevre duvarı, parke taş kaplaması olduğu 
görülmüştür.Un Fabrikası :Taşınmazın kuzeyinde B.A.K. Yapı cinsinde 
yapılmış olup yaklaşık alanının 3.000,00 m2, yıpranmasının ise 25-30 
yıl olabileceği tespit ve kabul edilmiştir. Dış cephesinin sıvalı ve boyalı 
olup giriş anakapılarının demir doğrama oldukları gözlemlenmiştir.İdare 
Binası :Betonarme Karkas yapı olarak inşa edilen vekısmi bodrum 
+ zemin+1 normal katlardan oluşan idare binasının yapı taban alanı 
144,00 m2 olup toplam alanının 360,00 m2 olduğu,binanın kullanılmakta 
olduğugörülmüştür. Dış cephesinin sıva üzeri boyalı olduğu, çatısının 
kiremit örtülü olduğu, pencerelerin pvc doğrama olduğu, kısmi bodrum 
katta ısıtma merkezi, depo ve arşivin bulunduğu, zemin katta satınalma, 
müdüriyet, ön muhasebe, müşteri kabul, laboratuvar, çay ocağı, banyo ve 
tuvaletin bulunduğu, zeminlerin mermer kaplı olduğu, tavan ve duvarların 
sıva üzeri boyalı olduğu, müdüriyet odasının duvarlarının cilalı ahşap 
kaplama olduğu görülmüştür. Mutfakta mermer tezgah ve tezgah üzeri 
duvarda fayans kaplama bulunmaktadır. Üst katın girişinin dışarıdan ayrı 
merdivenle sağlandığı, misafirhane olarak hazırlandığı, 3 oda, salon, 
mutfak, banyo ve tuvaletten oluşmakta olduğu görülmüştür.Bekçi Binası 
: Taşınmazın üzerinde basit yapı tarzında yaklaşık alanı 6.25 m2 olan 
Bekçi kulubesinin olduğu gözlemlenmiştir.Kantar Binası :Taşınmazın 
doğu yönünde konumlanmış olan kantarın yan tarafında kargir yapı olarak 
yapılan binanın olduğu, yapı taban alanının 40,30 m2, yıpranmasının ise 
25-30 yıl olabileceği tespit ve kabul eidlmiştir.Ana Pano binası : Tek katlı 
, basit yapı tarzında yapılmış olan pano binasının yapı taban alanı 12,50 
m2, yıpranmasının ise 25-30 yıl olabileceği tespit ve kabul edilmiştir. 
Sundurma : Fabrika binasının arkasında bulunan sundurmanın malzeme 
depolamak amacıyla yapıldığı, ön tarafı açık olan sundurmanın her iki 
yanında yığma tarzda yapılmış duvar bulunduğu, profil ayaklar üzerinin 
sac kaplı olduğu ve yapı taban alanı 325,00 m2, yıpranmasının ise 
25-30 yıl olabileceği tespit ve kabul edilmiştir. Bahçe Duvarı : Kıymet 
Takdirine konu taşınmazın doğu ve güney cephelerinde uzunluğu 
yaklaşık olarak 144,00 mYüksekliği ise 1.00 m.Ve toplam alanı 144,00 
m2 , yıpranmasının ise 25-30 yıl olabileceği kabul edilen bahçe duvarının 
mevcut olduğu görülmüştür. Parke taşı : Taşınmazın içerisinde yapılarınve 
yeşil alan dışındaki alanın parke taşile kaplamasının yapılmış olduğu, 
yaklaşık alanının 2.000,00 m2, yıpranmasının ise 25-30 yıl olabileceği 
tespit ve kabul edilmiştir. Taşınmaz düzgün bir topoğrafikyapıya sahip 
olup Karaadilli Belediyesinin alt yapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. 
Taşınmaz, Ahmet Necdet SEZER Caddesine cepheli olup Şuhut Yolu 
kavşağına 830 m, Şehitler Camisine 735 m, Belediye Binasına 1.00 km, 
karayolları bakımevine 430 m, Karaadilli ilkokuluna 1.25 km, Jandarma 
Komutanlığı binasına 1.15 km uzaklıktadır. Şuhut İlçe Merkezine ise kuş 
uçumu 26 km uzaklıktadır. İlçe ve İl merkezine ulaşım Belediye Toplu 
taşıma araçları ve özel araçlarla sağlanmaktadır.

MAKİNA MÜHENDİSİ TARAFINDAN YAPILAN İNCELEME : 
Keşif heyeti ile birlikte 10.07.2025 tarihinde kıymet takdiri istenilen 
Afyonkarahisar ili Şuhut ilçesi Karaadilli Beldesi Develi Mahallesi 
106 ada 32 parselinde bulunan Un fabrikasında yapılan incelemede; 
Un Fabrikasında bulunan tüm makine ve ekipmanların fabrikada 
bulunduğu görülmüştür. Makine ve ekipmanlar montajlı haldedir ve 
çalışır durumdadır. Tüm makine ve ekipmanlarının kontrol ünitelerinin 
üzerinde bulunduğu, elektrik tesisatı bağlantılarının mevcut olduğu, 
yenilenen , eklenen veya çıkartılan kısımlarının olmadığı tespit edilmiştir. 
Makine ve ekipmanlarının değerlemesi yapılırken; makinelerin yaşları, 
kapasiteleri, teknik özellikleri, malzeme kalitesi, dayanıklılığı, imalat 
yeri, piyasadaki birincil ve ikincil değeri, marka, model ,tipleri, talep 
durumu, korozyon durumu, yedek parça bulunabilirliği, teknolojik 
durumu, farklı sektörlerde kullanıp kullanılmadıkları, emsallerine 

göre mevcut durumu değerlendirilerek 2025 yılı amortisman bedelleri 
dikkate alınarak makine ve ekipmanların faydalı ömürleri belirlenerek 
2.el fiyatları tespit edilmiştir.

Sıra Makine ve Ekipman Adı Özellikleri
1- Kantar Tansal Marka60 ton kapasiteli-2010 model (1 Adet) ,2- 

Vidalı Elevatör 8 metreuzunluğunda (marka ve modeli belirsiz) (1 
Adet), 3-Seyyar Konveyör Bandı 8 metreuzunluğunda (1 Adet) , 4-Kırık 
Buğday Tankı z – 240 cm çapında 6 m yük – 10 mm kal (1 Adet) 5-Vidalı 
Kompresör Özen marka NK60-15 tipi, 1000 lt tankıyla (1 Adet), 6-Kepek 
Kantarı UWE marka PM-150 tipinde (1 Adet), 7-Un Paketleme a) Çuval 
Paketleme Ünitesi (1 Adet), 8-Un Paketleme b) Kiloluk Paketleme 
Ünitesi(1 Adet)9

Un Paketleme c) 7 adet beton un silosu altındaki vidalı eleva.(1 Adet), 
10-Kantara Un Taşıyan Kovalı Elevatör 10 metre uzunluğunda (1 Adet), 
11-Kantar Eleği İki-El Makine marka (1 Adet) ,12-Silo Üzeri Vidalı Elevatör 
8 m+8 m +12 m= 28 metre (1 Adet), 13-Araç Devirme Lifti Marka ve model 
belirsiz (1 Adet), 14-Vals Makinesi Milleral marka , tek katlı (8 Adet), 
15-Buğday Yıkama Ünitesi Marka ve modeli belirsiz (1 Adet), 16-Yıkama 
Ünitesi Kovalı Elevatör Marka ve modeli belirsiz (15 m 2), 17-Kabuk 
Soyucu Makine Akel Makine (1 Adet), 18-İrmik Sensörü Yükseliş Makine 
(2 Adet) , 19-Kepek Fırçası Değirmen Makine (1 Adet), 20-Filtre ( Pislik 
Atıcı Makine) Marka ve modeli belirsiz (1 Adet), 21-Kabuk Soyucu Makine 
Marka ve modeli belirsiz (1 Adet), 22-Hava Kilidi Marka ve modeli belirsiz 
(1 Adet), 23-Kabuk Soyucu Makine Marka ve modeli belirsiz (1 Adet) , 
24-İrmik Aspiratörü 5 kw (1 Adet),25-Elek Makineleri 8 pasajlı (2 Adet), 
26-Blower Marka ve modeli belirsiz (1 Adet), 27-Kovalı ElevatörRazmol 
ve kepek taşıma (1 Adet), 28-Kovalı Elevatör Öğütme kovalı elevatör 
15 metre (1 Adet), 29-Taş Ayırma Makinesi Marka ve modeli belirsiz (1 
Adet), 30-Taş Ayırma Aspiratörü Durafan Marka (1 Adet), 31-Plastik Su 
Tankı Çapı 140 cm Uzunluk 5 metre (1 Adet), 32-Ambar Vidalı Elevatörü 
6 metre boyunda (1 Adet), 33-Tav Makinesi Akal Marka (1 Adet), 34-
Hava Tutucu ( Hava Kilidi) Marka ve modeli belirsiz (22 Adet), 35-Hava 
Kilidi Fanı 55 kw (1 Adet), 36-Çöp Sasörü Marka ve modeli belirsiz (1 
Adet) , 37-Çöp Sasörü Fanı 11 kw (1 Adet), 38-Trior ve Fan 11 kw (1 
Adet), 39-Silo Üzerindeki Vidalı Elevatör(1 Adet), 40-Stokerli Kalorifer 
Kazanı 15 m2 (1 Adet)..

ELEKTRİK MÜHENDİSİ TARAFINDAN YAPILAN İNCELEME 
: Keşif günü Yılmazlar Un ve Yem Fabrikasına keşif heyeti ile birlikte 
gelinerek gerekli incelemeler yapıldı, fotoğraflar çekildi, notlar alındı.
Söz konusu un fabrikasının elektrik ihtiyacını karşılamak üzere Enerji 
Nakil Hattı ve Trafo Tesisi , Elektrik Panoları ,Elektrik Besleme Hatları 
, Fabrikadakimakinalara ait kumanda panoları ile paratoner tesisatının 
bulunduğu görülmüştür. Söz konusu tesiste bulunan elektrik tesisatı 
imalatlarına ait kalemlerin mali değerleri amortisman oranları da dikkate 
alınarak aşağıdaki listede belirtilmiştir.

1Trafo İmalatları; *Trafo Direği, *Direk Tipi Trafo, *Swallow iletken, 
*VHD İzolatörleri, *İzalatör Demirleri, *Ayırıcı, *Topraklama Tesisatı, 
*Demir Konsol ve Travers, *AG Elektrik Kablosu 2-Elektrik İmalatları, 
*Elektrik Kumanda Panoları, *Termik Manyetik Şalterler ve sigortalar, 
*AG Elektrik Besleme Kabloları 3-Paratoner İmalatları, *Yakalama 
Ucu, *Çatı Direği, *İndirme İletkenleri, *Topraklama Kazıkları, *İletken 
Koruyucu Borusu

ZİRAAT MÜHENDİSİ/GDU- TARAFINDAN YAPILAN AĞAÇ 
DEĞERLENDİRMESİ:Taşınmazın Ağaç Değeri: Taşınmazın içerisinde 
bulunan 15-30 yaşlarındaki muhtelif cinsdeki ağaçların bakım ve 
görünümlerine göre güncel maktuen değerleri; (Fen Bilirkişisinin 
sınırlarını ayrıntılı olarak gösterdiği alanda) Ihlamur (2 Adet), Sedir (9 
Adet), Karaçam (3 Adet), Çam vb (4 Adet), Elma (5 Adet), Ceviz (2 
Adet),Ayva (3 Adet), Üzüm asması (6 Adet), Erik (2 Adet ), Akasya (1 
Adet),Kayısı (1 Adet),Söğüt (1 Adet)olarak bilirkişiler tarafından rapor 
altına alınmıştır.

Adresi : Karaadilli Develi Mahallesi Çomaklı Mevkii 106 Ada 32 Parsel 
De KayıtlıKargir Un Fabrikası Ve Tarla. Şuhut / AFYONKARAHİSAR

Yüzölçümü : 5.299,47 m2
Hisse :1/1
İmar Durumu :Karaadilli Belediyesininimar durum ve imar çapında 

taşınmazın ; Karaadilli Belediyesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 
Sanayi Alanında kalmakta olduğu, Ayrık Nizam 7 Kat İnşaat müsaadeli 
ve E= 0.60 Yençok = 21,50 olduğu, Yola terk edilecek alanın yaklaşık 
226,00 m2 olduğu krokisinde belirtilmiştir.

Kıymeti : 65.692.973,44 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398671

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:49

Dev maçın hakemi
Halil Umut Meler

Antalya 1500
takımı ağırladı

ÖMER KANER
hayatını kaybetti

RAZGATLIOĞLU
‘Asıl hedef 2027’

Merkez Hakem Kurulu, 
Süper Lig’de Trabzonspor 

ile Fenerbahçe arasında yarın 
Papara Park’ta saat 20.00’de 
oynanacak zorlu maça Halil 
Umut Meler’i atadı. Kurulun 
diğer görevlendirmeleri şöyle:  
BUGÜN: 20.00 Galatasaray-İ.
Eyüpspor: Çağdaş Altay. 20.00 

H.Antalyaspor-Samsunspor: Adnan Deniz Kayatepe. 
YARIN: 14.30 N.Gençlerbirliği-ÇK Rizespor: Ömer Tolga 
Güldibi, 17.00 C.Alanyaspor-T.Konyaspor: Ali Yılmaz, 
PAZAR: 14.30 Kocaelispor-Gaziantep FK: Fatih Tokail, 
17.00 Göztepe-Z.Kayserispor: Alper Akarsu, 20.00 
R.Başakşehir-Beşiktaş: Mehmet Türkmen, PAZARTESİ: 
20.00 Kasımpaşa-F.Karagümrük: Batuhan Kolak.

Denizi, kumu, tarihi, doğal güzellikleri ve kültürel 
zenginlikleriyle her yıl milyonlarca turist ağırlayan 

Antalya, kış dönemini de boş geçirmedi. Almanya, 
Rusya, Ukrayna başta olmak üzere 20’ye yakın 
ülkeden gelen erkek ve kadın futbol takımlarına kamp 
olanağı tanıyan kentte, bin 500’ün üzerinde takım 
devre arası çalışmasını yaptı. Türkiye Spor Turizmi Bir-
liği Başkanı Nida Kiraz, “Bu yıl kamp taleplerinde artış 
oldu. Aranın uzun olması, Antalya’ya ilgiyi artırdı. Bir 
süredir uzak duran Almanya’dan da takımların gelmesi 
Antalya’nın spor turizmi imajına katkı sağladı” dedi.

Eski milli futbolcu 
Ömer Kaner, 74 

yaşında hayata gözlerini 
yumdu. A Milli Takım 
formasını 6 kez giyen 
Kaner, futbol altyapısını 
Almanya’da aldıktan 
sonra askerlik için geldiği 
Türkiye’de Havagücü’nde 
futbol oynadı. Sonra-
sında gittiği Eskişe-

hirspor’da gol krallığı sevinci yaşayan Ömer Kaner, 
daha sonra Fenerbahçe, Zonguldakspor, Freiburg, 
Karagümrük ve Bakırköyspor formalarını terletti. 
Hocalık da yapan Ömer Kaner, Fenerbahçe’nin 103 
gollü rekor senesinde Todor Veselonic’in yardımcı-
lığını yaptı. Kaner’in cenazesi, yarın öğle namazını 
müteakip Tuzla Merkez Camii’nden kaldırılacak.

Dünya Superbike 
şampiyonu milli mo-

tosikletçi Toprak Razgat-
lıoğlu, MotoGP’ye geçiş 
süreci, test sürüşlerindeki 
izlenimleri ve hedeflerine 
ilişkin açıklamalarda 
bulundu. MotoGP’ye uyum 
sürecinde olduğunu ve 
yeni motosiklete adapte 
olmaya çalıştığını belirter-
ten Razgatlıoğlu, “MotoGP 
süreci ilk sene zor olacak. 
Çünkü zorlu bir sürecin 
bizi beklediğinin farkın-
daydık. Elimizden gelenin 
en iyisini yapmaya çalışı-
yoruz. İlk sene zor olacak 
ama 2027 hedeflerimize 
kavuşacağımız yıl olacak. 
İnşallah bunu hep beraber 
göreceğiz” diye konuştu.

Trabzonspor’da 
kiralık olarak 

forma giyen Man-
chester United’ın 

eski kalecisi Ona-
na ile Brezilyalı 
eski file bekçisi 
Ederson bu kez 
kozlarını Trab-

zon’da paylaşacak.

eşiktaş, ara transfer 
döneminde kadrosuna 

kattığı Asllani, Agbadou, 
Oh, Vasguez, Murillo, Ola-

itan ve Yasin Özcan için toplu imza 
töreni düzenledi. Başkan Serdal 
Adalı imza töreninde yaptığı açıkla-
mada “Bu transfer döneminde titiz 
bir çalışma yürüttük. Teknik ekibin 
talepleri doğrultusunda hırsına, 
çalışma disiplinlerine ve karakterle-
rine güvendiğimiz oyuncuları trans-
fer ettik. Savaşan, üreten, mücadele 
eden, başarıya aç, genç ve tecrübeli 
isimlerin doğru şekilde harman-
landığı bir Beşiktaş istiyorum. 
Önümüzdeki 10 yıllık Beşiktaş planı, 
camiamızda heyecan yarattı. Bunun 
da farkındayım” diye konuştu.

aha önce 
İstanbul’da 

karşılaşan iki 
oyuncu bu kez 

Trabzon’da takımları adına 
mücadele edecekler. Bor-
do-mavililerin Kamerunlu 
kalecisi Onana, Süper Lig’de 
ilk maçına Fenerbahçe 
deplasmanında çıkmıştı. Bu 
sezon ligde forma giydiği 
17 maçta görev alan oyuncu 
kalesinde 22 gole engel ola-
madı. 4 maçta ise kalesini 
gole kapatabildi. Fenerbah-
çe’nin Brezilyalı kalecisi 

Edersson ise bu sezon 
başında transfer edildi. 

İngilizler takipte
Süper Lig’de çıktığı 15 

maçta 13 gol kalesinde gö-
ren oyuncu 6 maçta ise kale-
sini gole kapattı. Bordo-ma-
vili takımda kiralık olarak 
forma giyen Onana’nın sezon 
sonunda geleceği ile ilgili 
haberler sürekli gündeme 
gelirken, Fenerbahçe maçın-
daki performansı da İngiliz 
kulübü ve medya tarafından 
takip edilecek.
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MİSAFİR BİLETLER SATIŞTA
Trabzon İl Güvenlik Kurulu kararı ile konuk takım 
taraftarının alınmayacağı Trabzonspor-Fenerbah-
çe maçının konuk takıma ayrılan tribünün biletleri 
de satışa çıktı. Yarın Papara Park’ta oynanacak 
karşılaşma için en yüksek 20 bin lira olarak açık-
lanan biletlerin büyük bölümü satılırken, misafir 
takım koltukları için 1.750 lira fiyat belirlendi.

Hakem kararlarını eleştiren Adalı “Buradan federas-
yona ve ilgili kurullara sesleniyorum: Bu hatalar Türk 
futbolunun derin bir meselesidir. VAR hatalarını en 
aza indirmek adına uzun süredir ülkemizde bulunan 
yabancı VAR eğitmenlerinin de ne kadar faydalı 
oldukları da büyük bir soru işaretidir. Şimdi burada 
çok daha sert açıklamalar yapabilirim. Fakat göreve 
geldiğimizden bugüne hemen her açıklamamızda 
aldığımız cezalar ve yaşadıklarımızı göz önünde 
bulundurunca ‘VAR hatalarını asla  
kabul etmem, hiçbir başkan ceza 
almayacak’ diyen sayın TFF Baş-
kanı’nın sözlerini hatırlatıyorum. 
TFF’ye yaptığımız itirazlarımızın 
bir tanesine bile cevap ve-
rilmedi. Tüm itirazlarımız 
ilk günden beri cevap 
bekliyor” dedi.

TFF’YE TEPKİ

Serdal 
Adalı



Y I L D I Z I M I Z
G Ö K L E R D E

Filomuza kattığımız her yeni uçakla ay yıldızlı bayrağımızı
gökyüzünde daha yükseklere taşıyoruz.


